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SZERVEZETI ÉLET 

 
A Rákóczi Szövetség 2011-ben a korábbi években kialakult szervezeti keretek között folytatta működését. Ebben 
az évben is igyekezett kiemelten közhasznú szervezeti státuszából adódó kötelezettségeit munkájában 
érvényesíteni és az Alapszabályában megfogalmazott célok megvalósítását elősegíteni. 
 
A Szövetség elérhetőségei: 
  Székhely:   H-1027 Budapest, Szász Károly u. 1. 
  Tel:     00 36 1 201 3067, 00 36 1 212 3854 
  Fax:     00 36 1 212 8891 
  Bankszámlaszám:   OTP Budapest, V. ker. 11705008-20119193 
  Adószám:    19719029-1-41 
  E-mail:     info@rakocziszovetseg.hu 
  Honlap:     www.rakocziszovetseg.org 
 
A Szövetség Elnökségének tagjai: 
  Elnök:    Dr. Halzl József 
  Alelnökök:   Dr. Ugron Gáspár Gábor, Martényi Árpád 
  Főtitkár:   Csáky Csongor 
  Pénzügyi titkár   Dr. Lukács Ferenc  
  További elnökségi tagok:  Bíró Albert 
      Dr. Koltay András 
      Sasvári Szilád      

Makláry-Szalontai Csaba 
       
A Rákóczi Szövetség Ellenőrző Bizottságának tagjai: 
  Elnök:    Pálmány Béla 
  További tagok:   Dobozi György 

Őry Péter 
Nagy Csaba 
Tóth Tibor 

 
A Rákóczi Szövetség taglétszáma 2011. december 31-én 15 885 fő, 2011-ben 2123 új taggal bővült a tagság 
létszáma. A 2011-ben belépett új tagok átlagéletkora 21,9 év. 

 

mailto:info@rakocziszovetseg.hu
http://www.rakocziszovetseg.org/
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A Szövetség taglétszámának alakulása (1999-2011) 

A helyi szervezetek száma 2011-ben tovább gyarapodott és 2011 végén a Szövetség már 325 helyi szervezettel 
rendelkezett, amelyből 160 (49%) középiskolai ifjúsági szervezet. A Szövetség Központja és a helyi szervezetek 
együttműködését nagymértékben erősítette az, hogy a Szövetség képviselői az év folyamán több helyi szervezetet 
is meglátogattak és találkoztak azok tagjaival. 

 
 
 
 

 

A Szövetség taglétszámának országrészenkénti százalékos megoszlása 

 
Az év során 37 új helyi szervezet létesült, ezek közül 28 középiskolai ifjúsági szervezet, továbbá 24 szervezetnél 
tartottak tisztújító és tagtoborzó közgyűlést a Szövetség képviselőinek részvételével. 
 

 Január 15. Kun Ferencz a kalotaszegi Körösfőn részt vett a helyi szervezet közgyűlésén. A szervezet 
elnöke, Lukács Ferenc magyarvalkói református lelkész lemondott tisztségéről, új elnökké Antal István 
magyarvalkói református lelkészt választották. Az új vezetőségbe bánffyhunyadi, jegenyei és 
kalotaszentkirályi tagokat is beválasztottak. 

 Január 20. A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Bódvaszilason megalakult a Rákóczi Szövetség helyi 
szervezete. A Szövetség központját Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor képviselte, továbbá részt vett az 
eseményen Benke István, a miskolci szervezet elnöke. A Szövetség bemutatását követően 13 személy 
megalakította a helyi szervezetet, elnöknek Meleg Attila református lelkészt választották. 

 Január 26. Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor Tatabányára látogattak, ahol az Árpád Gimnáziumban részt 

A Szövetség szervezetei számának alakulása (2000-2011) 
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vettek az iskolai Rákóczi szervezet megújító taggyűlésén. Az összejövetelt Kántor Péter tanár szervezte, 
részt vett az eseményen Pordán József  is, a városi szervezet vezetőségének tagja. A résztvevő 24 diák a 
csatlakozás mellett döntött, majd három fős vezetőséget választottak. 

 Február 4. Kun Ferencz és Lukács Ferenc a balogvölgyi helyi szervezet meghívására a felvidéki Bátkára 
látogattak, ahol részt vettek a helyi szervezet rendezvényén. Ennek során Homoly Erzsébet ismertette a 
szervezet 2011-es programját. Az eseményen több szomszédos település polgármestere is részt vett. 

 Február 23. A komáromi Selye János Egyetemen 15 egyetemi hallgató újjáalakította a Rákóczi Szövetség 
ifjúsági szervezetét. Az Egyetem Konferencia Központjában megtartott összejövetelen a Rákóczi 
Szövetség részéről Halzl József, Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor vettek részt, a házigazda szerepét 
Morvay Endre, az Egyetem Gazdaságtudományi Karának oktatója látta el. A jó hangulatú gyűlés 
keretében négy fős vezetőséget választottak Dolník Attila, Lengyel Zoltán, Pokstaller Tamás és Lukács 
Eszter személyében. 

 Február 23. Pannonhalmán megtartották a Pannonhalmi Bencés Gimnázium ifjúsági szervezetének 
tagtoborzó összejövetelét. Erre azért is volt szükség, mert az évekkel ezelőtt megalakult szervezet tagjai 
időközben tanulmányaikat befejezvén távoztak az iskolából. A Rákóczi Szövetség képviselői, Halzl 
József, Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor tájékoztatást adtak a Szövetség programjairól és a szervezet 
megújítására biztatták a jelenlévő 24 diákot. A diákok kifejezték csatlakozási szándékukat, majd 
háromfős vezetőséget választottak. A szervezet vezetését Schilde René tanár vállalta. 

 Február 24. Csáky Csongor és Krupi Bernadett látogatást tett a sárospataki Árpád Vezér Gimnáziumban 
működő ifjúsági szervezetnél. Az eseményen közel 30 diák vett részt, Remiczki Imre tanár vezetésével. A 
diákok beszámoltak a szervezet aktuális tevékenységéről, kiemelve a Nagykaposi Alapiskola diákjai 
részére kezdeményezett karácsonyi ajándékgyűjtésüket. A diákok jelezték, hogy szívesen bekapcsolódnak 
az idei sátoraljaújhelyi középiskolás tábor szervezésébe. 
Csáky Csongor és Krupi Bernadett a sátoraljaújhelyi Szepsi Laczkó Máté Mezőgazdasági Szakképző 
Iskolába látogattak, ahol találkoztak a diákok egy csoportjával. Az összejövetelen részt vett az iskola 
igazgatója, Komporday Levente és Szajkó Gábor, a sátoraljaújhelyi helyi szervezet elnöke. A Szövetség 
bemutatását követően 15 diák az iskolai szervezet létrehozása mellett döntött.  

 Március 1. Mészáros Kálmán és Csáky Csongor látogatást tett Szigetszentmiklóson a Batthyány Kázmér 
Gimnáziumban, az ott működő ifjúsági szervezet meghívására. Mészáros Kálmán történész, a Szövetség 
választmányi tagja előadást tartott az iskola 30 diákjának a szatmári békéről. Az eseményen jelen volt 
Kiss Jolán, az iskola Rákóczi szervezetének vezetőtanára és Gerencsér László igazgató. 

 Március 18. A budapesti Lónyay utcai Református Gimnáziumban Halzl József, Bajnóczi Gábor és Csáky 
Csongor jelenlétében megalakult a Rákóczi Szövetség 134. középiskolai szervezete. Az alakuló ülés 
kezdetén a Rákóczi Szövetség képviselői összefoglaló tájékoztatást adtak a Szövetség tevékenységéről, 
különös tekintettel az ifjúsági programokra. Az alakuló ülésen 12 személy nyilvánította ki csatlakozását a 
Szövetséghez, akik a szervezet ideiglenes elnökévé Jenei Miklós történelemtanárt választották. 

 Március 21. Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor Győrbe, Mosonmagyaróvárra és Darnózselire látogatott. 
A győri Kazinczy Ferenc Gimnáziumban Németh Tibor igazgatóval tárgyaltak. A megbeszélésen jelen 
volt Szabó József  is, aki a győri városi szervezet elnöke. A megbeszélésen megállapodtak abban, hogy 
kijelölnek egy tanárt, aki a meglévő iskolai szervezet megújításán fog munkálkodni.  
A győri Czuczor Gergely Bencés Gimnáziumban a szervezet vezetőjével, Tóth Sándor tanárral folytattak 
megbeszélést a Szövetség képviselői. Tóth Sándor ígéretet tett a szervezet aktivitásának fokozására. 
A mosonmagyaróvári Piarista Iskolaközpontban Katona Ágnes tanárnő szervezésében került sor az 
iskolai szervezet megújító összejövetelére, melynek során 10 diák csatlakozott a szervezethez. Az 
iskolának szoros kapcsolatai vannak a Szenci Gimnáziummal. 
Darnózseliben Fazekas Zoltán polgármester megszervezte a Közép-Szigetköz települései 
polgármestereinek találkozóját, amelynek az volt a célja, hogy előkészítse egy Közép-szigetközi Rákóczi 
szervezet megalakítását. A jelenlévő polgármesterek jelezték, hogy több csallóközi önkormányzattal jó 
kapcsolataik vannak és készek arra, hogy támogassák a Szövetség beiratkozási programját. 

 Március 25. Ugron Gáspár Gábor főtitkár a kisvárdai helyi szervezet meghívására részt vett a II. Rákóczi 
Ferenc Szakközépiskolában tartott, Rákóczi születésnapjához kapcsolódó megemlékezésen. Az 
ünnepségen több száz diák és tanár jelenlétében Ugron Gáspár mondott beszédet, melyben méltatta az 
egész Kárpát-medencére kiterjedő Rákóczi kultuszt. Hangsúlyozta a kettős állampolgárságra vonatkozó 
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kormányzati kezdeményezés fontosságát és fontos feladatként jelölte meg a szomszédos országokban 
esedékes népszámlálást szolgáló kampánymunkát. Az ünnepség keretében átadták a kisvárdai Rákóczi 
Szövetség emlékplakettjét Dr. Kriveszky Béla nyugalmazott főiskolai docens részére.  

 Március 31. Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor Pécsre és Eszékre látogattak. Pécsett a Szent Mór 
Iskolaközpontban Kutas József  igazgató és Haramzáné Murányi Anikó tanárnő fogadta a vendégeket. 
Elmondták, hogy szívesen veszik az iskolájukban működő szervezet megújítását. Bajnóczi Gábor és 
Csáky Csongor tájékoztatást adott a Szövetség munkájáról az érdeklődő 40 diáknak, akik a csatlakozás 
mellett döntöttek. A szervezet tanárvezetőjéül Haramzáné Murányi Anikót választották meg. 
A másik meglátogatott pécsi gimnázium a Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma volt, ahol Páva Péter 
igazgatóval találkoztak. Az igazgató kifejezte elkötelezettségét a Rákóczi Szövetség iskolai szervezetének 
támogatása iránt. 
A Rákóczi Szövetség képviselői Pécsett a Márton Áron Szakkollégiumba is ellátogattak, ahol átadták 
Vázsonyi Ottó igazgató részére a Szövetség könyvadományát. 
A látogatás másik színhelye a horvátországi Eszék volt, ahol a Magyar Központban Andócsi János tanár 
fogadta a vendégeket. A Szövetség képviselőinek tájékoztatója után a magyar középiskola 18 diákja a 
Szövetség helyi szervezetének megalakítása mellett döntött. Lakatos Zoltán, Bakai Barbara és Becskei 
Dávid személyében háromtagú vezetőséget választottak, a tanárvezetői szerepet Andócsi János vállalta. 
A Rákóczi Szövetség képviselői itt is könyvadományt adtak át a Magyar Központ könyvtára részére. 

 Április 6-9. Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor szervezetépítés céljából több napos utazást bonyolított le 
Erdélyben. Az utazás keretében 25 számítógépet juttattak el a partnerintézményekhez, emellett mintegy 
1000 tankönyvet, valamint több száz – egy hazai szponzortól kapott – törölközőt vittek magukkal 
iskolák és árvaház részére. Az utazási program első állomása Hajdúdorog volt, ahol a Szent Bazil Görög 
Katolikus Gimnáziumban 24 fővel megalakult a Szövetség ifjúsági szervezete. Az eseményen jelen volt 
Szajkó Gábor, a sátoraljaújhelyi szervezet vezetője is. Az új szervezet tanári vezetését Szolnoki Tibor 
tanár vállalta. Ugyanezen a napon Szatmárnémetiben a Kölcsey Ferenc Gimnáziumban a Szövetség 
képviselőinek tájékoztató előadását követően 14 taggal alakult meg az ifjúsági szervezet. Az alakuló 
ülésen jelen volt Pataki Enikő igazgató. A szervezet tanári vezetését Ács-Muhi Csilla történelemtanár 
vállalta. Az utazás következő állomása Nagybánya volt, ahol Nagy Zoltánnal, a nagybányai helyi 
szervezet vezetőjével találkoztak, majd látogatást tettek a Németh László Gimnáziumban, ahol a diákok 
úgy döntöttek, hogy Nagy Zoltán vezetésével létrehozzák az iskola Rákóczi szervezetét. 

 Április 7. A Rákóczi Szövetség képviselői Vizi Előddel, a kolozsvári helyi szervezet elnökével felkeresték 
a Báthory István Líceumot, majd a Brassai Sámuel Líceumot. Mindkét iskolában előzetes döntés 
született, hogy Vizi Előd közreműködésével a közeljövőben megalakítják az iskolai szervezeteket. Az 
utazás következő állomása Marosvásárhely volt, itt három középiskola közel 70 diákja döntött úgy, hogy 
iskolánként külön álló szervezetet hoznak létre. Ezek az iskolák: Bólyai Farkas Líceum, Református 
Kollégium, Mihail Eminescu Pedagógiai Líceum. A középiskoláknak a Rákóczi Szövetség képviselői több 
száz könyvet és tankönyvet adtak át ajándékként. Az alakuló ülést követően 50 orvosi szakkönyvet, 
valamint 15 számítógépet adtak át a Stúdium Alapítvány részére. Az utazás következő célpontja Szováta 
volt, ahol a Böjte Csabához tartozó árvaház 110 lakójával találkoztak. Részükre törölközőt, az intézmény 
részére öt számítógépet adtak át. A nap utolsó programja a marosszentgyörgyi Rákóczi szervezet alakuló 
ülése volt Csorba István helyi tanár és Baricz Lajos plébános közreműködésével. 

 Április 8. A Szövetség képviselői Gyergyószentmiklósra érkeztek, ahol a helyi szervezet vezetőjének 
kezdeményezésére a Batthyány Ignác Kollégiumban alakult meg az ifjúsági szervezet 20 diák 
közreműködésével. A következő állomás Székelyudvarhely volt. A Református Gimnáziumban Tőkés 
Zsolt igazgató támogatásával és Hegyi Sándor református lelkész közreműködésével megalakult a 
Szövetség ifjúsági szervezete. Az iskola részére több számítógépet és jelentős mennyiségű könyvet adtak 
át. 

 Április 13. A Rákóczi Szövetség irodájában megalakult a Budapesten tanuló felvidéki főiskolások és 
egyetemisták „Kaszás Attila Diákköre”, ami egyúttal a Rákóczi Szövetség ifjúsági szervezeteként is kíván 
működni. A Rákóczi Szövetség részéről az alakuló ülésen részt vett Halzl József  és Csáky Csongor, 
valamint a pozsonyi székhelyű Diákhálózat képviseletében Sörös Márta alelnök. Az ülésen jelenlévő 35 
diák titkos szavazással elnökké választotta Stubendek Attilát, továbbá négy alelnököt és egy ellenőrző 
biztost választottak meg. A szervezet tagjai ígéretet tettek arra, hogy munkájukkal is támogatni fogják a 



Beszámoló a Rákóczi Szövetség 2011. évi tevékenységéről 

   

7 

Rákóczi Szövetséget programjainak megvalósításában. 

 Május 17. Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor az Ógyallai Építőipari Szakközépiskolába látogattak, ahol 
részt vettek az iskolai Rákóczi szervezet megújító közgyűlésén. Az esemény szervezője Kalácska 
Erzsébet tanárnő volt. Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor tájékoztatása után a 21 jelenlevő diák 
csatlakozott a Szövetséghez, és megválasztották 5 fős elnökségüket. 
Csáky Csongor és Halzl József  Kecskemétre látogattak, ahol a Városházán megalakult a Rákóczi 
Szövetség 306. helyi szervezete. A szervezet létrehozását Palotás József, a Kecskeméti Regionális Képző 
Központ vezetője készítette elő. Az alakuló ülésen 14 személy vett részt, köztük a város alpolgármestere, 
Mák Kornél, a Bács-Kiskun megyei Önkormányzat elnöke, Nyitrai András, Szili Katalin titkára, Kerényi 
György, valamint több iskolaigazgató. 

 Június 3. Csáky Csongor és Ősi Barnabás Gyulára, a Karácsonyi János Katolikus Gimnáziumba 
látogatott, ahol Szentgyörgyi Csaba tanár szervezésében 13 diák és 2 tanár tagságával megalakult a 
Rákóczi Szövetség 143. ifjúsági szervezete. Az alakuló ülésen Csáky Csongor bemutatta a Szövetség 
tevékenységét, majd Ősi Barnabás, mint a Károli Gáspár Református Egyetem Jogi Karán működő 
szervezet korábbi elnöke mondta el személyes tapasztalatait, gondolatait a Szövetségről. A résztvevő 
diákok a csatlakozás mellett döntöttek, jelezve, hogy a jövőben még több tagra is lehet számítani. A 
szervezet ideiglenes elnöki feladatát Szentgyörgyi Csaba tanárra bízták. 
Az utazás következő állomása Szarvas volt, ahol a Vajda Péter Gimnáziumban a Szövetség képviselői az 
iskolai szervezet 10 diákjával és Tóthné Lipták Erzsébet igazgató asszonnyal találkoztak, tájékoztatást 
adva a Szövetség aktuális ifjúsági programjairól. Az igazgató asszony jelezte, hogy az iskolának 
partnerkapcsolata van a Déván működő Téglás Gimnáziummal és az ősz folyamán kezdeményezni fogja 
Déván is a Rákóczi Szövetség iskolai szervezetének létrehozását. 

 Június 10. Csáky Csongor Gyömrőre, a Teleki László Gimnáziumba látogatott, ahol ünnepélyes keretek 
között megalakult az iskola ifjúsági szervezete. Ezzel a középiskolai szervezetek száma 144-re 
emelkedett. Az alakuló ülést az iskolai tanévzáró ünnepség előtt szervezték meg, a rendezvényt Kovács 
Gyula igazgató nyitotta meg, majd Csáky Csongor foglalta össze a Szövetség céljait és tevékenységét. 
Részt vett az ünnepségen Szende Márta, a gyömrői helyi szervezet vezetője, aki a szervezet sokrétű 
tevékenységéről adott tájékoztatást. A jelenlévő diákok többsége, közel száz fő az iskolai szervezet 
megalakítása mellett döntött.  
Csáky Csongor és Szabó Viktória a nagymegyeri Corvin Mátyás Gimnáziumba látogattak, ahol 
találkoztak az iskolában működő ifjúsági szervezet képviselőivel. Részt vett a találkozón Kovács Balázs, a 
Budapesten tanuló felvidéki magyar főiskolásokat tömörítő Kaszás Attila Diákkör alelnöke és Apró 
Franciska, a makói József  Attila Gimnázium ifjúsági szervezetének diákvezetője. 

 Június 27. A veszprémi Padányi Bíró Márton Gimnáziumban megalakult a Rákóczi Szövetség veszprémi 
városi szervezete. Az alakuló ülésen 10 személy döntött úgy, hogy csatlakozik a Szövetséghez, a 
résztvevők között volt többek közt Keszey János, Balatonalmádi polgármestere. Az ülést Udvarhelyi 
Olivér veszprémi ügyvéd, a Keresztény Értelmiségiek szervezetének helyi vezetője készítette elő. Az 
összejövetel során Halzl József  és Csáky Csongor bemutatták a Rákóczi Szövetség céljait és 
tevékenységét. A szervezet vezetőjévé Katona Jánost, a Keresztény Katonaszövetség vezetőjét 
választották meg.  

 Július 2-3. A kalotaszegi Rákóczi szervezet ebben az évben is megrendezte hagyományos Vasvári 
emlékünnepségét Körösfőn és környékén, ahova az Elnökség részéről Kun Ferencz alelnök és Lukács 
Ferenc pénzügyi titkár látogatott el. 

 Július 23. A Rákóczi Szövetség oroszlányi helyi szervezete és Millenniumi Alapítványa 16. alkalommal 
rendezte meg a Majki Rákóczi Napot, amelyen a Rákóczi Szövetség Központját ünnepi főszónokként 
Dr. Ugron Gáspár Gábor alelnök képviselte. Ebben az évben elsősorban az 1711-es Szatmári Béke 
aláírásának 300. évfordulója alkalmából emlékeztek a Fejedelemre. A program házigazdája és szervezője 
Nagy Csaba, a Szövetség oroszlányi szervezetének elnöke volt. 
Csáky Csongor főtitkár részt vett Szécsi Szabolcs tarpai polgármester meghívására a X. Tarpai Kuruc 
Fesztiválon. Az eseményen a Tarpai Kuruc Lovas Egyesület és a Rákóczi Szövetség aláírta azt az 
együttműködési megállapodást, amelynek értelmében az Egyesület 15 tagja csatlakozott a Rákóczi 
Szövetséghez, létrehozva annak tarpai helyi szervezetét. A szervezet elnökévé Varga Ferencet 
választották. A rendezvényen jelen volt a debreceni és a kisvárdai helyi szervezet több tagja.  
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 Szeptember 17. Daraboshegyen, Körmend melletti kis településen Rákóczi emlékünnepséget szerveztek a 
Szatmári Békekötés 300. évfordulója alkalmából. A Szövetség részéről Csáky Csongor vett részt az 
ünnepségen. 

 Október 6. Az érsekújvári Pázmány Péter Gimnáziumban működő ifjúsági szervezet meghívására 
Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor a Szövetség képviseletében látogatást tett az iskola Magyar Nap 
rendezvényén. A Szövetség képviselői két előadás keretében bemutatták az iskola tizedikes és 
tizenegyedikes diákjainak a Szövetség tevékenységét, céljait, a Rákóczi Szövetséghez való csatlakozásra 
biztatva a diákokat. 

 Október 24. Az Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági és Vendéglátóipari Szakközépiskolában megalakult a 
Rákóczi Szövetség iskolai szervezete. A szervezethez 20 diák és 10 tanár csatlakozott Vasas Joachim 
iskolaigazgatóval együtt. Az ünnepélyes alakuló ülésen jelen volt Eger város alpolgármestere, Rázsi 
Botond, a Rákóczi Szövetséget Csáky Csongor képviselte. Az ifjúsági szervezet diákvezetőjévé Jámbor 
Tibor 10. osztályos tanulót választották meg, tanárvezetővé pedig Aranyosi Gábor tanárt. Az alakuló ülés 
zárásaként Rázsi Botond alpolgármester gratulált a szervezet létrehozásához, kifejezve azon szándékát, 
hogy örömmel venné, ha a város és a Szövetség között is minél szorosabb kapcsolat alakulna ki. 

 November 25-27. Szovátán második alkalommal került megrendezésre a Rákóczi Szövetség Erdélyben 
működő helyi és ifjúsági szervezeteinek találkozója a Teleki Oktatási Központban. A találkozón 25 helyi 
és ifjúsági szervezet képviseletében 86 személy vett részt. A találkozót három helyi szervezet, a 
kolozsvári, a csíkszeredai és a marosvásárhelyi közösen szervezete meg azzal a céllal, hogy a 
megnövekedett számú szervezetek vezetői és tagjai megismerjék egymást, illetve szorosabb 
együttműködést tudjanak kialakítani közös programok megalkotásával.  

 November 28. Az erdőszentgyörgyi Szent György Iskolaközpontban alakult meg az ifjúsági szervezet 
Agyagási Ágota tanárnő kezdeményezésére. Az iskolában közel 50 diák részére mutatták be a Szövetség 
jelenlévő képviselői, Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor, a szervezet céljait és programjait.  

 A székelyudvarhelyi Eötvös József  Szakközépiskolában is ifjúsági szervezet alakításra került sor. Az 
alakuló ülésen jelen volt a Szövetség két képviselője mellett Ványolós István, Hargita megyei tanfelügyelő 
helyettes, a Szövetség tanácsadó testületének tagja is, aki néhány személyes gondolatot osztott meg a 
diákokkal a Szövetségről. Az iskolai szervezet létrejöttét az segítette elő, hogy hosszú évek óta 
közreműködik a Rákóczi Szövetség rendezvényein az iskolában működő Boróka Néptáncegyüttes. Trinfa 
Pálma tanárnő vállalta a tanári vezetését a szervezetnek, mely 50 taggal alakult meg. 

 A csíkszeredai Kós Károly Szakközépiskolában is megalakult az ifjúsági szervezet. Molnár Levente, az 
iskola tanára kezdeményezésére került sor a szervezet létrehozására, a Szövetséggel kapcsolatos korábbi 
tapasztalatai alapján. Az iskola közel félszáz diákjának került bemutatásra a Szövetség, ahol 14 alapító 
taggal alakult meg az ifjúsági szervezet Molnár Levente vezetésével. 

 November 29. A kolozsvári Brassai Sámuel Elméleti Líceumban Vajnár János Zsolt történelemtanár 
segítségével alakulhatott meg az ifjúsági szervezet. Az iskolában közel 60 diák hallgatta meg a Szövetség 
bemutatását, nagy többségük a csatlakozás mellett döntött. A szervezet dokumentációjának megküldését 
Vajnár János Zsolt magára vállalta, a szervezet tanári vezetésével együtt. 

 December 7. Csáky Csongor és Ziman Erzsébet látogatást tett Miskolcon az Andrássy Gyula 
Szakközépiskolában, és Tornalján a helyi gimnáziumban. 
Miskolcon az Andrássy Gyula Szakközépiskolában Molnár Péter igazgatóhelyettes közreműködésével 
került sor az ifjúsági szervezet megalakítására, aki korábban a miskolci Kós Károly Szakközépiskolában 
volt az iskolai szervezet vezetője. Kovács János iskolaigazgató az alakuló ülést megelőző beszélgetésen 
kifejezte köszönetét a szervezet létrehozásáért. Az összejövetelen 24 diák csatlakozásával megalakult az 
ifjúsági szervezet. A szervezet vezetését Molnár Péter vállalta. 
A felvidéki Tornalján a gimnázium magyar tagozatán 17 diák Vincze Norbert matematika-fizika szakos 
tanárral alakította meg az iskolai Rákóczi szervezetet. A szervezet vezetését Vincze Norbert vállalta. 

 December 9. Az Izsai Lovas és Hagyományőrző Egyesület évzáró közgyűlésének keretében Tárnok Balázs, 
a Szövetség képviseletében tájékoztatást adott a Szövetség munkájáról, majd a közgyűlés résztvevői 
egyhangúlag úgy döntöttek, hogy megalakítják a Rákóczi Szövetség izsai szervezetét.  

 December 14. A budapesti II. Rákóczi Ferenc Gimnáziumban alakult meg a Rákóczi Szövetség 158. 
középiskolai szervezete. Az eseményen a Rákóczi Szövetséget Halzl József  elnök és Csáky Csongor 
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főtitkár képviselték. Az iskola igazgatónője, Magócs Éva fogadta az iskolában a Szövetség képviselőit, és 
támogatásáról biztosította a szervezet létrehozását. Az alakuló ülésen 12 diák és három tanár a szervezet 
létrehozása mellett döntött. A szervezet tanári vezetését Jármi Viktória tanárnő vállalta. 

 December 19. A székelyhídi Petőfi Sándor Elméleti Líceumban Kormányos László történelem szakos 
tanár kezdeményezésére alakult meg az iskola Rákóczi szervezete. Kormányos László korábban a 
nagyváradi Szent László Gimnázium ifjúsági szervezetének volt a vezető tanára. 

 

TÁRSADALMI ÉS MÉDIA KAPCSOLATOK 

 
Ahhoz, hogy a Rákóczi Szövetség célkitűzéseit minél hatékonyabban érvényesíthesse, törekednie kell arra, hogy 
minél sokrétűbb kapcsolatai legyenek mind a társadalmi és gazdasági élet szereplőivel, mind a média 
képviselőivel. Ezt részben személyes találkozásokkal, részben különböző rendezvényeken való részvétellel 
igyekezett a Szövetség előmozdítani. 
 

 Január 12. Halzl József  személyes megbeszélést folytatott Dr. Vízkelety Mariannal, a Nemzeti Fejlesztési 
Minisztérium közigazgatási államtitkárával. Vízkelety Mariann ígéretet tett arra, hogy a Rákóczi 
Szövetség fenntarthatja irodáját a Magyar Villamos Művek iskola utcai székházában azt követően, hogy 
az épületbe beköltözik a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium informatikai államtitkársága. 

 Január 13. Halzl József  látogatást tett a Fővárosi Távfűtő Művek Zrt.-ben, és találkozott Orbán Tibor 
vezérigazgató helyettessel. Tájékoztatta őt a Szövetség és a cég korábbi kapcsolatairól, arról a 
hagyományos együttműködésről, amelynek keretében a Főtáv támogatást nyújt a Magyar Energetikai 
Társaságnak, és a Társaságon keresztül a Szövetségnek. Orbán Tibor kifejezte szándékát a hagyományos 
együttműködés folytatására, különös tekintettel a Rákóczi Szövetség sok évvel ezelőtti 
kezdeményezésére, amelynek folyományaként minden évben megrendezik a Kárpát-medencei magyar 
energetikusok találkozóját Budapesten. 

 Január 16. Csáky Csongor a nagykürtösi járásban lévő Óvár községbe látogatott, ahol a községi hivatalban 
találkozott Vizi József  polgármesterrel és a helyi Szent Erzsébet Egyházi Alapiskola tanárnőjével. A 
megbeszélésen elmondták, hogy az iskola léte veszélybe került, mivel a helyi családok gyermekeiket a 
szomszédos Bussa község szlovák iskolájába szándékoznak beíratni. Csáky Csongor ígéretet tett arra, 
hogy a Szövetség speciális ösztöndíj ajánlatot tesz az érintett családok részére. 

 Január 17. Csáky Csongor megbeszélést folytatott Benkei Ildikóval, a Vasárnapi Iskola Alapítvány 
vezetőjével, aki felvetette annak lehetőségét, hogy a Rákóczi Szövetséggel együttműködve egy 
határainkhoz közeli magyarlakta településen megszervezzék magyarországi tanárok fellépését, amelynek 
keretében rendszeresen foglalkoznának azokkal a gyerekekkel, akiket szüleik nem magyar iskolába írattak 
be. Csáky Csongor ígéretet tett arra, hogy a Szövetség megfontolja az alapítvány ajánlatát. 

 Január 18. Halzl József  látogatást tett Újbuda (XI. kerület) polgármesterénél, Dr. Hoffmann Tamásnál. 
Tájékoztatta őt a Rákóczi Szövetségnek a kerületi önkormányzattal fennálló sok éves kapcsolatáról, 
többek között a Rákóczi Szövetség beiratkozási programjáról, amelyhez az önkormányzat, tekintettel 
nádszegi partnerkapcsolatára, ismételten támogatást nyújtott. A polgármester azt ígérte, a támogatást 
2011-ben is folytatni fogják. 
Halzl József  személyes megbeszélést folytatott Hrubik Bélával, a Csemadok elnökével. A megbeszélésen 
jelen volt a Szövetség részéről Martényi Árpád és Csáky Csongor. A Rákóczi Szövetség képviselői 
tájékoztatták Hrubik Bélát a 2011. évi tervekről, különös tekintettel a beiratkozási programra, a márciusi 
Esterházy Emlékünnepségre és az ifjúsági rendezvényekre. 

 Január 21. Csáky Csongor Ipolynyékre látogatott, ahol Hrubik Bélának, a település polgármesterének 
szervezésében megbeszélésre került sor a gyöngyösi Károly Róbert Főiskola képviselőivel. Az 
összejövetel témája a gyöngyösi Károly Róbert Főiskola oktatási tevékenységének kiterjesztése volt az 
érdeklődő felvidéki diákok számára, levelező tagozat keretében. Megállapodtak abban, hogy az 
érdeklődők a későbbiekben Gyöngyösre utaznak, megismerkedni a főiskolával. 

 Január 24. Halzl József  látogatást tett Csiba Péternél, a Dunamenti Erőmű vezérigazgatójánál, akit arra 
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kért, hogy az Erőmű a korábbi hagyományokat követve 2011-ben is támogassa a Rákóczi Szövetség 
programjait. 
Halzl József  interjút adott Cservenka Juditnak, a Magyar Rádió munkatársának a Rákóczi Szövetség 
elmúlt 20 évben végzett munkájáról. Cservenka Judit jelezte, hogy a Kairosz Kiadó gondozásában 
könyvet ír a Rákóczi Szövetség történetéről, és ebben Halzl József  szerepéről.  

 Január 25. Halzl József  és Csáky Csongor a nagykürtösi járás délkeleti részének magyar polgármestereivel 
találkozott. A megbeszélésre Ipolyvarbón került sor. A Rákóczi Szövetség képviselői arra kérték a 
polgármestereket, nyújtsanak segítséget a Szövetség kampányához, amelynek keretében a Szövetség arra 
buzdítja a szülőket, vállalják gyermekeik magyar iskolába történő beíratását.  

 Február 1. Halzl József  megbeszélést folytatott Kósa Gáborral, az Ancro Könyvelő és Gazdasági 
Tanácsadó Kft. ügyvezető igazgatójával. Kósa Gábor a múlt évben is jelentős támogatást nyújtott a 
Szövetség beiratkozási programjához, és azt ígérte, hogy a támogatást ez évben is biztosítani fogja. 

 Február 2. Halzl József  látogatást tett dr. Marie-Theres Thiell asszonynál, a Budapesti Elektromos Művek 
Zrt. elnökénél. Tájékoztatást adott a Rákóczi Szövetség ifjúsági rendezvényeiről, amelyeknek 
megvalósításához a Budapesti Elektromos Művek Zrt. is támogatást nyújtott. A cég elnök asszonya 
ígéretet tett az együttműködésnek a jövőben történő folytatására.  

 Február 6. Csáky Csongor a Rádió Aktív adó Szikla c. műsorában tájékoztatást adott a Szövetség Március 
15-i Diákutaztatási Programjáról, valamint az ifjúsági szervezetek tervezett vezetőképzőiről.  

 Február 15. Halzl József  látogatást tett  a Nemzeti Erőforrás Minisztériumban, ahol találkozott Schmidt 
Ágota miniszteri kabinetfőnökkel, és Révész Mária főtanácsadóval. A Minisztérium képviselői jelezték, 
nagyra értékelik a Szövetség munkáját, és a Minisztérium rendelkezésére álló források segítségével 
támogatni kívánják tevékenységét.  

 Február 23. Halzl József  látogatást tett Baji Csabánál, az MVM Zrt. vezérigazgatójánál. Tájékoztatta őt a 
Rákóczi Szövetség programjairól, hangsúlyozva, hogy az MVM Zrt. 20 év óta rendszeres támogatója a 
Szövetségnek. Baji Csaba jelezte személyes elkötelezettségét a Szövetség által képviselt célok mellett, és 
hogy ebben az évben is a korábbi évekkel megegyező módon támogatni kívánják munkáját.  

 Február 25. Csáky Csongor a Duna Tv 6-8-ig című műsorában összefoglalta a Rákóczi Szövetség aktuális 
programjait, beszámolt a múlt évi beiratkozási program eredményeiről, a középiskolai szervezetépítésről, 
a tervezett ifjúsági vezetőképzőről és a Március 15-i Diákutaztatási Programról.  

 Február 28. Halzl József  interjút adott Ürge Tamásnak, a pozsonyi Pátria Rádió műsorvezetőjének. 
Tájékoztatást adott a 2010. évi Felvidéki Beiratkozási Program végleges eredményeiről és a hagyományos 
Március 15-i Diákutaztatási Program előkészületeiről.  

 Március 2. Csáky Csongor a soproni Corvinus Rádió részére telefoninterjút adott, amelyben tájékoztatott 
a Szövetség ifjúsági vezetőképzőjéről, kiemelve a Soproni Eötvös József  Evangélikus Líceum részvételét.  

 Március 6. A Kossuth Rádió Esti séta c. műsorában megemlékezett Esterházy János születésének 110. 
évfordulójáról. Ennek során elmondta gondolatait Martényi Árpád, a Rákóczi Szövetség keretében 
működő Esterházy János Emlékbizottság elnöke. 

 Március 8. Halzl József  látogatást tett a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumban Répás Zsuzsanna 
nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkárnál, akit tájékoztatott a Szövetség aktuális tevékenységéről, 
kiemelve a Március 15-i Diákutaztatási Programot és a népszámlálási kampányt. Répás Zsuzsanna 
közölte, hogy a Bethlen Alap a szervezés stádiumában van, és a közeljövőben visszatérnek a Rákóczi 
Szövetségnek nyújtandó támogatások ügyére.  

 Március 9. Martényi Árpád a Szabadújság c. pozsonyi hetilapban tájékoztatást adott az Esterházy János 
Emlékbizottság két évtizedes munkájáról, hangsúlyosan említve a Szép utcai koszorúzási ünnepséget, a 
Magyarok Házában megrendezett emlékülést, az Esterházy emlékérmék átadását. Horváth Ágnes, a 
Lánchíd Rádió szerkesztője riportot készített Martényi Árpáddal az emlékünnepséggel kapcsolatosan.  

 Március 10. Csáky Csongor látogatást tett a gyöngyösi Károly Róbert Főiskolán, ahol találkozott Magda 
Sándor rektorral és Vasas Joachim tanárral. A főiskola képviselői kedvező ajánlatot tettek a Rákóczi 
Szövetség Történelemtanár Táborának a Főiskolán való megrendezésére vonatkozóan.  

 Március 17. Az Erdélyi Napló c. hetilap „2 évtizede az elcsatolt magyarság szolgálatában” címmel Okos 
Márton interjúját közli Halzl Józseffel. Az interjú keretében Halzl József  a Rákóczi Szövetség sokrétű 
munkájáról számolt be, hangsúlyosan említve az ifjúsági programokat, a Rákóczi kultuszt, valamint az 
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Esterházy János rehabilitációját szolgáló akciókat. 

 Március 22-24. A Szövetség 70 fős küldöttsége Martényi Árpád vezetésével részt vett a „Magyar-lengyel 
barátság-expressz” programjában, amelynek keretében magyarországi civil szervezetek tagjai Poznanba 
látogattak.  

 Március 25. Halzl József  a Szövetség irodájában találkozott a Budapesten tanuló felvidéki egyetemisták 4 
tagú csoportjával. A diákok jelezték, hogy szeretnék a Szövetség ifjúsági szervezetét megalakítani, és 
remélik, hogy 80-100, Budapesten tanuló felvidéki diákra lehet számítani. A diákszervezet a felvidéki 
magyar színész, Kaszás Attila nevét kívánja felvenni.  

 Március 26. Halzl József  Katona Tamás elnök meghívására részt vett a Kárpátaljai Szövetség 
közgyűlésén, amelyet a Magyarok Házában szerveztek meg. A hozzászólások sorában Halzl József  a 
Szövetség üdvözletét adta át a jelenlevőknek, és röviden tájékoztatott a Szövetség Kárpátaljára irányuló 
tevékenységéről. 

 Március 27. Borsiban, Rákóczi Ferenc szülőházánál megtartották a hagyományos Rákóczi 
Emlékünnepséget. Az ünnepség fő szónoka Raffay Ernő történész volt. Ugron Gáspár a Szövetség 
képviseltében köszöntötte a megjelenteket. Hangsúlyozta a Rákóczi Szövetség elkötelezettségét a 
Rákóczi kultusz elmélyítése iránt, és az anyanyelvi oktatás fontosságát a felvidéki magyarság 
megmaradása és jövője szempontjából. 

 Március 29. Halzl József  Potápi Árpádnak, a Parlament Nemzeti Összetartozás Bizottsága elnökének 
meghívására részt vett a Bizottság ülésén. Tájékoztatást adott a Szövetség tevékenységéről, a II. Rákóczi 
Ferenc fejedelem szellemi örökségének népszerűsítését és Esterházy János felvidéki mártír politikus 
rehabilitálását szolgáló programjairól, valamint arról a sokrétű munkáról, amelyet a határon túli 
magyarság megmaradásának szolgálatában végez. A Bizottság tagjai kifejezték nagyrabecsülésüket a 
Szövetség munkája iránt. 
Csáky Csongor interjút adott az Európa Rádió munkatársának, ennek során tájékoztatást adott a Gloria 
Victis történelmi vetélkedő ez évi témájáról, amely a Rákóczi Szabadságharccal kapcsolatos. Beszámolt 
Ugron Gáspárnak a hagyományos Borsi Rákóczi Ünnepségen való részvételéről, az általa mondott 
zárszóról. 
A somorjai Fórum Intézet képviseletében Tóth Károly igazgató és Orosz Örs látogatást tett a Szövetség 
elnökénél. A megbeszélésen kölcsönösen tájékoztatták egymást az ez évi szlovákiai népszámlálással 
kapcsolatos tevékenységükről. A Szövetség elnöke jelezte, hogy levélben fordulnak minden felvidéki 
magyar iskolába járó gyerek szüleihez magyar identitásuk megvallására buzdítva őket.  

 Április 7. Halzl József  látogatást tett a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium helyettes 
államtitkáránál, Répás Zsuzsannánál, aki megerősítette, hogy fontos partnerének tekinti a Szövetséget, és 
a Minisztérium, a lehetőségek határán belül, támogatni kívánja tevékenységét. Répás Zsuzsanna jelezte, 
hogy a Parlament által elfogadott „Határtalanul” c. diákutaztatási programban számítanak az e témában 
jelentős tapasztalatokkal és kapcsolatokkal rendelkező Rákóczi Szövetség közreműködésére. 

 Április 8. Martényi Árpád részt vett a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége irodájában megtartott 
értekezleten, amelyen több kiemelt civil szervezet képvselői a Civil Együttműködési Tanács alapításáról 
tárgyaltak.  

 Április 13. Halzl József  találkozott az Alpiq Csepel Kft. két vezetőjével, Briglovics Gábor 
vezérigazgatóval és Ambrovics Dénes vezérigazgató-helyettessel. Köszönetet mondott a cég vezetőinek 
múlt évi adományukért, és azért, hogy a cég tartós adományozási szerződést kötött a Szövetséggel. 

 Martényi Árpád megbeszélést folytatott Peczár Károllyal, a felvidéki Esterházy János Polgári Társulás 
elnökével. Megbeszélték az együttműködés lehetséges témáit. 

 Április 14. Halzl József  interjút adott Szencz Dórának, a Magyar Demokrata c. hetilap munkatársának. 
Ennek keretében összefoglalta a Szövetség aktuális programjait, különös tekintettel az ifjúsággal és a 
magyar nyelvű oktatással összefüggő projektekre. A Magyar Demokrata vállalta, hogy az interjú 
keretében népszerűsíti a személyi jövedelemadó 1%-ának a Szövetség részére történő felajánlását. 
Ipolyság város önkormányzata és polgármestere „Ipolyság-Város Díjat” adományozott Halzl Józsefnek 
az ipolysági nemzetiségi oktatás terén kifejtett munkájáért.  

 Április 15 Martényi Árpád részt vett a Civil Összefogás Fórum sajtótájékoztatóján, amelyen a szervezők 
állást foglaltak a Parlamentben tárgyalás alatt lévő új alkotmány mellett. Martényi Árpád dicsérően szólt 
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arról, hogy az alkotmány hangsúlyozza az anyaország felelősségét a határon túli magyarság ügyében. 
Csáky Csongor interjút adott az N1 Tv Híradója részére. Ebben áttekintést adott a Szövetség 
programjairól, kiemelve a Szövetség kezdeményezéseit a szlovák népszámlálás ügyében. 
Kun Ferencz részt vett a nagysallói csata évfordulója alkalmával Nagysallón és Léván rendezett 
megemlékezéseken.  

 Április 21. Halzl József  és Ugron Gáspár Dr. Kövér Lászlónak, az Országgyűlés elnökének meghívására 
látogatást tettek a Parlamentben. A megbeszélésen jelen volt Veress László, a kabinetiroda vezetője. A 
Szövetség képviselői tájékoztatást adtak az éves munkatervről, és reményüket fejezték ki, hogy a 
kormányzati szervek megfelelő támogatást biztosítanak a programok megvalósításához. Halzl József  
köszönetet mondott Kövér Lászlónak a márciusi Esterházy emlékünnepségnek a Parlamentben történt 
megszervezésért. Kövér László kifejezte elismerését a Szövetség tevékenysége iránt, és kérte a Szövetség 
tájékoztatását a további munkával összefüggő problémákról. 

 A pozsonyi Pátria Rádió híradásaiban beszámolt arról, hogy a Szövetség nyílt levélben fordult a felvidéki 
magyarokhoz a népszámlálás ügyében, és az iskolák közvetítésével levelet küld minden olyan szülőnek, 
akinek gyermeke magyar iskolába vagy óvodába jár.  

 Április 27. Halzl József  és Csáky Csongor találkoztak Erdélyi Géza felvidéki református püspökkel, aki 
ausztráliai körútja után útban Rimaszombatra, Budapesten átadta azt a jelentős adományt, amit a 
felvidéki beiratkozási program céljaira gyújtött ausztráliai magyar egyházi közösségektől.  

 Április 28. Halzl József  látogatást tett Répás Zsuzsannánál, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 
helyettes államtitkáránál, aki arra kérte a Szövetséget, szervezze meg mintegy 10 busznyi diáknak a 
Nemzeti Összetartozás Napján a szomszédos országok magyar középiskoláihoz történő kiutazását. 
Halzl József  közölte, hogy a Szövetség kapcsolatrendszerét kihasználva igyekszik javaslatot tenni ebben 
az ügyben. 
Csáky Csongor a Nagykürtösi járásban található Csáb községben találkozott Tóth Henrikkel, az MKP 
helyi szervezet vezetőjével. Tájékoztatta őt a népszámlálás ügyében a Szövetség által tett 
kezdeményezésekről, és kérte együttműködését az ezzel kapcsolatos kommunikációs munkában. Erről a 
témáról Csáky Csongor megbeszélést folytatott továbbá a szomszédos település, Apátújfalu 
polgármesterével, Jámbor Lászlóval. 

 Május 2. Halzl József  fogadta Takács Andrást, a Pozsony és Vidéke Célalap vezetőjét, aki közölte, hogy 
lemondott elnöki tisztségéről, utódja Varga Mária, a pozsonypüspöki magyar tannyelvű alapiskola 
igazgatója. 

 Csáky Csongor és Halzl József  találkozott a Károli Gáspár Református Egyetem Bölcsészettudományi 
Karán Kurucz György dékánhelyettessel, az egyetem történelemtudományi intézetének vezetőjével, 
Csoma Zsigmonddal, és az egyetemi Rákóczi szervezet vezetőjével, Zila Gáborral. Megtárgyalták az 
egyetem és a Szövetség között meglévő együttműködés aktuális kérdéseit.  

 Május 4. Halzl József  látogatást tett Csomós Miklósnál, Budapest Főváros főpolgármester-helyettesénél, 
tájékoztatta őt a Szövetség tevékenységéről, különös tekintettel az ifjúságszervező munkára. Csomós 
Miklós közölte, hogy munkatársai közreműködnek a kapcsolatteremtésben a Szövetség és azon 
budapesti középiskolák között, amelynek irányultsága hasonló a Szövetségéhez. 

 Május 9. Halzl József  interjút adott Szabó Gergelynek, a Budai Polgár c. lap szerkesztőjének. 
Tájékoztatást adott a Szövetség tevékenységéről, különös tekintettel a szlovákiai népszámlálás ügyére, az 
ifjúsági programokra, és a felvidéki beiratkozási ösztöndíj akcióra. Elismerően nyilatkozott a II. kerületi 
önkormányzat adományáról, amellyel ebben az évben is segítette a beiratkozási program sikeres 
megvalósítását. 
Halzl József  interjút adott Benkei Ildikónak, a Kossuth Rádió munkatársának a Határok nélkül c. műsor 
részére. Ebben tájékoztatást adott a  felvidéki beiratkozási program aktuális eseményeiről. 

 Május 10. Halzl József  Garbai Lászlóval, a Magyar Energetikai Társaság elnökével, és Zarándi Pállal, a 
Társaság alelnökével látogatást tett Orbán Tibornál, a Főtáv Zrt. műszaki vezérigazgató-helyettesénél. 
Aláírták azt a megállapodást, amelynek keretében a Főtáv Zrt. támogatást nyújt a MET-nek, és azon 
keresztül a Rákóczi Szövetségnek.  

 Május 11. Csáky Csongor találkozott Csete Örssel a június 4-i Nemzeti Összetartozás Napjához 
kapcsolódó diákutaztatás ügyében. Megállapodás történt arra vonatkozóan, hogy a Szövetség 
szervezésében, a Bethlen Gábor Alap támogatásával 800 magyarországi diák utazhat a határon túlra 
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június 4-én. 

 Május 12. Csáky Csongor Kamarás Istvánnal, a KDNP cigány tagozatának vezetőjével túlnyomó részt 
cigányok által lakott felvidéki településekre látogattak, ahol találkoztak a települések polgármestereivel, és 
meglátogattak több cigány családot, akiket arra kértek, a népszámlálás során vallják meg magyar 
nemzetiségüket.  

 Május 17. Csáky Csongor interjút adott Horváth Ágnesnek, a Lánchíd Rádió szerkesztőjének. Ennek 
keretében összefoglalta a Szövetségnek a szlovákiai népszámlálással kapcsolatos kezdeményezéseit. 

 Május 19. Csáky Csongor látogatást tett Dr. Szél Ágostonnál, a Semmelweis Egyetem rektor 
helyettesénél, akit arra kért, fogadják nyári szakmai gyakorlatra a Szövetséggel kapcsolatban lévő 13 
pozsonyi orvostanhallgatót.  

 Május 20. Halzl József  találkozott Pék Lászlóval, a Szlovákiai Magyar Pedagógus Szövetség elnökével, és 
a Szövetség főtitkárával, Jókai Tiborral. Pék László tájékoztatást adott arról, hogy a 
kedvezménytörvényből fakadó oktatás-nevelési támogatás menedzselésével Szövetségüket bízták meg. 
Pék László hangsúlyozta, hogy a jövőben is szükség van a Szövetség beiratkozási programjára, és ehhez 
kormányzati támogatást kell biztosítani.  

 Május 25. Halzl József  a Parlamentben látogatást tett Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök helyettesnél. 
Átadta részére a Szövetség 2010. évi beszámolóját, és tájékoztatta őt a tisztújító közgyűlés eseményeiről. 
Semjén Zsolt megerősítette, hogy nagyra értékeli a Szövetségnek a határon túli magyarság érdekében 
végzett tevékenységét, a továbbiakban is számít munkájára, és ehhez igyekszik a forrásokat biztosítani. 
Halzl József  arra kérte Semjén Zsoltot, ebben az évben is tisztelje meg látogatásával a Szövetség nyár 
végi főiskolás táborát. Semjén Zsolt elfogadta a meghívást. 

 Június 2. Halzl József  Módos Mártonnak, az Info Rádió vezetőjének meghívására részt vett a rádió Aréna 
c. műsorában. Az egyórás műsor keretében Hlavay Richárd műsorvezető kérdéseire válaszolva 
tájékoztatást adott a Szövetség tevékenységéről, különös tekintettel a nyári táborokra, az iskolai 
szervezetépítésre és a felvidéki beiratkozási programra. 

 Június 3. A Duna Tv reggeli műsorában Csáky Csongor Erdélyi Klaudia műsorvezető meghívására 
összefoglalást adott a Nemzeti Összetartozás Napjához kapcsolódó programokról. Csáky Csongor utalt 
arra, hogy a Szövetség 1994 óta minden évben március 15-én megszervezi közel 2000 középiskolás diák 
kiutaztatását a határon túli magyar középiskolákhoz. A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából a 
Szövetség szervezésében június 4-én mintegy 700 diák utazik a szomszédos országokba, hogy ott 
találkozzanak a magyar középiskolák diákjaival.  

 Június 6. Csáky Csongor, Halzl József  és Ugron Gáspár részt vett a Fidesz-KDNP frakció ülésén, ahol 
Halzl József  tájékoztatta a parlamenti frakció képviselőit a Szövetség felvidéki beiratkozási ösztöndíj 
programjáról. Megköszönte a parlamenti képviselők eddigi támogatását és kérte a támogatás folytatását. 
Javasolta továbbá, hogy a támogatásban résztvevő képviselők vegyenek részt egyik vagy másik ősszel 
tervezett átadási ünnepségen. Lázár János frakcióvezető szavazást rendelt el a Szövetség programjának 
támogatására, amit egyhangúan elfogadtak a képviselők.  

 Június 10. Csermely Péternek, a Hír Tv munkatársának meghívására Halzl József  a Sziluett c. műsor 
keretében tájékoztatást adott a Szövetség aktuális tevékenységéről, elsősorban az ifjúsági szervezetépítő 
munkáról a felvidéki beiratkozási programról és az előkészületben lévő nyári táborokról. Csermely Péter 
kérdésére válaszolva ismertette a szlovákiai népszámlás kapcsán végzett szervező munkát is.  

 Június 21. Csáky Csongor a gyöngyösi Károly Róbert Főiskolára látogatott a nyári történelemtanár 
táborral kapcsolatban. A megbeszélésen részt vett Magda Sándor rektor és Vasas Joachim főiskolai tanár. 
Magda Sándor közölte, hogy részt vesz a megnyitón, és mindent elkövetnek annak érdekében, hogy 
házigazdai szerepüket a résztvevők megelégedésére lássák el. 

 Június 22. Halzl József  és Csáky Csongor Villányba és Szekszárdra látogatott azzal a céllal, hogy átvegyék 
a  Szövetség tevékenységét évek óta támogató helyi borászok boradományát. Az akcióban 10 villányi és 
15 szekszárdi borász vett részt.  

 Július 4. Halzl József  látogatást tett a Fővárosi Gázművek Zrt.-ben, és megbeszélést folytatott Koncz 
László vezérigazgatóval. Tájékoztatást adott a Szövetség aktuális tevékenységéről és arról, hogy sok 
energetikai cég hosszú évek óta támogatja a Szövetség programjait. Koncz László közölte, megvizsgálják 
a Szövetséggel történő együttműködés lehetőségeit.  
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 Július 5. Csáky Csongor részt vett a CÖF szervezésében megrendezett Civil Együttműködési Tanács 
összejövetelén. Az összejövetelen közel 30 Kárpát-medencei civil szervezet képviseltette magát. 

 Július 7. Halzl József  találkozott Tolnay Lajossal, a MAL Zrt. elnökével. Tolnay Lajos közölte, hogy a 
vörös iszap katasztrófa miatt a MAL Zrt. nem tudja a Szövetségnek hagyományosan nyújtott támogatást 
ebben az évben is biztosítani, de ő személyes adományával hozzá kíván járulni a felvidéki beiratkozási 
program sikeréhez. 

 Július 8. Csáky Csongor részt vett azon a beszélgetésen, amelyet a Lánchíd Rádió telefonos interjú 
formájában szervezett a magyar ifjúság témakörében. A műsor résztvevője volt Rétvári Bence államtitkár 
is. Csáky Csongor az ifjúsági szervezetépítés és az ifjúsági programok témaköréből nyújtott beszámolót, 
és hangsúlyosan említette a Szövetségnek a magyar iskolaválasztást szolgáló kezdeményezéseit.  

 Július 13. Halzl József  fogadta Szécsi Szabolcsot, Tarpa polgármesterét, aki meghívást adott át a Rákóczi 
Szabadságharc lezárásának 300. évfordulója alkalmából tervezett nagyszabású ünnepségre, ennek 
keretében kívánják megalapítani a Rákóczi Szövetség helyi szervezetét.  

 Augusztus 26. Martonyi János külügyminiszter ünnepélyes keretek között kitüntetést adott át a 
nemzetközi kapcsolatok fejlesztését szolgáló tevékenységéért Granaszlói Györgynek, a Batthyány 
Alapítvány Elnökének, Halzl Józsefnek, a Rákóczi Szövetség elnöknek, és Schöpflin György Európa 
parlamenti képviselőnek. 

 Szeptember 22. Halzl József  megbeszélést folytatott a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumban 
Répás Zsuzsanna helyettes államtitkárral, aki közölte, hogy a Bethlen Gábor Alap elfogadja a Rákóczi 
Szövetség ez évi programjainak támogatására vonatkozó kérelmét. Megerősítette, hogy továbbra is 
szükségesnek tartja a Szövetség Felvidéki Beiratkozási Programját, és azt támogatni fogják. Halzl József  
tájékoztatta Répás Zsuzsát a Szövetségnek a szlovákiai népszámlálás ügyében folytatott tevékenységéről.  

 Október 7-8. Martényi Árpád alelnök részt vett a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége 8. kongresszusán, 
amelyet a Parlament felsőházi termében tartottak meg.  

 Október 11. Csáky Csongor Gecse Géza szerkesztő meghívására a Kossuth Rádióban a Határok nélkül 
című műsor részére tájékoztatást adott a Szövetség Vezetőképzőjéről, a szervezetfejlesztés eseményeiről, 
a beiratkozási programról, valamint az 1956-os emlékünnepség szervezési munkáiról.  

 Október 25. A Felvidéki Pro Kalondiensis Polgári Társulás Budapesten magyarországi, felvidéki, és 
nyugat-európai civil szervezetek közreműködésével konferenciát rendezett Budapesten. Halzl József  
előadásában összefoglalta a Szövetség aktuális tevékenységét, és arra bíztatta a jelenlevő felvidéki 
résztvevőket, hogy a Szövetséggel működjenek együtt a jövő évi választások sikerének megalapozásában. 

 November 4. Martényi Árpád a Parlament Vadásztermében részt vett a Bethlen Gábor Alapítvány által 
kezelt díjak átadási ünnepségén.  

 November 9. Halzl József  látogatást tett Dr. Fabiny Tamás evangélikus püspöknél, akit tájékoztatott az 
evangélikus egyház által támogatott felvidéki beiratkozási program eredményeiről. Fabiny Tamás ígéretet 
tett arra, hogy a támogatást a jövőben is biztosítják a program részére.  

 November 11. Halzl József  az egri városházán ünnepélyes keretek között együttműködési megállapodást 
írt alá Eger Város polgármesterével, Habis Lászlóval. A megállapodás értelmében a partnerek támogatni 
kívánják a határon túli magyarság és az anyaország közötti kapcsolatépítést, elsősorban az oktatás 
területén.  

 November 22. Halzl József  Ürge Tamásnak, a pozsonyi Pátria Rádió munkatársának telefoninterjút adott, 
amelynek keretében beszámolt a felvidéki beiratkozási ösztöndíj program eredményeiről.  

 November 23-24. Halzl József  Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök helyettes meghívására részt vett a Magyar 
Állandó Értekezlet 10. ülésén, amelyet a Parlament Vadásztermében rendeztek meg. Az ülés első 
napjának estéjén Schmitt Pál köztársasági elnök fogadást adott a résztvevők tiszteletére. Ennek során 
Halzl Józsefnek alkalma nyílott rövid megbeszélést folytatni Schmitt Pál köztársasági elnökkel, aki 
közölte, hogy készen áll alkalmas időpontban egy személyes találkozóra. Halzl József  továbbá 
megbeszélést folytatott Kósa Lajos debreceni polgármesterrel, aki jelezte, hogy a város készen áll 
partnerkapcsolat létesítésére egy felvidéki várossal, és várja a Szövetség ezzel kapcsolatos javaslatát. 

 November 26-27. Ugron Gáspár a csíkszeredai konzulátuson részt vett azon az ünnepségen, amelynek 
keretében a szentegyházai hagyományőrző huszárezred és családtagjai letették az állampolgársági esküt. 
Az eseményen részt vett Dr. Hende Csaba honvédelmi miniszter. 
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 December 1. Gál András Levente államtitkár meghívására Halzl József  látogatást tett a Közigazgatási és 
Igazságügyi Minisztériumban. A megbeszélésen részt vett Répás Zsuzsanna államtitkár helyettes és 
Ambrus Sándor, a Bethlen Gábor Alap jogi igazgatója. Halzl József  tájékoztatást adott a Szövetség 
programjairól, hangsúlyozva, hogy a Szövetségnek továbbra is fő célja a fiatalok nemzeti 
identitástudatának erősítése, magyarországi és határon túli iskolák kapcsolatépítése, és iskolai beiratkozási 
programok szervezése. Gál András Levente ígéretet tett arra, hogy támogatók szerzésével segíti a 
Szövetség programjainak megvalósítását.  

 December 6. Csáky Csongor és Halzl József  látogatást tett a Bethlen Gábor Alap Zrt. vezérigazgatójánál, 
Lélfay Koppánynál. A megbeszélésen jelen volt Ambrus Sándor jogi igazgató is. Az Alap képviselői 
jelezték, szívesen vennék, ha a Szövetség diákutaztatási programja részét képezné a Parlament által 
elfogadott „Határtalanul” diákutaztatási programnak.  

 December 9. A Parlament felsőházi termében megrendezték a Civil Együttműködési Tanács alakuló ülését, 
amelyen a Szövetség képviseletében részt vett Martényi Árpád. A találkozón 350 kárpát-medencei civil 
szervezet képviselője vett. A plenáris ülést követően elfogadták a CET alapszabályát, és megválasztották 
az elnökséget, amelynek vezetője Csizmadia László lett. 

 December 13. A Magyar Televízió „Ma reggel” című műsorában Csáky Csongor és Ugron Gáspár számolt 
be a Szövetség felvidéki karácsonyi óvodai ajándékakciójáról, és arról a levélről, amelyben a Szövetség a 
magyar iskolába történő beiratkozásra buzdítja a szülőket. 
Ugyanezen a napon Csáky Csongor a Kossuth Rádió Stúdiójában a 180 perc című műsor keretében 
tájékoztatta a hallgatókat a felvidéki karácsonyi óvodai ajándékakcióról.  

 December 15. Csáky Csongor és Gabri Rudolf, a Szülőföldön Magyarul Társulás elnöke a Kossuth Rádió 
részére interjút adott. Beszámoltak a felvidéki karácsonyi óvodai akcióról, valamint a felvidéki célalapok 
közreműködésével megvalósított beiratkozási ösztöndíj programról. 

 December 21. A pozsonyi Új szó online „Sikeres volt a Rákóczi Szövetség Beiratkozási Programja” címmel 
beszámol a 2011. évi beiratkozási ösztöndíj akciójáról, megemlítve, hogy ennek során 3284 gyermek 
kapta meg 91 helyszínen megszervezett ünnepségek keretében a magyarországi civilek és 
önkormányzatok összefogását és szolidaritását kifejező ösztöndíjat. 
Csáky Csongor interjút adott az Európa Rádiónak a Szövetség tevékenységéről, kiemelve a Rákóczi 
Szabadságharc 300. évfordulója alkalmából meghirdetett Rákóczi Emlékév eseményeit.  

 December 22. Halzl József  interjút adott Ürge Tamásnak, a pozsonyi Pátria Rádió műsorvezetőjének. 
Ebben beszámolt a Szövetség felvidéki beiratkozási programjáról, kiemelve, hogy ahhoz nagy számban 
csatlakoztak adományokkal parlamenti képviselők, civil szervezetek és önkormányzatok. 
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A RÁKÓCZI SZÖVETSÉG KÖZPONTI RENDEZVÉNYEI 

 

VII. Középiskolás vezetőképző (2011. március 4-6.) 
 
Hetedik alkalommal hirdette meg a Rákóczi Szövetség „Érték és ifjúság” címmel hétvégi vezetőképzőjét. A 
meghívott iskolák közül 39 magyarországi, felvidéki, erdélyi, vajdasági, horvátországi és kárpátaljai iskola 88 diákja 27 
kísérőtanárral vett részt, összesen 115 fő. 
 

A három napos rendezvényt Dr. Ugron Gáspár Gábor, a 
Rákóczi Szövetség főtitkára nyitotta meg pénteken 17 
órakor, majd bemutatta az első előadót, Szabó Pál Csaba 
történészt, a Trianon Múzeum igazgatóját. Őt követte 
Czakó Gábor író előadása, amelyben a magyar nyelv 
összetettségére, logikájára hívta fel a diákok figyelmét. A 
vacsorát követően Dunai Bence néptáncos vezetésével, 
Koller Csenge és zenekara közreműködése mellett, 
táncházzal egybekötött ismerkedési est volt. 
 
Szombat reggel rövid programismertető után a 
szervezők bemutatták a Rákóczi Szövetséget és központi 
rendezvényeit. Ezt követően a 2010. évi ifjúsági 
rendezvényeiről készült fényképválogatás vetítésére 
került sor, zenei aláfestés mellett. A vetítés után az 

előzetesen csoportba osztott diákok bemutatkoztak, majd minden iskola elhelyezte nevét az erre az alkalomra a 
Kozma Lajos Faipari Szakközépiskola diákjai által készített, régi Magyarországot ábrázoló paravánon. Halzl József, a 
Rákóczi Szövetség elnöke köszöntötte ezután a vendégeket, áttekintést nyújtva a Szövetség életéről. Ennek kapcsán 
beszámolt a Felvidéki Beiratkozási Ösztöndíj Programról és arra kérte a felvidéki diákokat, kapcsolódjanak be a 
magyar iskolaválasztást szolgáló kommunikációs kampányba. A következő előadó Bolberitz Pál volt, aki az értékek 
valódiságára, az igaz értékekre kívánta felhívni a diákok figyelmét. Ambrus István, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium 
Oktatásért Felelős Államtitkárságának szakmai tanácsadója egységes Kárpát-medencei magyar oktatási stratégiájáról 
tartott előadása felkeltette a hallgatóság érdeklődését, ugyanakkor annak megvalósulásával kapcsolatban több kérdést 
is megfogalmaztak az előadónak. 
 
Az ebédet követően Németh Zsolt, a Külügyminisztérium államtitkára tartott előadást a magyar kormány 
nemzetstratégiájáról, melyben foglalkozott mind a magyar-magyar, mind pedig a szomszédos államokkal való 
párbeszéd fontosságáról, lehetőségeiről. Csaba László akadémikus, közgazdász volt a következő előadó. 
Hangsúlyozta, hogy a közgazdaságban egyre inkább igény van arra, hogy ne csak a növekedést vizsgálják, az 
emberben ne csak a fogyasztót, hanem magát az embert lássák. 
 
Ezután következett a  Kozma Lajos Faipari Szakközépiskola hagyományőrzőinek – immár hagyományos – 
bemutatója. A nagy sikerű produkciót követően a diákcsoportok megkapták feladatukat: plakátot kellett készíteni, 
amelyen a Rákóczi Szövetség valamely rendezvényére hívják az érdeklődőket. Míg a diákság a plakát tervezése 
közben ismerkedett, a tanároknak Benkei Ildikó tartott előadást a Vasárnapi Iskola Alapítványról, és egyúttal 
lelkesítette is őket az abban való részvételre. 
 
A vacsorát követően Benkő Szabolcs vonósnégyese adott nagy sikerű komolyzenei koncertet. Az este a szálloda 
wellness szolgáltatásainak igénybevételével zárult. 
 
Vasárnap 9 órától a szervezők levetítették az interjúkból összeállított, az éjszaka elkészült negyedórás filmet. A diákok 



Beszámoló a Rákóczi Szövetség 2011. évi tevékenységéről 

   

17 

örömmel fedezték föl magukat a filmben. A hétvége utolsó előadója Szám Katalin, a Képmás családi magazin 
főszerkesztője volt. Előadásában a média szerepét ismertette a családban, és a diákok hozzászólásából kitűnt, hogy ők 
sincsenek tisztában azzal, hogy mennyire áthatja életüket a média, és főleg annak negatív üzenetei. Az előadás után a 
szervezők nevében Bajnóczi Gábor köszönt el a résztvevőktől. 
Résztvevők száma: 115 fő 
 

Esterházy János Emlékünnepség (2011. március 11-13.) 
 
A Rákóczi Szövetség és az Esterházy János Emlékbizottság 
az Országgyűlés Hivatalával március 11-én közösen tartotta 
Esterházy János születése 110. évfordulójának emlékezését a 
Parlament épületében. Itt került átadásra az idei évben az 
Esterházy Emlékérem is, amelyet a 20 éves Diákhálózat és 
társszervezetei kaptak elismerésül azon tevékenységért, 
amelyet gróf  Esterházy János emlékének ápolásában és a 
felvidéki magyarság megőrzésében, az egyetemi és főiskolás 
diákok közösségi életének megszervezésében fejtettek ki. 
Laudációt mondott Ugron Gáspár Gábor, a Rákóczi 
Szövetség alelnöke.  Az ünnepségen beszédet mondott 
Kövér László, az Országgyűlés elnöke, Semjén Zsolt, 
miniszterelnök-helyettes, Jan Stanislaw Ciechanowski, 
lengyel államtitkár, Berényi József, az MKP elnöke, 
Esterházy-Malfatti Alíz és Németh Zsolt, külügyi 
államtitkár. 
 
2011. március 13-án (vasárnap) reggel 9 órakor a Ferenciek terén lévő ferences templomban emlékmisével indult 
a Szövetség immár hagyományos megemlékezése. A mise keretében tanúságot tett Frantisek Lizna cseh jezsuita 
atya, aki súlyos betegségéből történő felépülését Esterházyhoz folytatott imáinak köszönheti. A mise után a Szép 
utcai ünnepséget Kovács Zoltán tárogató művész nyitotta meg, majd Martényi Árpád, az Esterházy János 
Emlékbizottság elnökének köszöntője után Krupi Bernadett, felvidéki diáklány előadásában hallgathatta meg az 
ünneplő közönség Reményik Sándor: Eredj, ha tudsz című versét. 
 
Az idei évben az ünnepi beszédet Nagy János, felvidéki szobrászművész, az Esterházy Emlékérem alkotója 
tartotta. Az ünnepséget megtisztelte jelenlétével Esterházy Malfatti Alíz és családja. A koszorúzók között 
elsőként Malfatti János, Esterházy János unokája helyezte el a család koszorúját. A kormány nevében dr. Rétvári 
Bence államtitkár koszorúzott. Őt követték a különböző politikai pártok és civil szervezetek, végül a Rákóczi 
Szövetség és alapítványa koszorúja került elhelyezésre az emléktáblán. 
Résztvevők száma: 450 fő 
 
 

Március 15-i Diákutaztatási Program (2011. március 15.) 

 

A Rákóczi Szövetség középiskolások számára 
meghirdetett rendezvényei közül talán a legnépszerűbb a 
fiatalok között az 1994 óta minden évben meghirdetett 
Március 15-i Diákutaztatási Program. Ezen program 
keretében több mint 2000 magyarországi középiskolás 
diák és tanár számára nyílik lehetőség, hogy március 15-i 
nemzeti ünnepünket valamely határon túli magyar 
településen, ottani kortársaikkal közösen ünnepelhessék. 
A Rákóczi Szövetség az utazási költségek fedezésével járul 
hozzá a program sikeres megvalósításához. Több esetben 
buszszámla átvállalásával gazdasági szervezetek is segítik 
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az utazás megvalósítását. 
2011-ben a Szövetség minden jelentkező iskolát támogatásban részesített, így a program keretében 51 
magyarországi középiskola diákjai ünnepelhettek az általuk választott határon túli település diákjaival közösen. Az 
51 iskola közül 29 utazott Felvidékre, 3 Kárpátaljára, 15 Erdélybe, 2 Szlovéniában, 1 iskola Vajdaságba, egy pedig 
Horvátországban tett látogatást. 
 

 Iskola neve Település Partneriskola neve Város 

1. 
Bánki Donát Szakképző Iskola és 
Kollégium Ajka Építészeti Szakközépiskola Dunaszerdahely 

2. 
Petőfi Sándor Gimnázium, Gépészeti  
Szakközépiskola és Kollégium Aszód 

Tompa Mihály Református  
Gimnázium Rimaszombat 

3. Bányai Júlia Szakképző Iskola Baja Srednja Economska Skola Zombor 

4. BNI Széchényi Ferenc Gimnázium Barcs Egyházi Gimnázium Léva 

5. 
Andrássy Gyula Gimnázium és 
Kollégium Békéscsaba Arany János Gimnázium Szalonta 

6. Szilágyi Erzsébet Gimnázium Budapest Báthori István Elméleti Líceum Kolozsvár 

7. Váci Mihály Kollégium Budapest 
Vári II. Rákóczi Ferenc Magyar  
Tannyelvű Középiskola Mezővári 

8. Márton Áron Szakkollégium Budapest 
Babes-Bolyai 
Tudományegyetem Kolozsvár 

9. Budapest-Fasori Evangélikus Gimnázium Budapest Nagykárolyi Elméleti Líceum  Nagykároly 

10. Kossuth Lajos Gimnázium Cegléd Nagy István Művészeti Líceum Csíkszereda 

11. 
Svetits Katolikus Óvoda, Általános 
Iskola, Gimnázium és Diákotthon Debrecen 

Karácsfalvai Sztojka Sándor  
Görög Katolikus Líceum Karácsfalva 

12. 
Debreceni Református Kollégium  
Gimnáziuma és Diákotthona Debrecen 

Zilahi Református  
Wesselényi Kollégium Zilah 

13. 
Szent Lőrinc Vendéglátó,  
Idegenforgalmi Szakközépiskola Eger Magán Szakközépiskola Rimaszombat 

14. Eventus Üzleti, Művészeti Középiskola Eger 
Tompa Mihály Református  
Gimnázium Rimaszombat 

15. Balassa Bálint Gazdasági SZKJ Esztergom Bartók Béla Alapiskola Nagymegyer 

16. 
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola  
és Teleki László Gimnázium Gyömrő Magyar Tannyelvű Alapiskola 

Csallóközcsütörtö
k 

17. 
Kazinczy Ferenc Gimnázium és 
Kollégium Győr 

Madách Imre Magyar  
Tannyelvű Gimnázium Somorja 

18. 
Deák Ferenc Közgazdasági  
és Informatikai Szakközépiskola Győr 

Kereskedelmi Akadémia és  
Magyar Tannyelvű Gimnázium Nagymegyer 

19. 
Kőrösi Csoma Sándor Gimnázium, 
Szakközép, Szakképző és Általános Iskola Hajdúnánás Füleki Gimnázium Fülek 

20. 
Széchenyi István Közgazdasági és  
Informatikai Szakközépiskola Hatvan Salamon Ernő Gimnázium 

Gyergyószentmikl
ós 

21. 
H.I.SZ.K. Eötvös József   
Székhelyintézménye 

Hódmezővás
árhely Zeyk Domokos Iskolaközpont Székelykeresztúr 

22. Piarista Iskola Kecskemét 
Kalazanci Szent József  Római  
Katolikus Teológiai Líceum Nagykároly 

23. Vajda János Gimnázium Keszthely 
Magyar Nemzetiségű  
Művelődési Intézet Lendva 

24. 
Református Általános Iskola és 
Gimnázium Kisvárda Szakközépiskola Kassa 

25. 
II. Rákóczi Ferenc Szakközép és 
Szakiskola Kisvárda 

Királyhelmeci Szakközépiskola  
és Szakiskola Királyhelmec 

26. Lámfalussy Sándor Szakközépiskola  Lenti Kétnyelvű Középiskola Lendva 
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és Szakiskola 

27. József  Attila Gimnázium  Makó Tamási Áron Gimnázium Székelyudvarhely 

28. Magyar Műhely ÁMK Gimnáziuma Mezőörs 
Marianum Magyar Tannyelvű  
Egyházi Iskolaközpont Komárom 

29. 
Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium  
és Kollégium Miskolc 

Tompa Mihály Református  
Gimnázium Rimaszombat 

30. 
Kós Károly Építőipari Szakközépiskola  
és Szakiskola Miskolc Szakközépiskola Kassa 

31. 
Cserháti Sándor Műszaki Szakképző  
Iskola és Kollégium Nagykanizsa Építészeti Szakközépiskola Dunaszerdahely 

32. Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium Nyíregyháza 
Berde Mózes Unitárius 
Gimnázium Székelykeresztúr 

33. Szent Imre Katolikus Gimnázium Nyíregyháza Szent István Líceum Munkács 

34. 
Bolyai János Gimnázium és  
Kereskedelmi Szakközépiskola Ócsa Palásthy Pál Egyházi Alapiskola Palást 

35. 
Lengyel József  Gimnázium és 
Szakközépiskola Oroszlány Comenius Gimnázium Zselíz 

36. 
Bakfark Bálint Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény Oroszlány 

Zselízi Coménius Magyar  
Tannyelvű Gimnázium Zselíz 

37. 

József  Attila Gimnázium, 
Szakközépiskola,  
Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény Ózd Egészségügyi Szakközépiskola Rozsnyó 

38. 
Pápai Református Kollégium 
Gimnáziuma Pápa 

Tompa Mihály  
Református Gimnázium Rimaszombat 

39. Gárdonyi Géza Általános Iskola Pásztó Selye János Gimnázium Komárom 

40. 
Mikszáth Kálmán Gimnázium,  
Postaforgalmi Szakközépiskola Pásztó 

Horvátországi Magyar  
Oktatási Központ Eszék 

41. Magura Néptáncegyüttes Egyesület Pécs Visai Református gyülekezet Visa 

42. 
Ward Mária Általános Iskola,  
Gimnázium és ÁMK Piliscsaba Nagy Mózes Elméleti Líceum Kézdivásárhely 

43. 
Serényi Béla Gimnázium, Mezőgazdasági  
Szakközépiskola és Kollégium Putnok 

Szent László Római Katolikus  
Gimnázium Nagyvárad 

44. 
Szepsi Lackó Máté Mezőgazdasági  
Szakképző Iskola és Kollégium 

Sátoraljaújhel
y  

Cservenka János Szakképző 
Iskola Nagykapos 

45. 

Szarvas Város Közoktatási és  
Közgyűjteményi Intézménye 
 Vajda Péter Gimnáziuma,  
Szakközépiskolája és Kollégiuma Szarvas 

Téglás Gábor Iskolacsoport 
Magyarok  
Nagyasszonya Iskola Déva 

46. 
Kodály Zoltán Általános Iskola,  
Gimnázium és ÁMK 

Székesfehérvá
r CSEMADOK Galánta 

47. Garay János Gimnázium Szekszárd Párkányi Gimnázium Párkány 

48. Ferences Gimnázium Szentendre 
Pázmány Péter Magyar Tanítási  
Nyelvű Gimnázium Érsekújvár 

49. 
NYME Bolyai János Gyakorló Általános  
Iskola és Gimnázium Szombathely 

Magyar Tannyelvű  
Magán-szakközépiskola Alsóbodok 

50. 
Mikes Kelemen Felnőtt és Ifjúsági 
Gimnázium Tatabánya 

Diószegi Magán 
Szakközépiskola Diószeg 

51. 
Deák Ferenc és Széchenyi István  
Szakközép és Szakiskola Zalaegerszeg 

Baróti Szabó Dávid 
Iskolaközpont Barót 

Résztvevők száma: több mint 2000 fő 
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Gloria Victis jutalomkirándulás (2011. április 7-10.) 
 
A jutalomkiránduláson a 2010-ben megrendezett Gloria Victis Kárpát-medencei középiskolás történelmi 
vetélkedő első öt helyezett budapesti, makói, nagyberegi, pozsonyi és dicsőszentmártoni csapat vett részt. A 
kirándulás helyszíne Felvidék és Dél-Lengyelország volt. 

Első állomásként a kirándulók Borsiba érkeztek, ahol 
Kázmár István gondnok a vezérlő fejedelemről tartott 
előadást és idegenvezetést a romos kastélyban, valamint 
az épület néhány felújított, kiállítás céljára szolgáló 
teremében. Ezt követően Kassán látogatást tettek a 
Szent Erzsébet dómnál – melynek kriptájában II. 
Rákóczi Ferenc, Zrínyi Ilona és a bujdosók hamvai 
találhatóak –, a Rodostó háznál, Esterházy János 
mellszobránál és Márai Sándor szülőházánál. Útjukat a 
Szepesi vár megtekintése érdekében rövid időre 
megszakították. Lőcsén a Szent Jakab templomot és a 
városházát nézték meg. Másnap Zakopanéban 
megnézték a fatemplomot, valamint a különleges 
síremlékeiről nevezetes temetőt. Ezt követően 
Krakkóba érkeztek, ahol a történelmi városnegyednek 
(Wawel a székesegyházzal és a királyi kastéllyal, Főtér, 
Jagello egyetem kollégiuma) megtekintése után szabad 

program következett. Vasárnap a wieliczkai sóbányában tett látogatást követően Rózsahegy – Besztercebánya – 
Ipolyság útvonalon Budapest felé indultak haza a kirándulók. 
Résztvevők száma: 24 fő 
 
 

Cultura Nostra Történelmi Vetélkedő, Pannonhalma (2011. április 15-17.) 
 
A Pannonhalmi Bencés Főapátság és a Rákóczi Szövetség a 2010/11-es tanévben 10. alkalommal hirdette meg a 
Kárpát-medencei középiskolás diákok számára a Cultura Nostra elnevezésű történelmi vetélkedőt. A versenyt 
„Magyarország története az Árpád-házi királyok idején 
(997-1301)” címmel írták ki, és összesen 475 csapat 
jelentkezett. 
 

A háromfordulós vetélkedő első fordulója 2010. december 
9-én az interneten zajlott, és 355 csapat jutott tovább. Az 
elmúlt évekhez hasonlóan a második fordulóban a 
jelentkezők különböző helyszíneken, de egy időben – 2011. 
február 8-án, 14 és 16 óra között – töltötték ki a megadott 
feladatlapot. A nebulók összesen 20 helyszínen versengtek: 
11 magyarországi, 4-4 erdélyi és felvidéki, valamint 1 
délvidéki településen.  
 

A döntőre 2011. április 15-17-én a Pannonhalmi 
Főapátságban került sor. A szóbeli forduló a szombat 
délelőtti ünnepélyes megnyitót követően délután zajlott, 
neves szakemberekből álló zsűri előtt. Az 
eredményhirdetésre április 16-án, a Pannonhalmi Főapátság Viator Étterem és Borbár konferenciatermében 
került sor, és a következő eredmények születtek: 
1. Selye János Gimnázium, Komárom 
Csipak Tímea, Horváth Blanka, Kénesy Tamás; felkészítő tanár: Elek József 
2. Andrássy Gyula Szakközépiskola, Miskolc 
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Hencz Gergő, Kozma János, Molnár Gábor; felkészítő tanár: Ladányi Béla 
3. Batthyány Lajos Gimnázium, Nagykanizsa 
Hegedűs Veronika, Nagy Ákos, Skoda Péter; felkészítő tanár: Alexa Péter, Andl Melinda 
Résztvevők száma: 1700 fő. 
 
 

Éves Közgyűlés, Budapest (2011. május 21.) 
 
A Rákóczi Szövetség a Magyar Kultúra Alapítvány székházának Corvin termében 2010-ben is megtartotta éves 
közgyűlését.  
 
Nagy Csaba tárogatóművész előadása színesítette a rendezvényt, melyet Dr. Halzl József, a Rákóczi Szövetség 
elnökének ünnepi köszöntője követett. Elhangzott, hogy a Rákóczi Szövetség 2010-ben a korábbi években 
kialakult szervezeti keretek között folytatta működését. A Szövetség a kiemelten közhasznú szervezeti státuszából 
adódó kötelezettségeit munkájában érvényesítette és az Alapszabályában megfogalmazott célok megvalósítását 
elősegítette. 

A napirendi pontok megvitatása előtt Répás 
Zsuzsanna helyettes-államtitkár asszony köszöntője 
hangzott el. Ebben összefoglalta a kormány 
nemzetpolitikai célkitűzéseit és kifejezte elismerését a 
Szövetség tevékenysége iránt. 
A közgyűlés hivatalos programja a meghívóban 
szereplő napirendi pontoknak megfelelően zajlott. A 
jelenlevő tagok a Szövetség tisztségviselőinek 
részletes és tartalmas beszámolói alapján, valamint a 
kiosztott dokumentumok áttanulmányozását 
követően elfogadták a Szövetség 2010. évi 
beszámolóját és közhasznúsági jelentését, a Szövetség 
2011. évre vonatkozó program-és költségvetési tervét, 
valamint a Szövetség Ellenőrző Bizottságának 
beszámolóját. 
A közgyűlés határozott a Választmány 
megszüntetéséről és a Tanácsadó Testület 
létrehozásáról.  

 
A Tisztújítás keretében a Közgyűlés megválasztotta az Elnökség, valamint az Ellenőrző Bizottság új tagjait az 
alábbiak szerint: 
 

Elnök: Dr. Halzl József 
Alelnökök: Dr. Ugron Gáspár Gábor, Kun Ferencz, Martényi Árpád 
Főtitkár: Csáky Csongor 
Pénzügyi titkár: Dr. Lukács Ferenc 
Elnökségi tagok: Sasvári Szilárd, Bíró Albert, Dr. Koltay András, Makláry-Szalontai Csaba 
Ellenőrző bizottság: Dobozi György, Őry Péter, Pálmány Béla, Nagy Csaba, Tóth Tibor 
 
A Közgyűlés hivatalos programját követően a Szövetség állófogadáson látta vendégül a megjelent tagokat és 
vendégeket. 
Résztvevők száma: 150 fő 
 

Diákutaztatás és ünnepség a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából (2011. június 4.) 
 
A Rákóczi Szövetség a magyar kormány felkérésére vállalta azt a feladatot, hogy a 2011. évi június 4-i nemzeti 
összetartozás nap alkalmából megszervezi magyarországi középiskolások határon túlra történő utazását. 
A program megvalósításához a Bethlen Gábor Alap nyújtott támogatást. 



Beszámoló a Rákóczi Szövetség 2011. évi tevékenységéről 

   

22 

A Rákóczi Szövetség elsősorban a középiskolai ifjúsági szervezeteire alapozva, illetve azok külhoni testvériskolai 
kapcsolatai alapján, 21 magyarországi középiskola utazását szervezte meg. Minden utazás része egy külhoni 
középiskola felkeresése, közös program lebonyolítása a helyi diákokkal. Ennek értelmében a programban 42 
Kárpát-medencei középiskola volt érintett.  

A programban résztvevő magyarországi iskolák 
körét három csoportra lehetett osztani. Az első 
csoportba az a 9 iskola tartozott, akik Felvidékre, 
Kárpátaljára, Erdélybe vagy Délvidékre utaztak 
június 3-5. között. Ezek az iskolák Budapestről és 
elsősorban a kelet-magyarországi régiókból kerültek 
ki. Utazásuk programja két-három napot tett ki. 
 
A második csoportba az az 5 budapesti és Budapest 
környéki középiskola tartozott, akik június 4-én egy 
napos, Felvidékre irányuló utazásban vehettek részt. 
A program június 4-én a budai Szentháromság téri 
ünnepséggel kezdődött, ahol a kormány képviselői 
indították útra őket ünnepélyes keretek között, a 
nemzeti összetartozás napja alkalmából. 
 
Az utazók harmadik csoportjába az a 6 nyugat-

magyarországi iskola tartozott, akik június 3-5. között a Rákóczi Szövetség Felvidéki Séták programja keretében 
iskolánként 8 fős (7 diák és 1 tanár) társasággal 6 hasonló szervezettségű felvidéki középiskola diákjaival együtt 
közös kirándulást tettek Zoboralján, a bányavárosokban és a Vág völgyében. 
 
A Rákóczi Szövetség az utazások megszerzésében, a megvalósításhoz szükséges meghívásos pályázat 
megírásában vett részt, vállalva a további szervezői, lebonyolítói és elszámolói feladatokat. 
 
Az utazó iskolák csoportonként: 
 
1. csoport: Többnapos felvidéki, kárpátaljai, erdélyi, vagy délvidéki utazásban résztvevők: 
           

Magyarországi utazó iskola Külhoni fogadó iskola 

1. Budapesti Szent Margit Gimnázium Munkácsi Szent István Líceum 

2. Pécsi Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma Rimaszombati Tompa Mihály Református 
Gimnázium 

3. Hajdúdorogi Szent Bazil Görög Katolikus 
Gimnázium 

Karácsfalvai Sztojka Sándor Görög Katolikus 
Gimnázium 

4. Miskolci Lévay József  Református Gimnázium Nagyberegi Református Kollégium 

5. Sárospataki Árpád Vezér Gimnázium Székelykeresztúri Berde Mózes Líceum 

6. Sátoraljaújhelyi Szepsi Laczkó Máté 
Szakközépiskola 

Munkácsi Rákóczi Gimnázium 

7. Debreceni Református Kollégium Nagybányai Németh László Gimnázium 

8. Hódmezővásárhelyi Németh László Gimnázium Zentai Gimnázium 

9. Budapesti Lónyai Utcai Református Gimnázium Tornaljai Gimnázium 

 
2. csoport: A Nemzeti Összetartozás Napja alakalmából az állami ünnepségek részét képezte a budai 
Szentháromság téri esemény, ahonnan a Rákóczi Szövetség szervezésében 5 budapesti, illetve Pest megyei 
középiskola diákjai indultak felvidéki kirándulásra. Az ünnepségen a Kormány képviselői a Rákóczi Szövetséggel 
együtt, jelentős média figyelem kíséretében indították útra a diákokat. Az ünnepségen beszédet mondott Semjén 
Zsolt miniszterelnök-helyettes, Hoffman Rózsa oktatási államtitkár, Répás Zsuzsanna nemzetpolitikáért felelős 
helyettes államtitkár és Halzl József, a Rákóczi Szövetség elnöke. A kormány képviselői beszédeikben a Trianonra 
történő emlékezés új tartalommal való megtöltését és a magyar-magyar diák és iskolai kapcsolatok erősítését 
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hangsúlyozták, utalva a törvényben megfogalmazott célra, miszerint minden magyarországi diáknak életében 
egyszer szervezett keretek között el kell jutnia határon túli területre. 
 
Halzl József, a Rákóczi Szövetség elnöke beszédében hangsúlyozta a magyarországi és határon túli diákok 
találkozásának és a kapcsolatépítésének fontosságát, utalva a Rákóczi Szövetség diákutaztatással és más ifjúsági 
programjain ezzel kapcsolatos tapasztalataira. Kitért rá, hogy 142 ifjúsági szervezettel rendelkezik a Szövetség és 
június 4-éhez kapcsolódóan 20 középiskola utazik a Rákóczi Szövetség szervezésben, amelyek mind rendelkeznek 
ifjúsági szervezettel is.   
 
Az ünnepségen az alábbi középiskolák diákjai vettek részt, közel 200-an: 
 

Budapesti és Pest megyei utazó iskola Külhoni fogadó iskola, úti cél 

1. Újpesti Kozma Lajos Faipari Szakközépiskola Kassai Ipari Középiskola 

2. Aszódi Evangélikus Gimnázium Nagymegyeri Corvin Mátyás Gimnázium 

3. Szentendrei Ferences Gimnázium Pozsony 

4. Gödöllői Református Gimnázium  Rozsnyó, Krasznahorka 

5. Ócsai Bólyai János Gimnázium Ipolyság, Zólyom 

 
Az eseményen kiosztásra került egy ajándékcsomag, mely Határtalanul felirattal ellátott hátizsákot, pólót, sapkát, 
csuklópántot és térképet tartalmazott. Az eseményen a Rákóczi szövetség részéről jelen volt Halzl József  elnök, 
Ugron Gáspár Gábor alelnök, Lukács Ferenc pénzügyi titkár, Csáky Csongor főtitkár és Kovács Bernadett 
munkatárs. 
 
 3. Csoport: A Rákóczi Szövetség Felvidéki Séták programja keretében 2011. június 3-5. között  
 

Magyarországi utazó iskola A programban résztvevő felvidéki iskolák 

1. Szombathelyi Szent Norbert Gimnázium 
2. Soproni Berzsenyi Dániel Evangélikus Líceum 
3. Soproni Eötvös József  Szakközépiskola 
4. Győri Bencés Gimnázium 
5. Győri Kazinczy Gimnázium 
6. Pápai Református Kollégium 

 Ipolysági Állami Gimnázium 

 Ipolysági Egyházi Gimnázium 

 Zselízi Gimnázium 

 Alsóbodoki Magán Szakközépiskola 

 Érsekújvári Pázmány Péter Gimnázium 

 Lévai Református Gimnázium   

 
 

„Felvidéki séták” (2011. június 3-5.) 
 
Idén két busz indult útnak: egy Győrből és egy Ipolyságból. Első állomásként Alsóbodokra érkeztek a csapatok, 
ahol együtt megebédeltek, majd indultak tovább Nyitrára, ahol városnézésen vettek részt, megismerkedve a 
településsel. Ezután a zoboraljai 
magyar falvakban tettek látogatást: 
Kolony, Pográny, Zsére, 
Gimeskosztolány (Árpád-kori 
templom). 
 
Másnap Selmecbányára indultak a 
kirándulók, ahol a város 
nevezetességeit tekintették meg. 
Az ebédet Beszetrcebányán 
költötték el, és bejárták a 
történelmi bányászváros főterét és 
óvárosát. A következő állomás a 
Bajmóci vár volt. Megtekintése 
után Alsóbodok felé vették az 



Beszámoló a Rákóczi Szövetség 2011. évi tevékenységéről 

   

24 

irányt, ahol a szálláson – a vacsorát követően – a diákok ismerkedési esten vettek részt. Vasárnap, a reggeli után, 
Trencsénbe utaztak a kirándulók, idegenvezető segítségével megismerkedhettek a város történetével. Ebéd után 
elvált a két csapat útja, az egyik busz Győrbe, a másik Ipolyságba tért vissza. 
 
A felvidéki bányavárosok, várak megtekintésével a résztvevők megismerkedhettek a térség történelmével, 
kultúrájával, betekintést kaphattak a kisebbségi magyarság mindennapi életébe, így a rendezvény az alapvető 
célkitűzést méltó módon érte el. 
Résztvevők száma: 95 fő 
 
 
Cultura Nostra ajándékutazás, Pannonhalma (2011. június 27. – július 2.) 
 
A tizedik alkalommal meghirdetett verseny hagyományos jutalomútjára a döntőbe jutott csapatok közül a három 
miskolci, a két gödöllői, a dicsőszentmártoni és a komáromi csapatok jöttek el. A találkozás a győri vasútállomás 
előtt volt, innen külön busszal indultak a gyerekek Pannonhalmára.  
 

Az első közös program – a vacsorát követően – Áment F. Lukács 
OSB orgonakoncertje volt a Bazilikában, amit ismerkedési est 
követett. Kedden a Főapátságban történt idegenezést követően 
Dénesi Tamás, a Pannonhalmi Főlevéltár vezetője mutatta be az 
értékes középkori anyagot: Pannonhalmi és Tihanyi Alapítólevél, 
Uros apát munkássága. Az ebéd után a Főkönyvtárban a témába 
illeszkedő legjelesebb könyveket lehetett megtekinteni. A pincészet 
megtekintése és a borok kóstolása fokozta az amúgy is kellemes 
hangulatot. A pincelátogatást sportolás követte, majd Várszegi 
Asztrik főapát úrral történt kötetlen beszélgetés zárta a hivatalos 
programot. Szerdán rövid sétát követően, ahol a résztvevők 
megismerhették a Millenniumi emlékművet és a Boldogasszony 
kápolnát, Bábolnára utaztak tovább, ahol ebéd előtt lovasbemutatót 
tekinthettek meg a diákok, a híres bábolnai arab lovakkal. Ebéd 
után bejárták a ménesudvart, és lovaskocsira ülve élvezhették az 
arborétum szépségeit. Csütörtök délelőtt a Lovas múzeumban 
jártak, ahol ki lehetett próbálni a lovaglást is. Ebéd után tovább 
utazva Bakonybélt fedezték föl, majd kisebb esőben Veszprém 
várát, ahol már várt rájuk Köller Tamás, a Herendi 
Porcelánmanufaktúra Zrt. munkatársa, aki a rossz idő ellenére 
próbálta megmutatni a város nevezetességeit. Pénteken már a 

vendéglátóknál a herendi porcelánok között sétálhattak, porcelánrózsát készítettek. Ebéd után a Tihanyi Apátság 
meglátogatása következett, majd balatonfüredi séta, és bobozás Balatonfűzfőn. 
Résztvevők száma: 40 fő 
 

X. Bajai Anyanyelvi Tábor (2011. július 2-5.) 
 
A Rákóczi Szövetség X. jubileumi alkalommal szervezte meg anyanyelvi táborát Baján. A program célja a 
hátrányos helyzetben, a nyugat-bácskai szórványban élő magyar gyermekek nyári táboroztatása volt.  
 
A táborban hagyományosan iskolánként 4-10 gyermeket láttak vendégül Bácskertesről, Bezdánból, Doroszlóról, 
Nemesmiliticsről és Szilágyiról, Kuláról, Bácsgyulafalváról, valamint Zombor városából. A Rákóczi Szövetség 
központja egy vetélkedő kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákjainak is felajánlotta a részvételt, így 
Magyarkanizsáról is voltak vendégek. A kapcsolatfelvétel és az egyeztetések eredményeképpen Baján 45 általános 
iskolás diák és 6 kísérő tanár vett részt a táborban.  
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2011-ben elmaradtak a fürdőzések és a hagyományos 
kisvasutazás is a gemenci erdőben; ennek oka a Duna 
jelentős mértékű áradása volt, mely mind a strandolást, mind 
az ártéri kisvasutazást lehetetlenné tette. Ezért megnőtt az 
oktatási épületben töltött órák száma, ennek ellenére sikerült 
vidám hangulatú és játékos tábort szervezni. A gyermekek a 
hitéletben sem szenvedtek hiányt: a szervezők a bajai 
belvárosi Plébániatemplom reggeli miséjére vitték el a 
gyermekeket. A kulturális műsorok közül nagy sikert aratott 
Figura Ede előadóművész – kifejezetten ilyen korú 
gyermekeknek összeállított – műsora, melyet a gyermekek 
nagy örömmel hallgattak. Természetesen a bajai halászlé sem 
maradhatott el, amit utolsó este főztek a szervezők kicsik és 
nagyok együttes örömére. 
Résztvevők száma: 60 fő. 
 
 

„Magyar diákok és tanárok találkozója  a Magyar Kálvárián” (Sátoraljaújhely, 2011 július 8-14.) 
 
A 12. alkalommal megrendezett nyári középiskolás táborba Magyarországról 97, Felvidékről 74, Erdélyből 53, 
Kárpátaljáról 18 résztvevő érkezett. A szombati megnyitó ünnepségen Dankó Dénes, Sátoraljaújhely 
alpolgármestere, Dr. Orosz Atanáz görög katolikus püspök és Kovács Miklós, a KMKSZ elnöke köszöntötte a 
találkozó résztvevőit. A Magyar Kálvária bejáratánál megtartott megnyitó után a diákok a stációkat végigjárva, és 
egy-egy koszorút elhelyezve a Magyar Kálvárián folytatták a megemlékezést. A délután folyamán a diákok 
Széphalomba kirándultak, ahol elhelyeztek egy-egy koszorút Kazinczy Ferenc sírjánál. 

 
A második nap ökumenikus istentisztelettel 
kezdődött, majd a Nagykaposi Magyar Ház 
társszervezésében látogatást tettek a 
táborlakók Borsiban, Dobóruszkán, 
Nagyszelmencen és Nagykaposon. Az egész 
napos kirándulás után Sátoraljaújhelyen a 
piarista templomban a kárpátaljai Credo 
Verséneklő Együttes lépett fel. 
 
Hétfőn délelőtt került sor a sport délelőttre és 
a versmondó versenyre. A versmondó 
versenyen összesen 18 fő indult, nagyszámú 
nézősereg előtt adva elő a kiválasztott verset. 
Dr. Raffay Ernő „Trianon” című előadására a 
délután folyamán került sor, majd a vacsora 
után levetítették Dézsy Zoltán: „Ügynökök a 

paradicsomba mennek” című filmjét a Művelődési Központ színháztermében. A keddi napon meglátogatták a 
sárospataki nagykönyvtárat és a Rákóczi-várat. A délelőtti kirándulás után pedig Mihályi Molnár László „Felvidék 
ma” című előadását élvezhették a résztvevők. Az esti kikapcsolódásról a Retrock Együttes gondoskodott. Szerda 
délelőtt a csoportvetélkedő zajlott, a célállomás a libegő volt. Délután két  előadásra került sor: először Kiss 
Dénes „A magyar ősnyelv törvényei és titkai”, majd Csomor Lajos „Őfelsége, a Magyar Szent Korona” című 
előadását hallgathatták meg. Az este folyamán átadásra kerültek a versmondó verseny győzteseinek jutalmai, 
meghallgatták a legjobb szavalatokat, majd Szajkó Gábor főszervező zárta be ünnepélyesen a Találkozót. Ezt 
követően a „8KOR Színház” „Kiáltó szó” című előadását láthatták. Az est zárásaként eredményhirdetésre és 
díjkiosztásra került még sor. 
Résztvevők száma: 251 fő. 
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XIV. Kárpát-medencei Történelemtanár Tábor, Gyöngyös (2011. július 18-23.) 
 
2011-ben 14. alkalommal rendezte meg a Rákóczi Szövetség Kárpát-medencei Történelemtanár Táborát. A 
rendezvény helyszínét a gyöngyösi Károly Róbert Diákhotel biztosította. Magyarországról 52, Erdélyből 21, 
Felvidékről 11, Délvidékről 11, Kárpátaljáról 9, Horvátországból 1, valamint Lengyelországból 10 és 
Csehországból 3 fő vett rajta részt. Idén II. Rákóczi Ferenc és a közép-európai szabadságeszme képezte az 
előadások fő témáját. 
A Tábor előadói: 

 Halzl József, a Rákóczi Szövetség elnöke. Beszédében kifejezte örömét a nagyszámú résztvevő okán, 
összefoglalta a rendezvény célját. 

 Faragó László, Gyöngyös polgármestere. Kifejezte örömét és köszönetét, hogy a város adhat otthont a 
rendezvénynek. 

 Magda Sándor, a Károly Róbert 
Főiskola rektora. 

 A tábor megnyitó előadását Boross 
Péter volt miniszterelnök tartotta, aki a 
magyar nemzet történelemének 
értékeiről beszélt. 

 Lukács Csaba, a Magyar Nemzet 
újságírója. Előadása a különböző 
diktatórikus országokban szerzett 
élményeiről szólt. 

 Mészáros Kálmán hadtörténész, a 
Hadtörténeti Intézet munkatársa a 
szatmári békéről tartott előadást. 

 Peter Kónya, az Eperjesi Egyetem rektor-helyettese a felső-magyarországi bányavárosok történetéről 
adott elő. 

 Gebei Sándor, a Debreceni Egyetem tanárának előadása a Rákóczi szabadságharc közjogi részét 
elemezte. 

 Takaró Mihály irodalomtörténész beszélt a mai irodalomoktatás helyzetéről, illetve Rákóczi Ferenc 
személyének az irodalomban történő megjelenéséről. 

 Renata Zawistowska lengyel történész II. Rákóczi Ferenc lengyel kapcsolatairól beszélt. 

 Seres István turkológus a Rákóczi szabadságharc időszakát és az azt követő éveket a török kapcsolatok 
szempontjából elemezte. 

 Szűrös Mátyás, volt köztársasági elnök az új magyar alkotmányról foglalta össze gondolatait. 

 Kisida Elek sebész főorvos előadása az emberi felelősségről, életstratégiáról, valós értékekről. 

 Csaba László közgazdász, akadémikus az aktuális gazdasági kérdésekről fejtette ki gondolatait. 

 Thaisz Miklós, az Oktatási Államtitkárság főtanácsosa tájékoztatást adott a készülő közoktatási 
törvényről. 

 Rudolf  Kučera, a prágai Károly Egyetem tanára tartott előadást a koraújkor cseh és magyar 
történelmének párhuzamairól és különbözőségeiről. 

 Cigány István hadtörténész a szabadságharc szerepéről és nemzetközi összefüggéseiről szólt. 

 Kaszás Mária, a Vasárnapi Iskola Alapítvány vezetője az Alapítvány munkájáról beszélt a szórvány 
területeken, arra biztatva a résztvevőket, hogy csatlakozzanak az önkéntesek sorába. 

 M. Kiss Sándor történész és Körmendy Béla, a Tóth Ilona Alapítvány elnöke az 1956-os mártír szigorló 
orvos, Tóth Ilona személyéről és a róla készülő filmről beszélt. 

 Käfer István történész, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem professzora előadást tartott a magyar–
szlovák történelemről, kiemelve a Rákóczi szabadságharc időszakát. 

 
A rendezvényen sor került egy gödöllői kirándulásra, ahol Gémesi György polgármester köszöntötte a 
résztvevőket. Innen Tóth Tibor, a gödöllői Rákóczi helyi szervezet vezetőjének segítségével a Máriabesnyői 
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Nagyboldogasszony Bazilikába látogattak. Vácon a Piarista Gimnáziumban Nyeste Pál igazgató, piarista szerzetes 
köszöntötte a résztvevőket. A lengyel résztvevők számára a tolmácsolást az egész hét folyamán Zofia Lang, a 
Lengyel Magyar Társaságok Országos Föderációjának főtitkára biztosította. A cseh nyelvű előadás fordítását és a 
tolmácsolást Csémy Tamás, a Budapesti Cseh Nagykövetség tanácsosa végezte. A résztvevőknek Benkő Szabolcs, 
a győri zeneművészeti iskola igazgatója és kvartettje adott koncertet, valamint Nagy Csaba tárogatóművész 
előadásában is gyönyörködhettek. 
Résztvevők száma: 118 fő 
 
 

Győri Anyanyelvi Tábor (2011. augusztus 1-11.) 
 
A Rákóczi Szövetség 28. alkalommal rendezte meg Győri Anyanyelvi Táborát augusztus 1-11. között. Érkeztek a 
diákok Felvidékről (Kassa és Dunaszerdahely környéke), Kárpátaljáról (Nagydobrony, Nagybereg, Szürte), 
Erdélyből (Csíkszereda) és Délvidékről (Ada, Magyarkanizsa, Zenta). A rendezvénynek 2011-ben is a Szent 
László Egyetemi Kollégium biztosította a helyszínt. A tábor főszervezője Szabó József, a Rákóczi Szövetség 
győri helyi szervezetének vezetője volt. 
 
Előadók: 

 Gál Sándor Szabolcs, csíkszeredai építészmérnök. 

 J. Kovács Andrea: Városismereti túra. 

 Dr. Tomka Péter, régész: Magyarságunk 1100 éve. 

 Dr. Barsi Ernő, néprajzkutató: Néphagyományaink 
szerepe a magyarságtudat erősítésének szolgálatában, 
a magyarság népdalai. 

 Dr. Lanczendorfer Zsuzsanna, etnográfus: Népünk 
hiedelemvilága. 

 Horváth Ferenc, népművelő: Nyelvi játékok. 

 Juhász Judit, a Katolikus Rádió vezérigazgató 
helyettese: Kommunikáció a magyarság jó híréért. 

 Kozma László előadása és hangszer bemutatója a 
dunaszegi Rezeda Népzenei Együttes 
közreműködésével, Zenei anyanyelvünk címmel. 

 Kakuk János, koreográfus: A magyarság táncai. 

 Czank Ervinné és Szabó Józsefné tanárok kézműves 
foglalkozása. 

 Baksa Péter, tanár: Mikes Kelemen és rodostói 
levelei. 

 Barangoló Művészeti Együttes előadásában szerkesztett zenés irodalmi műsor. 

 Orosz Kálmán, tanár, Szalóka: Magyarok Kárpátalján. 

 Gergely András, tanár, Csíkszereda: Magyarok Erdélyben. 

 Lázok Attila, tanár, Dunaszerdahely: Magyarok a Felvidéken. 

 Mák Erika, tanár, Zenta: Magyarok a Délvidéken. 

 Balázs Lívia, etnográfus: Rábaközi falucsúfolók. 

 R. Szabó Lajos, tanár: Rákóczi Ferenc és szabadságharca. 
A számos előadás és foglalkozás mellett sor került filmvetítésekre, élményfürdőzésre, vetélkedőkre, és 
kirándulásokra is (Győr, Pannonhalma, Veszprém, Tihany, Paloznak, Dunaszeg). 
Résztvevők száma: 40 fő 
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XXII. Esztergomi Anyanyelvi Tábor (2011. augusztus 15-21.) 
 
A tábor 2011. augusztus 15-21. között valósult meg Esztergomban. A tábor lakói kárpátaljai és szlovákiai 7-14 
éves magyar gyerekek voltak, akik többek között Kalondáról, Kőrösmezőről, Rahóról, Losoncról, Felsőszeliről, 
Nyitráról érkeztek. A tábor lebonyolításában a Rákóczi Szövetség munkáját a felvidéki, nyitrai Juhász Gyula 
Ifjúsági Klub tanár szakos hallgatói segítették, akik számára ez a feladat szakmai gyakorlatuk teljesítését is jelenti. 

 
Kirándulások, kézműves foglalkozások, táncház, 
múzeumlátogatás színesítették a programot. A diákok 
ellátogattak Visegrádra, ahol részesei lehettek egy 
lovagi tornának. A Balassa Bálint Múzeumban 
különböző foglalkozásokon vehettek részt a gyerekek, 
és meglátogatták a török dzsámit a Vízivárosban. 
Megtekintették a Babits Mihály Emlékmúzeumot is, és 
kisvasúttal kirándulást tettek a Bazilikához, valamint 
Párkányba. A kempingben strandolási és szabadidős 
tevékenységekre nyílt lehetőség, ezzel erősítve a 
közösségi életet. 
 
A program létrejöttét nagymértékben segítette a Paksi 
Atomerőmű Zrt.. A Szövetség esztergomi 

szervezetének tagjai ebben az évben is aktívan segítették a program megvalósítását. 
Résztvevők száma: 94 fő.  
 

XXIII. Szentendrei Főiskolás Tábor (2011. augusztus 22-27.) 
 
A Rákóczi Szövetség hagyományaihoz híven idén augusztusban immár 23. alkalommal rendezte meg szentendrei 
főiskolás táborát. 
 
A Szövetség céljai között kiemelten szerepel a határon túli fiatalok társadalmi szerepvállalásának elősegítése, 
nemzeti önazonosságuk erősítése, a társadalomról való gondolkodás kereteinek tágítása, valamint a már létező és 
új kapcsolatok elmélyítése, ápolása. Ennek a közösségteremtő tevékenységnek köszönhetően idén is közel 100 
egyetemista és főiskolás érkezett a szentendrei Pap szigetre a Kárpát-medence minden tájáról, Erdélyből, 
Felvidékről, Vajdaságból, Kárpátaljáról és Magyarországról. 
 
Megérkezésük estéjén, augusztus 22-én a szervezőkkel közösen csoportokban ismerkedtek a résztvevők 
egymással. Elmondták, honnan jöttek, mivel foglalkoznak, mit várnak a tábortól és az élettől. A közel egy órás 
ismerkedést a Benkő kamarazenekar élvezetes hangversenye követte, amelyet idén is nagy érdeklődéssel hallgattak 
a diákok. A zenekar koncertje után a Duna parton tábortűz mellett ismerkedtek egymással a fiatalok. 
 
Kedden a reggelit követően Halzl József  elnök köszöntötte a tábor résztvevőit, majd Hans Kaiser, a Konrad 
Adenauer Alapítvány magyarországi vezetője tartott nyitó előadást, aki kiemelte a fiatalok társadalomban 
betöltött szerepének fontosságát. Délután Dr. Rétvári Bence államtitkár és Gaál Gergely, az IKSZ 
elnökhelyettese tartott előadást, majd beszélgetésre került sor a keresztény értékrendről, a KDNP ifjúsági 
tagozatáról és a kettős állampolgárság kérdésköréről. Ez utóbbi témáról tartott előadást Wetzel Tamás miniszteri 
biztos, kiemelve a témával kapcsolatos technikai kérdéseket. A délután második felében Dr. Kövér László 
házelnök előadását hallgatták meg a diákok. Kövér László szerint szükséges lenne tudatosítani a szomszédos 
országokban, hogy inkább stratégiai partnerként gondoljanak ránk szomszédaink, mint ellenségként. Kövér 
László kifejtette véleményét, hogy az Országgyűlésnek jövőre egy olyan intézményt kellene létrehoznia, amely 
összefogja és képviseli az egész világ magyarságát. Az este folyamán a szervezők levetítették Bokor Attila „’56 
csepp vér” c. filmjét, amely nagy sikert aratott a diákok körében. 
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Szerdán Répás Zsuzsanna, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium helyettes államtitkára tartott előadást, 
amelyben tájékoztatást nyújtott a kettős állampolgárság megszerzéséről és a magyar kormány nemzetpolitikájának 
főbb céljairól. Kora délután a résztvevők meghallgathatták Bács Zoltánnak, az MVM Zrt. stratégiai 

vezérigazgató-helyettesének előadását az MVM 
jövőbeli terveiről. Ezt követte a hagyományos 
látogatás Szentendre Városházában, ahol a 
Díszteremben Dr. Török Balázs alpolgármester 
fogadta a fiatalokat. Bemutatta a város múltját, 
jelenét és a tervezett jövőbeni fejlesztéseket. A 
fogadást városnézés követte, majd Dr. Stumpf  
István alkotmánybíró tartott előadást az új magyar 
Alkotmányról. Az este folyamán táncházra került 
sor a szentendrei Ferences Gimnáziumban. 
 
Csütörtökön délelőtt a szervezők és a résztvevők az 
előadók között köszönthették Dr. Semjén Zsolt 
miniszterelnök-helyettest, aki a hagyományokhoz 
híven ebben az évben is ellátogatott a táborba és 
előadást tartott Magyarország új 
nemzetstratégiájáról, különös tekintettel a kettős 
állampolgárságra. Őt követte Koszorús László 

országgyűlési képviselő, aki a telekommunikáció lehetőségeiről tartott jó hangulatú előadást a diákoknak. A 
délután folyamán először Szalay Annamáriának, a Nemzetközi Média és Hírközlési Hatóság elnökének előadását 
hallgathatták meg a résztvevők, majd Berényi József, az MKP elnöke tájékoztatott a szlovákiai magyarság 
helyzetéről, az MKP aktuális tevékenységéről. Nagy sikere volt ezek után Bogár László előadásának, aki aktuális 
közgazdasági kérdésekről mondta el véleményét. A nap záróeseménye Lukács Csaba előadása volt. A Magyar 
Nemzet újságírója a nagyvilágban szerzett személyes élményeiről és tapasztalatairól számolt be. A pénteki napot a 
diákok parlamenti látogatással és egy budapesti hajókirándulással töltötték. 
 
A diákok visszajelzései ebben az évben is rendkívül pozitívak voltak és sokan hangsúlyozták a tábor fontosságát, 
a Kárpát-medence különböző országaiban élő fiatalok kapcsolatépítésének szempontjából. A tábor programjait 
színesítették a városnézés, a Táncház, a Benkő Kamarazenekar előadása, a Duna-parti tábortűz, az ismerkedési 
est. 
Résztvevők száma: 100 fő 
 
 

VIII. Középiskolás vezetőképző (2011. október 7-9.) 
 
A nyolcadik alakommal meghirdetett Középiskolás vezetőképző 2011. október 7-9. között került megszervezésre. 
37 középiskolai szervezet képviseltette magát az alábbi megoszlásban: Magyarországról 63, Erdélyből és 
Partiumból 24, Felvidékről 19, Kárpátaljáról 7 és Délvidékről 3 résztvevő, összesen 84 diák és 27 tanár. 
 
A Vezetőképző előadói voltak: 

Bod Péter Ákos közgazdász, aki korunk gazdasági 
krízisével és az ezzel összefüggő elméletekről, társadalmi 
vonatkozásokról beszélt. 

Tőkéczki László történész korunk kihívásaival és a jövő 
nemzedék, a jelenlegi fiatalok értékrendjével és feladataival 
foglalkozott. 

Bolberitz Pál, teológus-filozófus professzor kiváló 
előadásában a legfőbb értékre és a helyes tettekre hívta 
fel a figyelmet. 

Szám Katalin, a Képmás magazin főszerkesztője beszélt 
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a mai média fiatalokra gyakorolt hatásairól, mozgó és írott példákkal illusztrálva azt. 

Turcsány Péter, író Wass Albert életéről beszélt. A hányatott sorsú író élete és munkássága nagy hatást váltott ki a 
hallgatóságból. 

Surján László, Európa Parlamenti képviselő felvázolta a lehetséges értékeket és célokat, majd kifejtette, miért kell a 
legfőbb értékhez igazítani életünket, végül a hallgatóság figyelmébe ajánlotta az általa elindított Charta XXI 
Megbékélési Mozgalmat. 

A rendezvényt színesítették a következő programok: 

 Pálházi Bence és népzenész barátai által tartott táncház. 

 Vetítés a tavaszi vezetőképzőn történt eseményekről. 

 A diákoknak az előre kiosztott feladataikat kellett megoldaniuk, amelyekben egy-egy régió aktuális kérdéseiről, 
problémáiról kellett véleményt formálniuk. 

 A budapesti Kozma Lajos Faipari Szakközépiskola lovagi hagyományőrzői kápráztatták el a közönséget bátor 
bajvívásukkal. 

 A szállodához tartozó wellness használata. 

 Benkő Szabolcs és barátai komolyzenei koncertje. 

A hétvégét az eredményhirdetés zárta: a győztes csapat „Vajdaság – 1. Hogyan hat a XXI. század vajdasági emberére 
a II. Világháború és az azt követő rendezés?” c. írása és annak szóbeli előadása volt.  

Résztvevők száma: 116 fő 

 

XIX. Gloria Victis történelmi vetélkedő és ifjúsági találkozó (2011. október 21-23.) 

 

A határon túli magyarság szolgálatában tevékenykedő Rákóczi Szövetség egyik legfontosabb feladata a Kárpát-
medencei magyarság, és ezen belül az ifjúsági korosztály identitástudatának, kapcsolatépítésének erősítése. A 
Szövetség legnagyobb rendezvénye, a Gloria Victis Kárpát-medencei Ifjúsági Találkozó és Történelmi Vetélkedő, 
idén XIX. alkalommal kerül megrendezésre. A rendezvény a Szövetség által kitűzött célt az 1956-os forradalom 
és szabadságharc évfordulójának közös megünneplésével, határon túli magyar és magyarországi fiatalok 
részvételével kívánta elősegíteni. 

 

A Gloria Victis rendezvénysorozat, amely a forradalmat elindító magyar ifjúságnak állít emléket, az idei évben az 
állami ünnepségsorozat részeként került megrendezésre Budapesten, 2011. október 21-23. között, több mint ezer 
határon túli és magyarországi fiatal, valamint több száz további ünneplő részvételével. A rendezvénysorozat 
részeként a középiskolás korosztály számára a budapesti Műegyetemen rendezett történelmi vetélkedőn több 
száz Kárpát-medencei középiskolás mérte össze tudását, míg az egyetemista-főiskolás korosztály számára ifjúsági 
találkozót szerveztek. A két eseményt a nagyszabású és látványos október 22-i ünnepségsorozat kapcsolta össze, 
amelyet a meghívott diákok mellett az idősebb korosztály, budapesti, vidéki és határon túli ünneplő polgárok is 
megtiszteltek jelenlétükkel. Külön megtiszteltetés, hogy azok is eljöttek, akik az 56-os eseményeket személyesen 
élték át. 

 

A középiskolások vetélkedőjének idei témája: „II. Rákóczi Ferenc és kora (1676-1735)” volt. A vetélkedőre 
háromfős csapatokban jelentkezhettek a diákok egy tesztsor kitöltésével, valamint egy történelmi esszé 
megírásával. Összesen 112 dolgozat érkezett be a június 17-i határidőig, ezek közül a legjobb 60 csapat kapott 
meghívást a második fordulóra, amelyet a Rákóczi Szövetség a háromnapos ifjúsági találkozó és 1956-os 
emlékünnepség keretében Budapesten, a Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen rendezett meg. A második 
fordulóba bejutott 60 csapat október 22-én írásbeli fordulón mérte össze tudását, és ennek eredménye alapján a 
legeredményesebb tíz csapat jutott tovább az október 23-i szóbeli döntőbe. A döntőben neves szakemberekből 
álló zsűri előtt, számos igényes feladat révén dől el a vetélkedő végső sorrendje. A zsűri elnöke Mészáros Kálmán 
történész, a Hadtörténeti Intézet munkatársa volt, a zsűri további tagja volt Oláh Tamás, Seres István és Kis 
Domokos Dániel. Az október 22-i írásbeli fordulóra meghívott 60 csapat közül 31 magyarországi, 15 felvidéki, 7 
erdélyi, 6 kárpátaljai és 3 délvidéki középiskolát képviselt. Valamennyi döntőbe és középdöntőbe jutott csapat 
értékes könyvjutalomban részesült, a legjobb öt csapat (Gödöllői Premontrei Szent Norbert Gimnázium és 
Egyházzenei Szakközépiskola, Nagyberegi Református Gimnázium, Pápai Református Kollégium Gimnáziuma 
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és Művészeti Szakközépiskolája, Miskolci Andrássy Gyula Szakközépiskola, Óbecsei Gimnázium) tagjai, valamint 
a felkészítő tanáraik egy Délvidékre és Belgrádba vezető kirándulást nyertek. 

Az ifjúsági találkozó keretében 2011. október 22-én délelőtt levetítésre került az „Erdély 1956” c. 
dokumentumfilm. Megtisztelte jelenlétével a főiskolásokat a rendező, Páskándiné Sebők Anna a film létrejöttéről 
és céljáról beszélt.  

 

Az október 22-i ünnepségsorozat eseményei: 

1. A Műegyetem központi épületében megszervezett, a kormányzati ünnepségsorozat részét képező ünnepség, 
melyet jelenlétével megtisztelt Réthelyi Miklós nemzeti erőforrás miniszter, Paczolay Péter, az Alkotmánybíróság 
elnöke és Sólyom László, volt köztársasági elnök. A Műegyetem rektorának, Péceli Gábornak köszöntője után 
Réthelyi Miklós mondott ünnepi beszédet, 
felszólalt továbbá Hajtó Ödön, a Műegyetem 1956 
Alapítvány kuratóriumi elnöke és a Műegyetem 
HÖOK elnöke. A határon túli magyarság nevében 
Mátyás Flórián, a KIKELET Kassai Ifjúsági 
Közösség elnöke mondott beszédet. 

2. Fáklyás felvonulás a Műegyetemtől a Bem térig: 
A Bem téren 1956-ban a műegyetemisták 
Lengyelországgal fejezték ki szolidaritásukat, ennek 
emlékére szolgál a fáklyás felvonulás. A fáklyás 
felvonulás megszervezése hagyományosan a 
Rákóczi Szövetség feladata. A menet 16 óra 20 
perckor indult útnak, élen a Műegyetemi Ifjúság 
Koszorújával, illetve a Rákóczi Szövetség 
koszorújával. A felvonulás útvonala: Műegyetem – 
Műegyetem rakpart – Szent Gellért rakpart – 
Döbrentei u. – Lánchíd u. – Fő u. – Bem rakpart – 
Bem tér. 

3. Bem téri koszorúzási ünnepség: A Bem térre érve a csaknem 1500 fős ünneplő közönség Bem József  szobra 
ellőtt tisztelgett az 56-os forradalom hősei előtt. 

 

Az ünnepi műsor a Himnusz közös eléneklésével és Erdélyi Claudia, a Magyar Televízió „Ma reggel” című műsor 
műsorvezetőjének köszöntő szavaival vette kezdetét, majd a ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium Leánykara Liszt 
Ferenc: Magyar ünnepi dal c. művét adta elő. Ezt követően Szász Jenő, az Erdélyi Magyar Polgári Párt elnöke 
tartotta meg ünnepi beszédét. Az ünnepi műsor Márai Sándor Mennyből az angyal című versével folytatódott 
Jónás Csaba, felvidéki előadóművész előadásában. A határon túli magyar ifjúság nevében Tóth Péter-Attila, a 
Temesvári Magyar Diákszövetség tagja szólt az egybegyűltekhez. 

 

A koszorúzási ünnepség első résznek zárásaként a ceglédi Kossuth Lajos gimnázium Leánykara Wolf  Péter: Ave 
Maria és Kodály Zoltán: Esti dal c. műveit adta elő, majd kezdetét vette a koszorúzás. A koszorúzás keretében az 
egyes magyarországi és határon túli magyar pártok, magyarországi és határon túli magyar szervezetek, 
intézmények, diákszervezetek, hallgatói önkormányzatok, középiskolák, illetve a Rákóczi Szövetség helyi 
szervezeteinek és ifjúsági helyi szervezeteinek képviselői tisztelegtek az '56-os ifjúság emléke előtt és helyezték el 
az emlékezés koszorúit és virágait Bem tábornok szobránál. A koszorúzó emlékünnepséget a Szózat közös 
eléneklése zárta. 

 

Október 23-án délelőtt két előadó, Ötvös István történész és Takaró Mihály irodalomtörténész mondta el 
gondolatait 1956-ról a nagyszámban összegyűlt határon túli egyetemistáknak. 

Részvevők száma: 2000 fő 
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„Felvidéki séták” (2011. november 18-20.) 
 
Tizedeik alkalommal került megrendezésre 2011. november 18-20. között a Rákóczi Szövetség Felvidéki séták 
elnevezésű középiskolásoknak szóló programja.  
A program hagyományait folytatva ez alkalommal is olyan középiskolákat szólított meg Magyarországon és a 
Felvidéken, ahol ifjúsági szervezetei működnek a Szövetségnek. A kirándulás céljait tekintve a középiskolások 
közötti kapcsolatépítést, valamint a Felvidék 
magyar vonatkozású kulturális és történelmi 
emlékhelyeinek megismertetését helyezte ez 
alkalommal is középpontjába. A három napos 
kiránduláson 135 diák és tanár vett részt 15 
középiskolából, ezek között 13 magyarországi 
és 2 felvidéki iskola volt.  
 

A kirándulás útvonala Borsit, Kassát, Bártfát 
és Krasznahorkát érintette. A résztvevő 
diákok november 18-án, péntek délután 
három autóbusszal indultak el Budapestről, 
Miskolcról, illetve Nagykaposról. Késő 
délután Borsiban találkoztak a három 
autóbusz utasai, ahol megtekintették a 
kastélyt, a Nagyságos Fejedelem szülőhelyét Kázmér István idegenvezetésével. Borsiból az esti órákban érkezett a 
társaság Kassára, ahol a Magyar Ipari Középiskola kollégiumában szállásolták el őket. Este a különböző iskolák 
diákjai közötti ismerkedést népi táncház segítette a kollégium aulájában, amihez a talpalávalót egy miskolci 
együttes, a Máskor és Kupec Mihály szepsi népzenész szolgáltatta. Másnap délelőtt Czima Erzsébet és Hancsák 
Zita idegenvezetésével tekintették meg Kassa belvárosát, a Szent Erzsébet dómot, a Rákóczi kriptát, illetve a 
Rodostói Házat a diákok. Kassáról az út Bártfára vezetett, ahol az ebédet követően a lenyűgöző belváros 
megtekintésére került sor, valamint a Szent Egyed Bazilika megcsodálására. A Bártfai időtöltését követően a 
kirándulás résztvevői visszaérkeztek Kassára, ahol a Thália Színházban nézték meg a Mulatság című darabot. 
Vasárnap reggel az Orsolyita templomban Pásztor Zoltán püspöki helynök szentmiséjén vett részt a társaság, 
majd a misét követően egy beszélgetésre is sor került a kassai Pasztorációs Központban a püspöki helynökkel, 
Kassáról és a felvidéki magyarság helyzetéről. 
A kirándulás a krasznahorkai vár felkeresésével és megtekintésével zárult. 
 
A diákok visszajelzése szerint egy jól sikerült, élményekben gazdag kiránduláson vehettek részt, amiért kifejezték 
köszönetüket a Szövetségnek. 
Résztvevők száma: 135 fő 
 

 

A Rákóczi Szövetség rendezvényein résztvevők országrészek szerinti százalékos megoszlása 
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A RÁKÓCZI SZÖVETSÉG HELYI SZERVEZETEINEK  

RENDEZVÉNYEI 
 
Aszód 
Márciusban részvétel a Szép utcai Esterházy -emlékhelynél rendezett megemlékezésen. 
Májusban részvétel az Országos Választmányi ülésen és a Közgyűlésen. 
Június 4. Beszédet mondott és koszorúzott a város ünnepségén a szervezet vezetője, Hőnig Antal. 
 
Aszódi Evangélikus Gimnázium 
Június 4. A nemzeti összetartozás napján a fővárosi központi megemlékezést követően Nagymegyerre látogattak, 
s felvették a kapcsolatot az ottani magyar középiskolásokkal. Elindulásuk előtt interjút adtak számos televízió-
csatornának a nap céljáról. 
Júliusban részvétel a Történelemtanár-táborban. 
Szeptember 13. Az iskolai csoport tisztújítása. Két új diákelnököt választottak,  az ősz során 30 diák lépett be a 
szervezetbe. 
Október 10. Teadélután keretében vetítést is tartottak, ahol a korábbi évek felvidéki kirándulásain készült 
fényképeket mutatták be. 
Október 27. Harcos István erdőkürti tanár, egykori GULAG-hadifogoly tartott előadást a Szovjetunióban 
eltöltött évekről. Az előadáson mintegy 80 diák vett részt. 
November folyamán a mintegy 20 ezer forintnyi éves tagsági díjat egy felvidéki magyar család támogatására 
ajánlották fel.  
November 19. Felvidéki tanulmányi kiránduláson Selmecbánya és Zólyom nevezetességeit tekintették meg. A 
tanulmányi kiránduláson 29-en vettek részt a Szövetség támogatásával. 
November 29. – december 6. Adventi könyvgyűjtési akció a kárpátaljai Nagymuzsaly könyvtárának, mintegy ezer 
kötetet tudtak december 7-én elszállítani. 
Decemberben Dr. Brusznyai József, kállói esperes előadása. Beszélt arról, hogy a szovjet megszállást követően 
miként került az Andrássy út 60-ba, majd a kistarcsai internálótáborba. Az előadást mintegy 100 diák hallgatta 
figyelemmel. 
 
Aszódi Petőfi Sándor Gimnázium, Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium 
2011 márciusában 2 tanulóval részt vettek a VII. Középiskolás vezetőképzőn Budapesten. 
Március 15-én a Diákutaztatási program keretében együtt ünnepeltek a rimaszombati Tompa Mihály Református 
Líceum tanulóival.  Az ünnepség után városnézés volt. 
Júliusban 4 tanulóval utaztak a Rákóczi Szövetség sátoraljaújhelyi középiskolás táborába. 
2011 novemberében szintén 4 tanulóval részt vettek a „Felvidéki sétán”. 
2011. december elsején tisztújító és tagtoborzó gyűlést tartottak, az elballagott elnök helyett újat választottak. A 
programokról készült beszámolókkal igyekeztek népszerűsíteni a szervezetet. 
 
Bácska 
Január 7-8-án a Felsőszentiváni Önkormányzat csapatával részt vettek a naszvadi „Polgármester Kupa” 
teremlabdarúgó tornán. 
Március 4. A Felsőszentiváni Önkormányzattal közösen megszervezték a „Rock farsang - Felsőszentiván” - 
rendezvényt, amelyen fellépett a naszvadi História együttes. 
Június 4-11. A Csemadok Naszvadi Alapszervezet meghívására a szervezet képviseltette magát a „Tűzvirág – 
Művészetek Hete” rendezvénysorozatán. 
Június 18-án tartották hagyományos rendezvényüket, a „Felvidékiek találkozóját”, mely a szervezet kiemelkedő 
eseménye. Nagy János László a felvidéki Ógyallán élő fafaragó művész „Fába vésett történelem” című kiállítását 
Németh Gyula naszvadi publicista nyitotta meg. A kiállítás megtekintése után következtek a népzenei csoportok: 
Csávolyról, Rémről, Naszvadról és Felsőszentivánról. 
Augusztus 25-28. között tartott „Szentiváni Napok” rendezvénysorozat keretén belül fogadták és vendégül látták 
Naszvad település hivatalos delegációját. 
Szeptember 9-11. között részt vettek a „Naszvadi Napok” rendezvényen. 
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Pénzadományt gyűjtöttek a Felvidéki Beiratkozási Ösztöndíj programra. 
 
Baróti Szabó Dávid Iskolaközpont 
Március 15. Zalaegerszegi diákok fogadása, megemlékezés és koszorúzás. 
Október 6. Nagy Mátyás (X.B) megemlékező beszéde az iskolai ünnepségen. 
Október 7-9. Részvétel a VIII. Középiskolás Vezetőképzőn Budapesten. 
Október 22. Keserű Sándor ünnepi beszéde az 56-os forradalom évfordulóján. Moyses Márton és társai 
emléktáblájának megkoszorúzása. 
November 25-27. Részt vettek Szovátán az Erdélyi Rákóczi Szövetségek II. Találkozóján. 
December 8. A Cultura Nostra vetélkedő 1. fordulóján 3 csapat vett részt. 
 
Békéscsabai Andrássy Gyula Gimnázium 
Részt vettek a Rákóczi Szövetség által szervezett központi programokon, így csapatokat indítottak a Gloria Victis 
és a Cultura Nostra történelem versenyeken. Utóbbi területi fordulója az iskolában lett megszervezve. 
Februárban részt vettek a VII. Középiskolás vezetőképzőn Budapesten. 
A március 15-i diákutaztatási program keretében küldöttségük elutazott Nagyszalontára, ahol felvették a 
kapcsolatot a helyi gimnázium magyar tagozatával és együtt ünnepelték az 1848-as forradalom évfordulóját a 
nagyszalontai diáktársainkkal. A kirándulás során könyveket adományoztak a gimnáziumnak, Böjte Csaba 
nagyszalontai árvaháza gyermekeinek pedig ruha- és játékadományokat juttattak el. 
Júniusban filmvetítést rendeztek a trianoni évfordulóra emlékezve az iskolában. Ezen a Vérző Magyarország 
című filmet vetíttették le. 
Nyáron részt vettek a XII. Magyar Diákok és Tanárok Találkozóján Sátoraljaújhelyen. 
Ősszel – Hoffmann Rózsa államtitkár felhívásának eleget téve – pénzadományt gyűjtöttek Böjte Csaba 
csíksomlyói árvaházának. 
 
Békéscsabai Evangélikus Gimnázium 
Tagtoborzásban céljából újításokat vezettek be: negyedévenként megjelenő iskolai újságban, a Jó Hírmondóban 
egy oldalt szerkesztenek, péntekenként műsort adnak az iskolarádióban, tárlót alakítottak ki az iskolában a 
Rákóczi Szövetséggel kapcsolatos hírekkel, képekkel, minden hónap harmadik csütörtökén sikerült összejövetelt 
tartaniuk. 
Február 24. A kommunista diktatúra áldozataira emlékeztek. 
Márciusban és novemberben Budapesten részt vettek a VII. és VIII. Középiskolás vezetőképzőn. 
Márciusban az 1848-49-es forradalom és szabadságharc iskolai ünnepségének szervezése. 
Május 14-16. „Legek” kárpátaljai kirándulása (Munkács és környéke) az iskola tanulmányi, közösségi 
szempontból kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákjai, valamint a Rákóczi Szövetség legaktívabb tagjainak 
számára. 
Június 4. Trianoni megemlékezés. 
Júliusban részt vettek a XII. Magyar Kálvária sátoraljaújhelyi rendezvényén (7 diák és 1 tanár)  
Október 6. Az aradi vértanúk iskolai ünnepségének szervezése, lebonyolítása, 33 diák közreműködésével. Utazás 
Aradra, a vértanúk emlékművének megkoszorúzása.  
Október 23-i megemlékezés 18 fő szereplésével, a segesvári testvériskola diákjainak közreműködésével, akik 
vendégeik voltak a Rákóczi Szövetség belső pályázata révén elnyert támogatás jóvoltából. 
Októberben részt vettek a Gloria Victis történelmi vetélkedőn. 
 
Beregszász 
Februárban a Rákóczi Szövetség Tokaji Városi Szervezetének megkeresésére együttműködési szerződést írtak alá, 
melynek keretében a Beregszászi Bethlen Gábor Magyar Gimnázium diákjaiból álló csapat részt vett Tokaj városa 
és a szervezet vezetősége által 2011. február 23-án rendezett Rákóczi-vetélkedőn, melyről a csapat különdíjjal tért 
vissza. 
Március 28-án II. Rákóczi Ferenc születésnapjának évfordulójára emlékezve rövid emlékműsort állítottak össze. 
A rendezvény kapcsán két kárpátaljai festőművésszel (Gogola Zoltánnal és Cserniga Gyulával) elkészíttették a 
szervezet fekete-fehér illetve színes logóját. 
Május 21. Részt vettek a beregszászi Esze Tamás-szobor avatóünnepségének megszervezésében. 
Május 28. Az év legjelentősebb rendezvénye, a Villa Lamperti városismereti vetélkedő volt, amelyen mintegy 14 
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csapat körülbelül 40 diákja vett részt Beregszászból és környékéről. A döntő résztvevői értékes ajándékokban 
részesültek.+ 
Június 4. A nemzeti összetartozás napján a Budapesti Szent Margit Gimnázium diákjaival, a várostörténeti 
vetélkedő döntőjének résztvevőivel és a Beregszászi Bethlen Gábor Magyar Gimnázium tanulóival közös 
kirándulást tettek a Vereckei-hágóra. 
A nyár elején vendégül látták a tokaji helyi szervezet vezetőit és tagságuk egy részét, melynek keretében 
beregszászi városnézésre is sor került. 
Nyár végén rövid megemlékezést tartottak a dolhai emlékműnél koszorúzással egybekötve. 
December 8-án évösszegző közgyűlést tartottak. 
Koszorúzással részt vettek a város különböző rendezvényein, így február 11-én a Rákóczi Ferenc utolsó 
országgyűlésének 300. évfordulója alkalmából rendezett salánki hagyományőrző ünnepélyen és novemberben a 
Málenkij robot elhurcoltjaira való megemlékezéseken is. 
 
Bódvaszilas 
Március 15. A felvidéki Péderen megemlékezésen és koszorúzáson vettek részt. 
Május 21. Jótékonysági rendezvényt szerveztek a helyi ifjúsági sportélet fellendítéséért, így a helyi sport 
szervezetet 200 000 forinttal támogatták. 
Június 4. Megemlékezés a trianoni békediktátumról. 
Július utolsó hetében nemzetközi helytörténeti és nyelvi tábort szerveztek határon inneni és túli fiataloknak. 
 
Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium 
Januárban látogatás a Terror Házában. 
Február 5., május 20-21 és október folyamán honismereti és sátras gyalogtúra a Mecsekben. 
Március 11-15. Nemzetközi Magyar Matematikai Verseny, több száz kárpát-medencei magyar diák részvételével. 
Áprilisban kétnapos kirándulás a Mecsekbe és a Kiskunsági Nemzeti Parkba. 
Május 27. Erdélyi jutalomúton vettek részt. 
Június 4. Megemlékezés Trianonról. 
 
Budai Szent Margit Gimnázium 
Február 4. Közgyűlés keretében tájékoztatták a tagságot a Rákóczi Szövetség éves programjáról és terveikről. 
Márciusban részt vettek a középiskolás vezetőképzőn, valamint az Esterházy János emlékünnepségen, 
koszorúzáson. 
Március 15. Kirándulást tettek Kárpátaljára. 
Március 25. A Kossuth téri koszorúzáson vettek részt. 
Június elején a Rákóczi Szövetség szervezésében a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából ismét Kárpátaljára 
látogattak, ahol találkoztak a beregszászi és munkácsi fiatalokkal. Velük egyetemben ünnepeltek és koszorúztak a 
Vereckei hágón. 
Július 4-10. Az évben harmadik alkalommal Kárpátaljára látogattak 7 napos kerékpártúra keretében, a Rákóczi 
Szövetség belső pályázatának segítségével. 
Október elején részt vettek a Középiskolás Vezetőképzőn. 
Novemberben részt vettek a Felvidék Sétán. 
Október 22-én a Gloria Victis rendezvényen koszorúztak a Bem szobornál. 
 
Budapesti Fasori Evangélikus Gimnázium 
Március 15-én a Rákóczi Szövetség segítségével jutottak el Nagykárolyba, az ottani Elméleti Líceumba. 
Az ősz folyamán az elballagott diákok helyett sikerült új tagokat toborozni. 
 
Budapesti Kozma Lajos Faipari Szakközépiskola 
Március 4-6. Részt vettek a középiskolás vezetőképzőn, valamint hagyományőrző szakkörük látványos fellépést 
tartott, ahol a középkori harcászatból és fegyverforgatásból tartott bemutatót a diákoknak. Elkészítettek egy 
történelmi Magyarországot formáló tablót, erre a tablóra a vezetőképzőn résztvevő diákok felragaszthatták 
lakóhelyüket és így a résztvevők képet kaptak arról, hogy a Kárpát-medence minden szegletéből érkeztek 
tanulók. 
Április elején megrendezésre került a már hagyományossá vált iskolai Kozma-nap. A Rákóczi Szövetség anyagi 
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támogatásával látványos bemutatót tartott a hagyományőrző csoport. 
Június 4. A trianoni békediktátum 91. évfordulóján a Szövetség támogatásával ellátogathattak Kassára. 
Július derekán részt vettek a Nemzetközi Visegrádi Palotajátékokon, majd ellátogattak Sátoraljaújhelyre, a 
középiskolás diáktáborba. 
Októberben részt vettek a középiskolás vezetőképzőn, ismét remek bemutatót tartva, megmutatva a középkori 
kardforgatás minden rejtelmét. Ugyancsak októberben részt vettek az 1956-os forradalmárok tiszteletére 
megrendezett Gloria Victis ünnepségen, fáklyás felvonuláson. 
Novemberben részt vettek a Felvidéki Sétákon. 
 
Ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium 
Március 15. A gimnázium énekkara többnapos székelyföldi (Csíkszereda) kiránduláson vett részt. 
Június 4. Emléknapot tartottak a gimnáziumban. 
Júliusban részt vettek a Kárpát-medencei Középiskolás Diáktalálkozón, valamint a Történelemtanár Táborban. 
Augusztus 20. Rákóczi fejedelem szobrát avatta a helyi szervezet vezetője Törtelen. 
Október 22. A gimnázium leánykara a Rákóczi Szövetség fővárosi rendezvényén, a Gloria Victis-en énekelt. 
Kirándulást szerveztek az ’56-os Múzeumba Kiskunmajsára és a hódmezővásárhelyi Emlékpont Múzeumba, 
valamint a tápióbicskei csata helyszínén tartott hagyományőrző csata megtekintésére. 
A kettős évforduló alkalmával Pilinszky szavalóestet rendeztek gimnáziumukban. 
 
Csíkszereda 
Július 23. Honismereti túra a Kolozsvári Helyi Szervezettel: Nyergestető, Kézdivásárhely, Csernáton, Dálnok, 
Tusnádfürdő. 
Október 6. Ünnepi megemlékezés. 
Október 14-15. Műhelytábor és csapatépítő hétvége. 
Október 16. A szatmári béke 300. évfordulója alkalmából a Csíkszeredai Egyetemi Lelkészséggel közös 
ünnepség. 
Október 20-23. Részt vettek a Gloria Victis ünnepségen Budapesten. 
November 30. Családháló Adventi szeretetakció. A tartalmas együttlét során a szervezet tagjai meséltek a 
Rákóczi Szövetségről, a szeretet, a megértés és az Advent fontosságáról. 
December 6. Az erdélyi szervezeti találkozón megfogalmazott igények szerint elkészült a helyi szervezet logója és 
facebook oldala. 
December 13. A helyi szervezet tagjai bemutatták a Rákóczi Szövetséget a Pro Libertate történelmi versenyen, a 
résztvevőket jutalmazták emlékplakettel és segítették a zsűri munkáját. 
December 16. Képeslapkészítő est. A helyi szervezet saját kezűleg készített és kézbesített üdvözlőlapokat jutattak 
el szimpatizánsaikhoz. 
 
Csíkszeredai Segítő Mária Római Katolikus Gimnázium 
Februárban tagtoborzó gyűlésen a Szövetség és a helyi programterv bemutatása 
Március 15. Koszorúzás a városi ünnepségen, és részvétel a Sapientia EMTE szervezete által rendezett Pilvax 
Kávéház előadáson és vetélkedőn. 
Július 6-7. Erdély egyházi és történelmi nagyjai nyomában címmel két napos kirándulás Székelyföld és Dél-Erdély 
településein. 
Október 22-24. Részt vettek a budapesti Gloria Victis megemlékezésen. 
Novemberben részt vettek az erdélyi Rákóczi szervezetek szovátai regionális találkozóján. 
December 13. „Pro Libertate” címmel történelmi vetélkedőt hirdettek a csíkszeredai középiskolások számára a 
Rákóczi szabadságharc témájában, melyre 13 csapat jelentkezett. 
 
Debrecen 
Márciusban megemlékeztek Wass Albertről, előadást tartott Erdei József, a Wass Albert Társaság elnöke, 
előadóművész, a debreceni szervezet tagja. 
Szintén márciusban, a Szatmári Béke 300. évfordulója alkalmából a debreceni Szakközépiskolák részére rendeztek 
történelmi vetélkedőt,  tizenhárom, háromfős csapat részvételével. 
Ugyancsak ebből az alkalomból részt vettek a Baross Gábor Szakközépiskola kopjafa avatásán, ahol v. 
Adamóczky Béla tárogató művész tagtársuk kuruc dalokat adott elő, ünnepi beszédet a szervezet vezetője, Dr. 
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Lovas Márton Levente tartott.                   
Június 4. A szervezet nevében koszorút helyeztek el a debreceni Trianon emlékműnél. 
Részt vettek a Tarpai Kuruc Napon és koszorút helyeztek el az új emlékparkban. 
Decemberben a Teva Zrt.-vel való kapcsolatuk alapján tíz db használt, jogtiszta, működőképes számítógépet 
juttattak el kárpátaljai szegény magyar iskolák számára. 
 
Debreceni Református Kollégium Gimnáziuma és Diákotthona 
Március 14. Sólyomkővár: a Rákóczi Szövetség iskolai szervezetének újjáalakulása 48 taggal. 
Március 14-15. Erdélyi kirándulás: Nagyvárad – Királyhágó – Sólyomkővár  – Zilah, közös megemlékezés. 
Június 3-5. FeIső-Tiszavidék – Nagybánya: a Nemzeti összetartozás napjához kötődő trianoni megemlékezések 
itthon és a Nagybányai Szervezettel közösen saját műsorral, programmal. 
Július 8-14. Sátoraljaújhely: részvétel a Szövetség sátoraljaújhelyi középiskolás táborában. 
Október 7-9. Budapest: részvétel a középiskolai vezetőképzőn. 
Október 20. Debrecen,  Apollo mozi: „A szabadság ára - a felvidéki magyarság sorsa" – filmvetítés és előadás 
keretében találkozás Duray Miklóssal. 
November-decemberben „Kék vödör" akció: gyűjtés határon túli családok megsegítésére és Kárpátaljai iskolák 
működésének megsegítésére. 
 
Dunaszerdahelyi Szabó Gyula Szakközépiskola 
Március 15. Az 1848-as emlékünnepségeken való részvétel a templomtéren és kultúrműsor nemzeti ünnepünk 
alkalmával az iskolában. 
Szeptemberben új tagok toborzása. 
Október 22. Részvétel az 1956-os emlékünnepségeken Budapesten, koszorúzás a Bem szobornál. 
 
Egri Eventus Üzleti, Művészeti Középiskola, Szakiskola és Kollégium 
Március 15. A Diákutaztatási Program keretében a Tompa Mihály Református Gimnáziummal együtt ünnepeltek 
és kirándultak Rimaszombaton és környékén. 
Május 1-6. Diákcsere program keretében 3 diák utazott a rimaszombati Tompa Mihály Református 
Gimnáziumba, valamint onnan is három diák Egerbe. 
Október 7-9. Részt vettek a VIII. Középiskolás vezetőképzőn Budapesten. 
 
Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium 
Május 4. Megtekintették a Siroki várat, majd a Sirok melletti tőzegmohás lápot. 
 
Észak-Bánát 
Az ősz folyamán ismét megrendezték a Nemzetközi kórusfesztivált, amelyen négy országból voltak résztvevők. 
A kórusfesztivál programjába szervesen illeszkedett az a koszorúzási ünnepség, amelyet a Nagyságos Fejedelem 
illetve leghívebb délvidéki tisztelője, Cs. Simon István, költő, emlékének tiszteletére rendeztek a csókai katolikus 
plébánia templomkertjében elhelyezett emléktáblánál. 
 
Farkaslaka-Nyikómalomfalva-Szentlélek 
Február 5-től elkezdődött a néptáncoktatás, heti egy 
alkalommal (2-4 óra) udvarhelyszéki és mezőségi 
táncokat tanítanak. A fiatalokból álló tánccsoport már 
több alkalommal is fellépett. 
Március 15. Tíz lovassal csatlakoztak  
Székelyszentmihályon a Nyikó-mentiek lovas 
felvonulásához.  Ezután koszorút helyeztek el a 
szabadságharcban elesett hősök sírjánál, majd a 
kultúrotthonban 25-30 fiatallal zenés és irodalmi 
összeállítással emlékeztek az 1848-as eseményekre. 
Április 29. Székelyszentléleken a Benedek Fidél 
Általános Iskola tornatermében II. Rákóczi Ferenc, a 
dicső fejedelem címmel történelmi vetélkedőt 
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szerveztek a környékbeli általános iskolák V-VIII. osztályosai számára. A vetélkedőre 4 fős csoportok 
nevezhettek be, akik történelmi, irodalmi és művészeti ismereteiket, képességeiket mérhették össze. A verseny I.  
helyezettjei a Farkaslaki Tamási Áron Általános Iskola tanulói lettek. 
Szeptember első hétvégéjén megszervezték a hagyományos Szüreti bált. A fiatalok (18 pár) délután lovas-, 
szekeres felvonulással jártak be 8 helységet, bemutatva egy rövid néptáncot. A felvonulást bál zárta, amelyre a 
szervezet tagjai ünnepi műsorral készültek. 
 
Fülek és Füleki Gimnázium 
Legfontosabb tevékenységük megalakulásuk óta a Rákóczi Szövetség által támogatott beiratkozási program. A 
Füleki Célalap 154 magyar iskolakezdője 2011. szeptember 26-án vehette át a Rákóczi Szövetség beiratkozási 
ösztöndíját három helyszínen: a ragyolci kultúrházban, a füleki ifjúság utcai magyar alapiskolában és a sídi magyar 
alapiskolában. 
Az előző évekhez hasonlóan megszervezték a beíratási program részét képező karácsonyi óvodás ajándékcsomag 
akciót. Fülek és Vidéke Célalaphoz tatozó 7 óvodában összesen 373 karácsonyi csomag került kiosztásra. 
Március 15. A diákutaztatási program keretében vendégül látták a Budapesti Egyetemi Katolikus Gimnázium 
küldöttségét. 
Számítógép adományozási akció az e-Talentum nonprofit szervezettel együtt: használt számítógépeket felújítanak 
és a megfelelő szoftverrel ellátva elajándékozzák. 
Április 15-17.  Infoprog – magyar középiskolák nemzetközi versenyét a Füleki Gimnázium, az E-Talentum 
nonprofit szervezet, a Pénzügyi és Számviteli Főiskola Salgótarjáni Intézete, a Szlovák Oktatási Minisztérium és a 
Rákóczi Szövetség segítségével tizenhatodik alkalommal rendezték meg Füleken és Salgótarjánban 14 középiskola 
35 csapata részvételével. 
 
Gútai Nagyboldogasszony Egyházi Gimnázium és Alapiskola 
Március 15. Az 1848/49-es forradalom és szabadságharcra emlékezve megemlékezést tartottak a városi parkban. 
Az alapszervezet tagjai aktívan szerepet vállaltak a programok megszervezésében és lebonyolításában is. 
Március 24. Bekapcsolódtak a húsvétváró kézműves foglalkozás megrendezésébe, kézműves foglalkozáson vettek 
részt. 
Május 13. Képviselték iskolájukat a VII. Felvidéki Országos Rovásírásversenyen Ipolyságon. 
Július 4-8. Az iskola hat diákja és igazgatónője részt vett a XII. Magyar Diákok és Tanárok Találkozóján a Magyar 
Kálvárián Sátoraljaújhelyen. 
Október 6. Az iskolarádióban megemlékező előadást tartott Balkó Mária tanárnő, szavalatok, ünnepi dalok 
hangzottak el, egyperces néma csendben hajtottak fejet a hős tábornokok előtt. 
Október 22. 25 diák részt vett Budapesten az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc évfordulójának 
tiszteletére rendezett Gloria Victis ünnepségen. Három fős csapatuk Galo Vilmos tanár kíséretében részt vett a 
„Gloria Victis” történelmi vetélkedőn. 
November 10. „Heuréka! – Magyar Tudománytörténeti Vetélkedő” címmel első alkalommal rendezték meg 
nemzetközi tudománytörténeti vetélkedőjüket magyarországi és szlovákiai középiskolások részvételével. A 
könyvjutalmakat a Rákóczi Szövetség biztosította.  
November 24-28. A „Tízezer gyermek karácsonya” elnevezésű gyűjtés keretében jelentős számú karácsonyi 
ajándékot gyűjtöttek csángó gyerekek részére. 
 
Gyergyószentmiklós 
Január 22. Megemlékezés a Magyar Kultúra Napján. 
Február 11. Aktív szervezéssel vették ki részüket a 
Batthyány ünnepségen és bálon. 
Március 13. Megszervezték a városi Farsang búcsúztatót.  
Május 27-28. Vendégül látták a nagymegyeri partner 
iskola diákcsoportját.   
Június 24. Ünnepi műsort adtak a vendég baranyai 
székelyeknek. 
Július 5. Fogadták a mohácsi Vendéglátó és Pincérképző 
Szakiskola csoportját. 
Július 9. Kirándulás Marosvécs – Sáromberke – 
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Gernyeszeg – Marosvásárhely útvonalon. 
Július 18-22. Részt vettek Gyöngyösön a Történelemtanár táborban. 
Október 6. Városi ünnepséget szerveztek. 
Október 21-23. Részt vettek Budapesten a Gloria Victis ünnepségsorozaton. 
November 4-5. A városi televízióban emlékműsort rendeztek a Rákóczi szabadságharc 300. évfordulója kapcsán. 
Vendégeik voltak a gyöngyösi és a marosvásárhelyi szervezet tagjai. 
December 2. A városnapok keretében Luca napi szokásokról szerveztek vetélkedőt diákoknak. 
December 20. A szervezet tagjai jótékonysági koncertet tartottak a Szent István templomban. 
 
Gyergyószentmiklósi Salamon Ernő Gimnázium 
Március 11. Ünnepi megemlékezés az 1848-49 –es forradalomról. 
Márciusban részt vettek a budapesti Középiskolás vezetőképzőn. 
Április 17. A magyar katedra szervezésében megrendezésre került „Költészet napja” rendezvénysorozat 
megszervezésében részt vállaltak. 
Május 6. VII. Hagyományőrző Nap, amit a Rákóczi Szövetség is  támogatott. 
Május 22. Megszervezték a hagyományos Rákóczi emlékversenyt amelyen 8, három fős csapat vett részt. 
Novemberben részt vettek az erdélyi Rákóczi szervezetek találkozóján Szovátán. 
December 15-16. Segítettek a karácsonyi énekverseny és karácsonyi művészi műsor megszervezésében és 
lebonyolításában. 
 
Gyömrő 
Az év kiemelkedő eseménye volt a 3 napos Rákóczi nap, a szatmári békekötés 300. évfordulójára emlékezve. 
Valamennyi nemzeti ünnepen koszorút helyezett el a helyi szervezet a városi emlékhelyeken. 
Megemlékeztek a Magyar Kultúra napjáról. Budai Ilona énekmondó volt a vendégük, és a városban tanító 
magyartanárok olvasták fel kedves versüket, a több mint száz érdeklődő előtt. 
Júliusban Szlovéniába utaztak 5 napra, ahol az I. világháborús emlékhelyeket kerestek fel. 
Szeptemberben 50 fővel Nógrádba kirándultak, Romhányban találkoztak az ottani szervezet tagjaival. 
 
Gyömrői Teleki László Gimnázium 
Június 10. Tanév végi rendezvényükön tiszteletét tette iskolájukban Csáky Csongor, a Rákóczi Szövetség 
főtitkára. Meghívott vendégként felszólalt Szende Márta, a gyömrői szervezet vezetője. 
Október elején két tanuló részt vett a budapesti Középiskolás vezetőképzőn. 
Október 6. Részt vettek a gyömrői Eskü téren megrendezett ünnepélyes megemlékezésen. 
Október 22. Részt vettek Budapesten a Glori Victis rendezvénysorozaton, a  Bem szobornál koszorút helyeztek 
el. 
November 4. Emlékezés az 1956-os forradalom leverésére, a szovjet intervencióra. A Városi megemlékezés 
részesei voltak, ahol koszorút helyeztek el. A délelőtt folyamán Forgács Attila történelemtanár, a szervezet 
vezetője rendhagyó történelemóra keretében idézte fel az 1945 -ben, a városban és környékén elkövetett politikai 
indíttatású gaztettek, a gyömrői gyilkosságok történetét. 
 
Győr 
A beiratkozási programot a helyi média segítségét kérve a város és a megye megszólításával segítették, valamint 
anyagilag is hozzájárultak ahhoz. 
Március 15. Segítették a városban a Március 15-i diákutaztatási program népszerűsítését. Ennek eredményeként a 
Deák Ferenc Szakközépiskola, a Kazinczy Gimnázium és a Péterfy Sándor Evangélikus Gimnázium diákjai 
ünnepeltek együtt a felvidéki diákokkal. 
Márciusban részt vettek az Esterházy emlékünnepségen Budapesten. 
Április 15-17. Közreműködtek a Kazinczy Szép Magyar Beszéd Országos Döntőjének szervezésében, értékes 
könyvcsomagot adtak át a Szövetség nevében. 
Májusban kétfős küldöttséggel képviseltették magukat az országos közgyűlésén. 
Június 7. Pozsony és környékére szerveztek kirándulást középkori építészeti emlékeinek meglátogatása céljából 
Kovács László somorjai tanár vezetésével. 
Megemlékeztek a Rákóczi szabadságharcról befejezésének 300. évfordulójáról és Mikes Kelemenről születésének 
250 évfordulójáról. Megjelentették Baksa Péter győri tanár tollából a Mikes Kelemenre emlékező kiadványukat, 
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amely bázis anyaga volt anyanyelvi táboruknak is. 
Augusztus 1-11. 28. alkalommal rendezték meg a Nemzetközi Anyanyelvi Tábort, amelyben 45 diák és 5 felnőtt 
kísérő vett részt a Felvidékről, Kárpátaljáról, Erdélyből és a Vajdaságból. 
December 15. Évzáró közgyűlést tartottak a Megyeháza Gobelin termében, amelynek keretében Horthy 
Miklósról és az 1940. évi erdélyi bevonulásról hallgattak előadást illetve láttak dokumentumfilmet, majd sor került 
az éves beszámoló és a jövő évi munkaterv áttekintésére. 
 
Hatvani Széchenyi István Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola 
Februárban részt vettek a középiskolás vezetőképzőn. 
Március 15. a Rákóczi Szövetség Diákutaztatás Programja keretében a gyergyószentmiklósi Salamon Ernő 
Gimnáziumba látogattak. 
Májusában szintén ellátogattak a Hagyományőrző napokra. 
Tavasszal ellátogathattak a Terror Háza Múzeumba. 
Novemberben részt vettek a Gyergyószentmiklóson megrendezett Őszi Szavalóversenyen. 
 
Kalotaszeg 
Március 15. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére rendeztek ünnepséget a körösfői református 
templomban, melyet a helyi fiatalok verses-zenés műsora követett, majd koszorúzási ünnepség zajlott a 
templomdomb alatti Vasvári kopjafánál. 
Május 29. Megemlékezést tartottak Kalotaszeg nagyasszonya, Gyarmathy Zsigáné író, néprajzkutató születésének 
évfordulóján. 
Június 27-július 4. Megszervezték a „Körösfői nemzetközi honismereti diáktábor”-t, melyen a helyi diákokon 
kívül több mint 8 anyaországi és egy felvidéki településről vettek részt. 
Július 2-3. Vasvári Pál emléknapok Körösfőn, ünnepi előadásokkal, színvonalas kulturális programokkal, 
történelmi diákvetélkedőkkel és koszorúzási ünnepségekkel. Az ünnepségen több mint 300 anyaországi és 
felvidéki magyar vett részt. 
December 4-6. Idén is megrendezték a  Rákóczi Emléknapokat, melynek keretében levetítették a „Rákóczi 
hadnagya” című magyar filmet, mely nagy sikert aratott főleg a fiatalok körében. 
 
Kaposvári Munkácsy Mihály Gimnázium 
Márciusban részt vettek Budapesten a Középiskolás Vezetőképzőn. 
Július 8-14. 4 fővel képviselték iskolájukat a Szövetség sátoraljaújhelyi középiskolás táborában. 
 
Kaposvári Táncsics Mihály Gimnázium 
Januárban összejövetelt tartottak, melyen egyeztették és összeállították a munkatervet, a beszedett tagdíjakat a 
Felvidéki Beiskolázási Programra ajánlották föl. 
Február folyamán a Rákóczi Szövetségtől értékes könyvadományt pályáztak meg és nyertek el. 
Július elején sikeresen megvalósították nyári táborukat, melyen 20 fő vett részt. A programra a belső pályázaton 
nyertek támogatást. Ugyancsak ebben a hónapban részt vettek Sátoraljaújhelyen a középiskolás nyári táborban, 
amiről az iskola újságjában és évkönyvében is beszámoltak. 
Szeptemberben megtartották tanévnyitó ülésüket, újraválasztották a vezetőséget. 
Október 21-23. Több csapattal képviseltették magukat a Gloria Victis történelmi vetélkedőn. A hónap elején 50 
fős küldöttség látogatott a székelyudvarhelyi Tamási Áron Gimnáziumba. 
 
Kapuvár Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium 
Február 8. Részt vettek Győrben a Cultura Nostra vetélkedő második fordulóján. 
Február 15. Vendégül látták Jáki Sándor Teodóz bencés szerzetest, aki „Csángókról – énekkel és szóval” címmel 
tartott nagy sikerű előadást. A programon nemcsak a Rákóczi Szövetség tagjai vettek részt, hanem sok más 
érdeklődő diák is, ami segített a Szövetség népszerűsítésében. 
Március 23. Megtartották az iskolai szervezet közgyűlését, újraválasztva a vezetőség tagjait. 
Április 27. Rövid ünnepség és beszélgetés keretében elbúcsúztatták a szervezet ballagásra és érettségire készülő 
diák tagjait.  
Június 3. A nemzeti összefogás napja alkalmából megemlékezést tartottak, ahol a szervezet tagjainak előadásában 
versek és dalok hangzottak el. 
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Karcag 
Március 11. Spisák Dezső elnök részt vett Esterházy János születésének 110. évfordulója alkalmából tartott 
megemlékezésen a parlament Felsőházi termében. 
Március 15. Részt vettek a karcagi megemlékezéseken, és koszorút helyeztek el a Petőfi szobornál. 
Június 25-26. Résztvettek a Karcagi Birkafőző Fesztivál, és augusztus 19. és 21. között a Nagykunsági Kulturális 
Napok lebonyolításában, a testvérvárosokból érkezett vendégek fogadásában. 
Október 6. Az Aradi vértanúk terén emlékeztek az 1848/49-es szabadságharc áldozataira. 
Október 18. A Karcag Városi Önkormányzat Idegenforgalmi, Társadalmi és Külkapcsolati Bizottsága 
meghallgatta, megvitatta és elfogadta a szervezetük tevékenységéről szóló beszámolót.  
Október 23. Az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseinek tiszteletére elhelyezték az emlékezés virágait a 
városháza falán lévő emléktáblánál. 
Októberben Szepsiben a Beiratkozási Ösztöndíj Program alkalmából rendezett ünnepségen vettek részt. Karcag 
városa közbenjárásukra támogatta a Programot. 
 
Kisvárda 
Koszorúzások a városi megemlékezéseken március 15-én, október 6-án és 23-án. 
„Brezántól Rodostóig” programsorozat Tuzséron: előadások megszervezése és támogatása havonta. 
Szintén az egész év folyamán könyvgyűjtési akciót hirdettek, és azokat Kárpátaljára szállították. 
Március 15. A Diákutaztatási Program keretében látogatást szerveztek a II. Rákószi Ferenc Szakközép és 
Szakiskola részére Királyhelmecre és Kassára. 
Március 23-26. Rákóczi hetet tartottak, tudományos üléssel, koszorúzással, történelmi vetélkedővel.  
Március 29. Koszorúzás Borsiban, a Fejedelem születésének helyén. 
Május 21. Esze Tamás szoboravatás Beregszászon, ahol díszőrséget álltak a szobor mellett.    
Június 4. Trianoni megemlékezést tartottak Kisvárdán.   
Június 26 . Részt vettek a Tokaj Fesztiválon Borsiban.    
Július 17. Koszorúztak a Turul ünnepségen Tiszaújlakon. 
Július folyamán részt vettek a Történelemtanár táborban Gyöngyösön. 
Július 23. Részt vettek Tarpán a Kuruc napokon. 
Október 15. „Rákóczi túra” keretében Nyíregyházára látogattak, megtekintették az egyháztörténeti kiállítást és a  
Sóstói Múzeumfalut. 
 
Komárom 
Március 15. Részt vettek a városi ünnepségen, a komáromi hagyományokat ápoló szekeres gazdák kíséretében.  
Június 4. Éves kiemelt rendezvényükön a Felvidéki kitelepítettek és deportáltak X. országos találkozójára került 
sor, mintegy 800 fő részvételével a Monostori Erődben, jeles közéleti személyiségek (Szijjártó Péter, Szőcs Géza, 
Duray Miklós, Völner Pál) részvételével. 
 
Komáromi Selye János Egyetem 
Március 28. Megalakult a Selye János Egyetem mellett működő Rákóczi Szövetség helyi szervezete. Az 
alakulógyűlésen 15 diák lépett be, és alakította meg a szervezetet. 
Április 19. „Mindenki számít” – előadás a népszámlálásról. A meghívott előadók Tóth Károly (a Fórum intézet 
igazgatója) és Orosz Örs (a Fórum intézet munkatársa) voltak. 
November 8. „Kettős mérce” – előadás a kettős állampolgárságról a RÉV – A Magyar Kultúra Házában.  A 
meghívott előadók Dolník Erzsébet (nyugalmazott tanár), Kassai Gyula (református lelkész), Gubík László 
(egyetemi hallgató) voltak. 
 
Komáromi Selye János Gimnázium 
Március 15. A Diákutaztatás Program keretében fogadták a pásztói diákokat, közösen ünnepeltek és koszorúztak 
a Klapka téren 
Április 16. I helyezést ért el csapatuk Pannonhalmán a Cultura Nostra döntőjében. 
Június 4. Részt vettek a Trianonra emlékező koszorúzáson Komáromban. 
Júliusban  részt vettek a Történelemtanár táborban Gyöngyösön. 
Szeptemberben Elek József  veszi át a szervezet irányítását. 
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Október 6. Részvétel az aradi vértanúk emlékműsorán, ahol koszorút is elhelyeztek. Ugyancsak október 
folyamán a IV. hagyományőrző tábor keretében látogatást tettek a Vermes törzsnél Gúta mellett, valamint részt 
vettek a Gloria Victis háromnapos budapesti rendezvénysorozatán. 
 
Köröm 
Június 18. 14. alkalommal rendezték meg a Körömi Rákóczi Fesztivált a körömi fennsíkon, az ónodi országgyűlés 
tényleges helyszínén, ahol beszédet tartott Tóth Tibor, a helyi szervezet vezetője,  Dr. Kovács János, a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat főjegyzője és Martényi Árpád, a Rákóczi Szövetség alelnöke. 
 
Lenti-Lendva 
Március 15. A Nemzeti Ünnepen közös ünneplés Lendván, a Kéttannyelvű Középiskolában. Koszorúztak Lentin 
és Lendván, kirándulást tettek Lendva környékén. 
Május 4. Konferenciát szervezetek, amelyen megemlékeztek II. Rákóczi Ferencről. 
Június 3. Megemlékezést tartottak a Nemzeti összetartozás napján. 
November 16. A Bottyán Napi megemlékezésen Tótiván Endre elnök mondott ünnepi beszédet és az ifjúsági 
szervezet tagjai működtek közre. 
December 15. Göncz László: Kálvária c. regényének bemutatója. 
 
Marosvásárhely 
Szeptember 29. Vezetőségi választmányi gyűlést tartottak a Bolyai Farkas Amfiteátrumában a középiskolásoknak. 
Október 7-9. Részt vettek a középiskolás vezetőképzőn Budapesten. 
Október 11. Néptánc oktatást szerveztek, amelyre minden hét kedden kerül sor. 
Október 14-15. Találkozó a csíkszeredai és a kolozsvári  tagszervezetek vezetőivel Madarason. 
Október21-23. Részt vettek és együtt ünnepeltek a Gloria Victis Kárpát-medencei Ifjúsági Találkozón és 
Történelmi Vetélkedőn Budapesten. 
November 11-13. Kirándulást szerveztek a Vereckei hágóhoz. 
November 25-27. Megszervezték az Erdélyi Rákóczi Szervezetek II. Találkozóját Szovátán. 
 
Mezőörsi Magyar Műhely ÁMK 
Március 23. Látogatást tettek a komáromi Marianum magyar tannyelvű gimnáziumban a Rákóczi Szövetség  
Diákutaztatási Programjának keretében. 
Szeptember 14. Előadást szerveztek. Az előadók, Kiss Irén és Tábori László „A torinói lepel magyar szemmel” 
címmel tartottak előadást. 
Szeptember 21. Kirándulás Várpalotára, valamint a bakonyi kalandparkba. 
Október 20. Az 1956. október 23-i ünnepi megemlékezésre Győrbe látogattak. 
Október 6. Előadást szerveztek. Az előadó Eperjes Károly, színművész „Széchenyi István – a szakrális 
fejedelem” címmel tartott előadást. 
December 7. Előadást szerveztek. Az előadó Dr. Papp Lajos „Advent – Lelkünk várja Jézusát” címmel tartott 
előadást.(készület a karácsonyi ünnepekre)  
December 21. Iskolai karácsonyi lelkinap – A Csibész Alapítvány (Csíkszereda) gyermekeinek látogatása, 
valamint karácsonyi műsor előadása a mezőörsi római katolikus templomban. 
 
Miskolci Avasi Gimnázium 
Áprilisban kirándulás a Dunántúlra és Bécsbe. 
Novemberben részt vettek a „Felvidéki Séták” elnevezésű három napos programon. 
 
Miskolci Lévay József  Református Gimnázium 
Az ősz folyamán szervezett taggyűléseken vált aktívvá újra a szervezet. Részt vettek novemberben a X. Felvidéki 
Sétákon. 
 
Nagyberegi Református Líceum 
Február 12. Táncest keretében az iskola angol tanára, Szilágyi László magyar néptáncokat tanított. 
Március 15. Ünnepi műsort készítettek az iskolában a 48-49-es szabadságharc emlékére. 
Április 16-18. Kirándulás Kárpátalja nevezetes tájaira. 
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Szeptember 2. A tanévkezdő gyűlésen az iskola elsős tanulóinak bemutatták a Rákóczi Szövetséget, ifjúsági 
szervezetüket és megszervezték a tagfelvételt. 
Szeptember 16. Tisztújítást tartottak. 
Október 6. Megemlékezést tartottak az Aradi Vértanúkról. 
Október 23. Az 56-os forradalomról tartottak megemlékezést. 
December 19. Tanévzáró gyűlést tartottak, ahol elfogadták a felvidéki körutazásuk útvonalának végleges 
programtervét. 
 
Nagyvárad 
Január 9. Évkezdő összejövetelt tartottak a Lorántffy-Központban. 
Február 25. A kommunizmus áldozataira emlékeztek a nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetem belső udvarán 
elhelyezett emléktáblánál. 
Március 15. Részt vettek és koszorúztak a nagyváradi megemlékezéseken. 
Április 1. „Bolondos“ találkozót szerveztek nagyváradi fiataloknak. 
Május 1. Kirándulást szervezetek a Bihar megyei Rév és Sonkolyos településekre. 
Június 4. Társszervezői voltak az Erdélyi Magyar Ifjak és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács mellett a trianoni 
diktátumra emlékező rendezvénynek. 
Június I 7. Egyetemzáró találkozót szerveztek Nagyváradon. 
Júliusban az elnökség testületileg részt vett a tusnádfürdői ifjúsági táborban és szabadegyetemen. 
Augusztus 20. Bihar településen megkoszorúzták Szent István király szobrát. 
Szeptember 6. Társszervezői voltak a Magyar Királyi Honvédség nagyváradi bevonulására emlékező 
rendezvénynek. Ugyanezen a napon részt vettek és koszorúztak az aradi vértanúkra emlékező nagyváradi 
megemlékezésen. 
Október 23. A nagyváradi szervezet egy része Budapestre utazott a Rákóczi Szövetség Gloria Victis 
rendezvényére. Nagyváradon koszorúztak a Réti templomnál lévő 56-os emlékműnél. 
 
Nyíregyházi Szent Imre Középiskola 
Március 15. A Diákutaztatási Program keretében a  Nemzeti Ünnep alkalmából Munkácsra utaztak. 
Március 24. A városi Rákóczi Szövetség által szervezett, II. Rákóczi Ferencre emlékező ünnepségen műsort adtak 
és koszorút helyeztek el. 
Szeptember 23-24. „Szent Gellért Nap – a szülőföld szeretete, védelme” címmel határokon átívelő 
programsorozatot szerveztek, melyet a Rákóczi Szövetség belső pályázaton keresztül támogatott. 
 
Oroszlány 
Január 8. A Don-menti csaták során elesett és eltűnt magyar honvédekre emlékeztek, megkoszorúzták a II. 
világháborús emléktáblát. A megemlékező beszédet v. Nagy Csaba, a Rákóczi Szövetség Oroszlányi 
Szervezetének elnöke mondta. 
Január 9. Részt vettek – a Bábolnai Rákóczi Szövetség meghívásának eleget téve – Pettkó Szandtner Tibor 
emléktáblájának avatásán Bábolnán. 
Február 3. Történelmi megemlékezés rendeztek „710 éve III. Andrással kihalt az Árpád-ház” címmel. 
Február 23. A Civil Fórum felkérésére bemutatták szervezetüket a Művelődési Központban. 
Február 28. Az Oroszlányi Városi Televízió vendége volt v. Nagy Csaba elnök. 
Március 3. Taggyűlésükön „Magyarnak lenni a Felvidéken” címmel Ing. Ürge László lévai költő tartott előadást. 
Március 13. A „Civileké a Ház” című előadássorozaton kiállítással vettek részt, mely szervezetük munkáját 
mutatta be. 
Március 15. Nemzeti ünnepünkön részt vettek a Kossuth-szobornál megtartott, koszorúzással egybekötött városi 
ünnepségen. 
Március 22-24. A Lengyel-magyar Barátság Napja tiszteletére megtartott rendezvénysorozat alkalmából v. Nagy 
Csaba elnök és Aranyosi Éva alelnök Poznanba utazott. 
Április 7. A költészet napja tiszteletére neves határon túli költőkre emlékezett Nagy Roland. 
Április 16-18. Megrendezték Nemzetközi Történelmi Vetélkedőjüket, melynek címe „A Rákóczi-szabadságharc 
története” volt. 
Május 21. Egynapos autóbuszos kirándulást szerveztek a Felvidékre, melynek úti célja Antol, Bacsófalva és Léva 
volt. 
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Május 29. A Magyar Hősök Napja tiszteletére megemlékezést tartottak az evangélikus templom bejáratánál 
elhelyezett I. és II. világháborús emléktáblánál. 
Június 2. Taggyűlésükön Trianonra emlékeztek, a rendezvény előadója Szidiropulosz Archimédesz, a Trianoni 
Szemle főszerkesztője volt. 
Július 23. Megrendezték a XV. Majki Rákóczi Napot. Az ünnepségen beszédet mondott v. Nagy Csaba, Takács 
Károly polgármester, Dr. Ugron Gáspár Gábor, a Rákóczi Szövetség alelnöke 
Szeptember 8. Taggyűlésükön „Hírhedt zenésze a világnak” címmel Liszt Ferenc zeneszerző születésének 200. 
évfordulójára emlékeztek. Az előadó Takács Tímea ének-zenetanár, elnökségi taguk volt. 
Szeptember 14-20. Részt vettek a yerresi Rákóczi-ünnepségen. A rendezvényen v. Nagy Csaba, valamint hat 
oroszlányi diák és felkészítőjük, Takács Tímea tanárnő vett részt. 
Október 6. Az Aradi Vértanúk tiszteletére kegyeleti megemlékezést tartottak a Munkás Szent József  Római 
Katolikus Plébániatemplom mellett álló emlékműnél. 
Október 11 Átadták a Trianoni Emlékhelyet városukban, melynek létrehozásában alapítványuk nagymértékben 
közreműködött. 
November 19. Szervezésükben Liszt Ferenc zeneszerzőre emlékeztek vetített képes előadáson a lévai 
CSEMADOK székházban. Az előadást Takács Tímea elnökségi tag tartotta meg. 
November 25. Évzáró taggyűlést tartottak a Művelődési Központban, ahol sor került a Pro Probitate kitüntető 
oklevelek átadására. 
 
Ózdi József  Attila Gimnázium 
Március 15. A Rákóczi Szövetség Diákutaztatási Programja keretében részt vettek a rozsnyói magyarok 
megemlékezésén. 
Pünkösdkor 4 napos erdélyi kirándulásuk egyik állomása a Csíksomlyói búcsú volt. 
Október 6. Megemlékeztek az aradi vértanúkról. 
 
Pápa 
Március 15. A Rákóczi Szövetség Diákutaztatási Programja 
keretében Rimaszombaton ünnepelt az ottani magyar 
középiskolában a Pápai Református Kollégium 
Gimnáziuma és Művészeti Szakközépiskolája. 
Április 18. Kovács Péter történelemtanár részletes 
hadtörténeti előadást tartott az isonzói hadműveletekről. 
Június 3-5. A Pápai Református Kollégium néhány tanulója 
részt vett a „Felvidéki utazások” programban, Fodorné 
Nagy Bernadett tanárnő kíséretében. 
Augusztus 9-13. Ötnapos kirándulás keretében első 
világháborús emléktúrára utaztak: Foglianó és Solkan 
osztrák-magyar katonatemetője, Doberdó, Visintíni magyar 
kápolna, Caporettó. 
Szeptember 24. A Honismereti Kör szervezésében Zircre 
és Bakonybélbe kirándultak. 
Október 22. A Gloria Victis történelmi vetélkedőn egyetlen csapatot indított a Kollégium, és az III. helyezést ért 
el a döntőben. 
 
Pásztó 
Március 8. Koszorúzáson vettek részt Budapesten, Esterházy János emléktáblájánál. 
Március 13-15. A Rákóczi Szövetség Diákutaztatási Programja keretében csoportos diákutazás a Drávaközbe és a 
Dráván túlra (Mohács, Karancs, Eszék, Szentlászló, Kórógy). 
Április 29. Megemlékezést szerveztek a Szatmári Béke 300. évfordulójáról, Bottyán Zoltán tartott előadást. 
Június 6. Bernard Le Calloc’h professzor előadásának megszervezése délelőtt a diákok, délután a felnőtt lakosság 
számára. 
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Szeptember 12.  A Vezérlő Fejedelmet választó 
Szécsényi Országgyűlésre emlékezve csoportos 
kirándulást szerveztek Szécsénybe. 
Október és november folyamán megemlékeztek a 
szolyvai, erdélyi és bácskai magyarüldözések és 
tömeggyilkosságok áldozatairól. 
Október 23-án a magyarság, október 27-én és december 
8-án Pásztó és Salgótarján 1956-os hőseire emlékezve az 
Önkormányzattal együtt koszorúztak. 
 
Pásztói Gárdonyi Géza Iskola 
Március 15. A Rákóczi Szövetség Diákutaztatási 
Programja keretében Felvidékre, Révkomáromba 
látogattak, a Selye János Gimnázium helyi szervezetéhez. 
Márciusban gyűjtést hirdettek a nehéz sorsú gyimesi 

csángó magyaroknak, melynek eredményeképpen tekintélyes mennyiségű adomány gyűlt össze az iskolában: 12 
zsák ruha, 3 zsák játék és kb. 200 db mesekönyv. 
Áprilisban, a tavaszi szünetben ötnapos erdélyi körutazáson vettek részt. 
Június 4. A Nemzeti Összetartozás Napján részt vettek Franciaországban, Versailles-ban, a Trianon 91 
emlékműsoron. 
Júliusban negyedik alkalommal vettek részt Sátoraljaújhelyen Lenkey-Simon Mária tanárnő kíséretében a 12. 
alkalommal megrendezett középiskolás táborban. 
Szeptember végén kétnapos kárpátaljai barangolással folytatták a történelmi Magyarország felfedezését: Munkács, 
Ungvár, Beregszentmiklós, Beregvár, Beregszász, Vereckei-hágó,  Szolyva. 
 
Piliscsaba 
Január és február folyamán gyűjtést szerveztek, melynek 
bevételéből elkészíttették a településükön található Rákóczi-
emlékmű kicsinyített változatát, melyet március 14-én adtak át 
testvértelepülésüknek a kézdiszentléleki polgármesteri 
hivatalban. 
Májusban megemlékezést tartottak II. Rákóczi Ferenc 
piliscsabai emlékművénél. Szintén ebben a hónapban részt 
vettek a Ward Gimnázium kárpát-medencei iskolatalálkozó 
szervezésében. 
Augusztus 8-13. Hetedik alkalommal került megrendezésre a 
felvidéki hagyományőrző és néptánc tábor Lédecen, amit a 
Rákóczi Szövetség belső pályázaton keresztül támogatott.  
Október végén vendégül látták testvértelepülésük 12 fős 
küldöttségét. Utaztatásukat az önkormányzat finanszírozta, 
elszállásolásukról és programjukról a helyi szervezet 
gondoskodott. 
December 10. Nyolcadik alkalommal került sor a Felvidékre és Kárpátaljára irányuló ajándékgyűjtésre. Zsérén a 
Községházban az összes Zobor-vidéki és a pozbai magyar iskolásnak és a magyar óvodásoknak, közel 400 
gyermeknek jutott könyv, játék és édesség. Ugyanezen a napon Rozsnyón, a Rákóczi Magyar Házban a Rozsnyó 
városi és a felső-gömöri vidék magyar iskolái és magyar óvodái kaptak ajándékokat közvetítésükkel az 
anyaországtól. Összesen mintegy 1600 gyermekhez jutott el játék, édesség és mesekönyvek. 
 
Piliscsabai Ward Mária Gimnázium 
Március 15. A Rákóczi Szövetség Diákutaztatási Programja keretében meglátogatták a kézdivásárhelyi Nagy 
Mózes Gimnáziumot, ahol szerepeltek is a helyi ünnepségeken. 
Májusban részt vettek a Ward Mária Gimnázium által szervezett Kárpát-medencei iskolatalálkozón. 
Júliusban részt vettek a Rákóczi Szövetség történelemtanár táborában, Gyöngyösön. 
Októberben a testvértelepülési találkozó programját segítették, valamint megszervezték a település október 6-i 
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ünnepségének programját. 
 
Putnoki Serényi Béla Gimnázium és Mezőgazdasági Szakközépiskola 
Január 28. A Tompa Mihály szavalóverseny szervezésében és a lebonyolításában ifjúsági szervezetük is segítséget 
nyújtott. 

Február 25.   Bacsó Péter Tanú c. filmjét vetítették le az 
iskola diákjainak és tanárainak a kommunista diktatúra 
áldozatainak emléknapja alkalmából. 
Március 12. A városi Turul szobor avatáson  koszorút 
helyeztek el. 
Március 14-15. A Rákóczi Szövetség Diákutaztatási 
Programja keretében Erdélybe kirándultak, ahol a  
nagyváradi Szent László Római Katolikus Gimnázium 
diákjainak és tanárainak vendégszeretetét élvezhették. 
Március 25. A Fekete március-Marosvásárhely, 1990 
című filmet nézték meg. 
Június 3-4. Trianon emlékműsort adtak és koszorúztak a 
hősök emlékhelyén. 
Október 21-23. Részt vettek a Gloria Victis történelmi 
vetélkedőn és ünnepségen. 

Szeptember 30. „Ami megtörtént és ami megtörténhetett volna” című portréfilmet tekintették meg Makovecz 
Imre emlékére. 
 
Sárospataki Árpád Vezér Gimnázium 
Márciusban részt vettek Borsiban a Nagyságos Fejedelem születésnapjára rendezett megemlékezésen, ahol 
koszorút helyeztek el. 
Júniusban a Rákóczi Szövetség szervezésében Székelykeresztúron résztvettek a Nemzeti Összetartozás Napjának 
megünneplésében. Koszorúztak a Székelyudvarhelyen rendezett Trianon megemlékezésen. 
Októberben megszervezték a Nemzeti Közösségvállalás emléknapot, melyre színvonalas műsort készítettek. 
Emellett vendégeik voltak a Felvidéki lakosságcserét és kitoloncolásokat bemutató film, a Magyar Kálvária 
készítői. 
Októberben részt vettek a Gloria Victis történelemversenyen és az ünnepi rendezvényeken. 
Novemberben részt vettek a Középiskolás Vezetőképzőn Budapesten és a Felvidéki Sétákon is. 
December folyamán megszervezték ajándékgyűjtési akciójukat, közel 500 db játékkal tették gazdagabbá a 
Nagykaposi Magyar Tanítási Nyelvű Általános Iskola főleg elsős és másodikos kisdiákjainak karácsonyát. 
 
Sárospataki Református Gimnázium 
Októberben és novemberben az újjáalakuló szervezet képviseltette magát a VIII. Középiskolás Vezetőképzőn és 
a Felvidéki Sétákon. 
 
Sátoraljaújhely 
Március 7. A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei közgyűlés által szervezett Rákóczi konferencián vettek részt 
Miskolcon. 
Március folyamán gyűjtést szerveztek a Rákóczi szobor megvalósításához, melynek összege a központi 
támogatással együtt meghaladta a 400.000 Ft-ot. 
Március 15. A Rákóczi Szövetség Diákutaztatási Programja keretén belül Felvidékre, Homonnára és Nagykaposra  
utaztattak diákokat. 
Március 27. Közreműködtek a Borsiban megrendezett Rákóczi ünnepség megszervezésében. 
Április 29. Az általuk biztosított ünnepi műsor keretében leleplezték a Rákóczi szobrot. 
Május végén segítették megszervezni a borsi gyerekek kirándulását, ill. két tagtársuk az egész nap folyamán a 
gyerekekkel foglalkozott. 
Június 4. A Nemzeti Összetartozás napján Kárpátaljára szerveztek kirándulást két ifjúsági szervezetük számára. 
Július 9-15. A 12. Magyar Diákok és Tanárok Találkozójának szervezése. 
Október 4. A Szár-hegyen több mint 300 fő részvételével ünnepséget szerveztek a Kálvária emlék-együttes 
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építésének 75. évfordulója alkalmából. 
Október végén 4 felvidéki településen segítettek a beiskolázási támogatás szétosztásában. 
November 3. Kiállítást nyitottak a Lavotta Házban, mely a Magyar Kálvária elmúlt 75 évét mutatta be egy 
hónapon keresztül. 
December 7. Kárpátaljára utaztak, ahol a palágykomoróci iskolába ajándékokat vittek, ill. megtartották a szokásos 
rendhagyó történelem órát. 
December 10. Királyhelmecen Adventi diskurzusra hívták Vakles Attilát, a Királyhelmec és Vidéke Célalap 
vezetőjét, akivel egy hasznos és tartalmas estét töltöttek el. 
December 17. Nagykaposon a közreműködésükkel gyűjtött ajándékok szétosztásában segítettek. 
 
Sopron 
Január 4. Hivatalos hangvételű támogatólevelet küldtek a Forrai Sándor Rovásíró Kör számára, melyben a 
rovásírásnak, mint nemzeti hagyatékunk egyik legfőbb elemének Nemzeti Alaptantervbe, illetve Nemzeti 
Kulturális Örökségbe való felvételét szorgalmazzák. 
Január 9. Az elnök képviselte a Helyi Szervezetet 
Verőcén, a Magyarok Szövetsége által szervezett 
Nemzeti Feltámadásunk Ünnepén. 
Január 26. A soproni Corvinus Rádió lehetőséget 
biztosított szervezetük számára, hogy beszámolhasson 
az eddigi szervezeti munkáról, illetve vázolhassa 
középtávú terveit. 
Január 28. A Berzsenyi Dániel Evangélikus 
Gimnáziumban tartottak tagtoborzó előadásokat. Céljuk 
a Líceumhoz köthető Ifjúsági Csoport megújítása, 
bővítése volt. 
Február 14. Megnyílt Sopronban, a Berzsenyi Líceum 
Dísztermében az Esterházy János vándorkiállítás. A 
kiállítás megvalósításában fontos szerepet vállalt Tölli 
Balázs, a helyi szervezet tiszteletbeli elnöke. 
Március 15. A városi 1848/49-es ünnepi 
megemlékezésen elhelyezték a megemlékezés 
koszorúját. 
Április 14. A Berzsenyi Líceum Dísztermében megnyitották a Forrai Sándor Rovásíró Kör vándorkiállítását. A 
megnyitót megelőző szervezési munkálatokban részt vállaltak. 
Április 19. A Berzsenyi Dániel Evangélikus Gimnáziumban működő Ifjúsági Csoport megújítása.  
Április 20. A Sopron TV-ben a helyi szervezet elnöke adott tájékoztatást a tevékenységükről. 
Május 21. Képviseltették magukat a Rákóczi Szövetség éves tisztújító közgyűlésén. 
Június 3-5. A Berzsenyi Líceum képviseltette magát a Rákóczi Szövetség központi Felvidéki Séták nevű 
rendezvényén.  
Június 4. Képviseltették magukat a soproni Erdélyi Kör trianoni megemlékezésén. 
Június 10-14. Zarándoklat a csíksomlyói búcsúba, amiről 27-én beszámolót tartottak a tagságnak. 
Július 16-17. Részt vettek a Magyarok Szövetsége Győr-Moson-Sopron megyei szervezete által megrendezett 
Megyenapokon. 
Augusztus 15-18. Látogatást tettek Tokaj-Rakamazon természet- és társadalomismereti célzattal. A látogatás 
programjába sikerült beépíteni a sárospataki Rákóczi Vár megtekintését is. 
 
Szarvasi Vajda Péter Gimnázium 
Január 26. Tisztújító közgyűlést tartottak. 
Február 22. Történelem versenyt szerveztek a Hunyadiak és Jagellók korából, amin vendégül láthatták 
testvériskolájukat, a dévai Téglás Gábor Iskolaközpont egy csapatát is. 
Március 13-15. A Diákutaztatási Program keretében Déván ünnepelték március 15-ét. 
Június 3-5. Ismét kirándulást tettek Dévára és környékére. 
Június 9-13. A Rákóczi Szövetség belső pályázatának segítségével eljutottak a csíksomlyói búcsúba. 
A júliusban elkészült iskolai évkönyv egy színes fejezetet szentel a szervezet munkájának. 
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Október 7-9. Vezetőségük három tagja  részt vett a budapesti vezetőképzőn. 
Október 28-30. A Téglás Gábor Iskolaközpont tantestületének hét fős csoportját látták vendégül. 
 
Szatmárnémeti Kölcsey Ferenc Főgimnázium 
Áprilisban alakult meg a helyi szervezet. 
Április 28. – május 1. Részt vettek az Erdélyi Magar Közművelődési Egyesület által szervezett történelmi 
tanácskozáson, melyet a szatmári béke aláírásának 300. évfordulója alkalmából tartottak. 
Április 30. Domahida helység határában, a nagymajtényi síkon található emlékmű koszorúzása. 
Május 19-20. A nagyváradi Varadinum rendezvénysorozaton és történelmi vetélkedőn vettek részt. 
Májusban és júniusban a Szatmári Művészeti Múzeumban lévő Rákóczi-kiállítást tekintették meg. 
Augusztus 20. Koszorúztak a szatmári székesegyház oldalán található Szent István szobornál. 
Szeptember 4. Koszorúzás a szamoskrassói (Szatmár megye) Bem József-szobornál. 
Szeptember 14-18. Részt vettek a nemzetközi Bem József  Történelmi Vetélkedőn. 
Szeptember 20. Közgyűlésükön összeállították a 2011-2012-es tanévre munkatervüket. 
Október 5-6. Temesvárra és Aradra zarándokoltak, koszorúztak a Szabadság-szobornál. 
Október 13-14. Részt vettek a Hajdúböszörményi Gimnázium által szervezett Annus Mirabilis - 1989, a Csodák 
Éve vetélkedőn, ahol 2. helyezést értek el. 
Október 21-23. Tanulmányi kirándulást szerveztek Budapestre, ahol részt vettek a Rákóczi Szövetség által 
szervezett Gloria Victis ünnepségen. Látogatást tettek a Recski Emlékparkban is. 
November 25. A Szatmár megyei Széchenyi vetélkedőn 1. helyezést értek el. 
 
Székelykeresztúri Berde Mózes Unitárius Gimnázium 
Március 15-én a városi ünnepség keretében koszorúzással vettek részt. 
Vendégül látták a sárospataki Árpád Vezér Gimnázium 50 személyes küldöttségét. 
Július 31. Részt vettek a városi Petőfi ünnepségen. 
Október 6. és 23. Részvétel a városi megemlékezéseken. 
November 25-27. Az Erdélyi Rákóczi Szövetségek Regionális Találkozóján vettek részt. 
 
Székelyudvarhely 
A történelem szakos tanárok a gyöngyösi történelemtanár táborban részt vettek. 
A helyi szervezet küldöttei részt vettek a Szentendrei Főiskolás Táborban, valamint a Gloria Victis október 21-
23-i budapesti műegyetemi ünnepségen és fáklyás felvonuláson. 
Résztvettek a Cultura Nostra és a Gloria Victis vetélkedőkön. 
 
Székesfehérvári Kodály Zoltán Gimnázium 
Március 13. Az iskola Lánykara és Vegyeskara Galántán és környékén ünnepelték március 15-ét. A Szövetség 
jóvoltából 100.000 Ft útiköltség-hozzájárulást kaptak az iskola kórusai. 
Szeptemberben az iskola Rokolya nevű énekegyüttese részt vett a gyergyószentmiklósi kegyeleti 
megemlékezésen. 
 
Szigetvár 
Január 28. Közgyűlésükön elfogadták a 2010. évi beszámolókat és a 2011. évi terveket. 
Február 19. 12 fővel részt vettek Dr. Zétényi Zsolt előadásán a Magyar Alkotmányról Mozsgón. 
Február 24. Dr. Balázs György előadása a Városi Könyvtárban, majd megemlékezés a Rákóczi táblánál Kun 
Ferencz alelnökkel a szatmári békekötés 300 éves évfordulója alkalmából. 
Február 25. A Kommunizmus áldozatainak emléknapján emlékbeszédet mondott az 1956-os emlékműnél Vida 
József. 
Március 15. A városi ünnepségen a Kossuth szobornál koszorúztak, míg a tagság egy része Törökországban 
ünnepelt és koszorúzott a Török-Magyar Baráti Társasággal. 
Május 21. Részt vettek a Budapesti tisztújító közgyűlésen. 
Június 4. Részvétel a városi Trianon megemlékezésen. 
Június 19. Várpalotán megtekintették a Trianon Emlékmúzeumot. 
Július 1-5. Együtt ünnepeltek Kőrösfőn a kalotaszegiekkel a Vasvári Pál emlékünnepségen. 
Szeptemberben a Zrínyi Emlékünnepségen koszorúztak a záró ünnepségen a várban. 
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Október 23. A  Gloria Victis ünnepségen 4 fő képviselte Szigetvárt, koszorúztak a Bem szobornál. 
November 4. Az 1956-os Forradalom leverésének évfordulóján este gyertyát gyújtottak az 56-os Emlékműnél. 
November 5. Balczó András előadása a könyvtárban, majd megkoszorúzták a Rákóczi Emléktáblát. Az 
eseményen a Rákóczi Szövetség részéről részt vett Kun Ferencz és Lukács Ferenc. 
November 26-27. Kirándulást tettek Kassára és környékére. 
 
Szikince 
Március 15. Emlékünnepséget szerveztek Zalabán. 
Áprilisban részt vettek Nagysallón és Léván az 1848-1849-es szabadságharc emlékhelyeinél tartott 
megemlékezéseken. 
Júliusban a kalotaszegi helyi szervezet meghívására részt vettek a körösfői Vasvári Napokon. 
Szeptemberben szervezőként segítették a CSEMADOK Szikince Fesztiválját. 
Október 6. Nagyölveden emlékeztek meg az Aradi vértanúkról. 
 
Szilágysomlyói Simion Bárnutiu Gimnázium 
Március 15. Emlékünnepséget szerveztek és 
megkoszorúzták az általuk rendben tartott 11 hősi 
sírt. 
Április 29. Történelmi vetélkedőt szerveztek a 
Rákóczi szabadságharc leverésének 300. évfordulója 
alkalmával 6 település 36 diákjával. 
Április 30. A nagymajtényi síkon rendezett 
ünnepségen koszorút helyeztek el,. 
Július 9-14. Rákóczi Zarándoklat magyarországi, 
felvidéki és lengyel emlékhelyeket érintve a Rákóczi 
Szövetség belső pályázatának támogatásával. 
Szeptember 24-25. Részt vettek a Szilágysomlyói 
Báthory napok rendezvénysorozaton. 
Október 23. Emlékünnepséget szerveztek a 
református templomnál lévő emléktáblánál. 
 
 
Szolnoki Műszaki Szakközép- és Szakiskola Jendrassik György 
Tagintézmény  
Március 4-6. Részt vettek Budapesten a Kárpát-medencei középiskolai 
ifjúsági szervezetek számára tartott vezetőképzőn. 
Október 14-15. Kassára és környékére kirándultak a Rákóczi Szövetség 
támogatásával. 
 
Szolyva 
Szeptember 22. Megalakult a helyi szervezet. 
December 18. Közgyűlés keretében karácsonyi összejövetelt tartottak. 
 
Tállya 
Május 16. Rákóczi emléktáblát avatták a Rákóczi kúria falán. 
Május 17. 13 csapat részvételével történelmi vetélkedőt szerveztek 
általános iskolásoknak a Rákóczi-szabadságharcról. 
Június 7. Kirándulást szerveztek Borsiba és Kassára. 
 
Tatabányai Mikes Kelemen Felnőtt és Ifjúsági Gimnázium, 
Szakközépiskola és Szakiskola 
Februárban második alkalommal rendezték meg történelmi versenyüket, annak első fordulóját, amelynek idei 
témája a Rákóczi-szabadságharc és Mikes Kelemen volt. 
Március 15. A Rákóczi Szövetség Diákutaztatási Programja keretében 36 diák látogathatott el immár második 
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alkalommal Felvidékre, a Diószegi Magán Szakközépiskolába. 
Áprilisban anyanyelvi versenyt szerveztek határon túli magyar fiatalok részére, amelyen négy felvidéki és két 
székelyföldi iskola csapatát látták vendégül több napra. 
Májusban megszervezték történelmi versenyük második, döntő fordulóját. A Rákóczi Szövetség könyvcsomaggal 
támogatta az eseményt. 
Június 4. Megemlékeztek a trianoni békediktátum 90. évfordulójáról. 
Júliusban részt vettek a Szövetség sátoraljaújhelyi középiskolás táborában. 
Szeptemberben tisztújító közgyűlést tartottak tagtoborzással egybekötve. 
Októberben részt vettek a budapesti Középiskolás Vezetőképzőn. Szintén ebben a hónapban a Rákóczi 
Szövetség támogatásával ellátogattak sepsiszentgyörgyi testvériskolájukba, a Mikes Kelemen Líceumba, valamint 
felvették a kapcsolatot a Kós Károly Szakközépiskolával.  
Decemberben iskolai vetélkedőt rendeztek csapatok részére a hungarikumok témakörben. 
 
Temesvári Bartók Béla Gimnázium 
Március 4-6. Részt vettek a Középiskolás Vezetőképzőn Budapesten. 
Március 15. Tanulmányi kirándulást szerveztek az általános iskolásoknak, a Temes és Arad megyében levő 1848-
49-es szabadságharc vonatkozású emlékműveket látogatták meg. 
Áprilisban bemutatót tartottak a Báthoryakról történelmi kör keretében. 
Július 8-14. Részt vettek a Szövetség sátoraljaújhelyi középiskolás táborában. 
Október 7-9. Részt vettek Budapesten az őszi ifjúsági vezetőképzőn, ahol partnerkapcsolatot alakítottak ki a 
Debreceni Református Kollégium és a Kassai Márai Sándor Gimnázium szervezetével. 
November 25-27. Részt vettek a II. Erdélyi Rákóczi Szövetségek Regionális Találkozóján Szovátán. 
 
Tiszakécske 
Március 25-27. Részt vettek Szatmárnémetiben a XX. Hajnal akar lenni népdaléneklési versenyen. 
Júliusban poznani barátaiknál jártak és szerepeltek. 
Július 23. Részt vettek a Zentai Ifjúsági Játékokon, felléptek a népzenei sátorban. 
Július végén részt vettek a tiszakécskei citeratáborban, ahová Felvidékről is érkeztek résztvevők. 
Október 8. Kék nefelejcs citerazenekaruk XV. éves jubileumát ünnepelték. 
 
Tokaj 
A Rákóczi Szövetség pályázati segítségével Szolyvára utaztak. A szolyvai iskola, óvoda számára pénzadományt 
gyűjtöttek, számítógépeket vittek ajándékba és sikerült egy új tagszervezet létrehozásában segíteniük. Az út során 
jó kapcsolat épült ki a beregszászi magyar iskola és a szervezetük között is. 
Szervezetük vendégül látta a borsi kirándulókat. 
Február 22. Rákóczi versenyükön 11 csapat, köztük a beregszásziak voltak jelen. 
 
Tótkomlós 
Március 4. Közgyűlést tartottak a Természet Házában, ahol az elnökség beszámolt az elmúlt év történéseiről. A 
taggyűlést közös vacsora zárta. 
Márciusában Majláth Imre, a helyi szervezet elnöke, Motyovszkiné Udvaros Ida alelnök és Kiss Pálné tag interjút 
adott Farkas Erikának, a Kossuth Rádió A hely című műsor szerkesztőjének. A téma az áttelepített magyarok 
itteni beilleszkedése és mai helyzete volt. 
Áprilisban részt vettek dr. Pukkai László, felvidéki helytörténész könyvbemutatóján. 
Június 4. Az ifjúsági szervezettel és a helyi Polgárosodásért Egyesülettel együtt megemlékezést szervezett. Az 
ünnepi beszédet Motyovszkiné Udvaros Ida tartotta. Ugyanezen a napon részt vettek a komáromiak meghívására 
az ottani ünnepségen is. 
Szeptemberben régen tervezett felvidéki utazásukat valósíthatták meg. A három napos program lehetőséget 
nyújtott idősebb tagjaik számára, hogy szülőföldjükre visszalátogathassanak, a fiatalabb generáció pedig 
megismerhette, honnan származnak ősei.  
Nemzeti ünnepeiken koszorúztak, részt vettek a városi napok ünnepségsorozatakor hozzájuk látogató 
testvérvárosi delegációk fogadásán. 
Majláth Imre ellátogatott Magyarkanizsára, találkozott az ottani Rákóczi Szövetség tagjaival. 
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Tótkomlósi Jankó János Általános Iskola és Gimnázium 
Május 24. Vetélkedővel és szalonnasütéssel egybekötött taggyűlést, valamint tagtoborzást  tartottak. 
Június 4. A trianoni békediktátum évfordulóján a városi szervezettel és a helyi Polgárosodásért Egyesülettel 
együtt megemlékezést szervezetek. 
Júliusban részt vettek a sátoraljaújhelyi középiskolás táborban Poljak Krisztina tanárnő kíséretével.  
Októberben részt vettek Budapesten a Középiskolás Vezetőképzőn. Külön örömet szerzett számukra, hogy a 
sátoraljaújhelyi táborban szerzett ismerőseik közül néhányan szintén részt vettek a vezetőképzőn, így ez a hétvége 
is alkalmat adott a kialakult barátságok elmélyítésére. 
Október 23. Szerepeltek az iskolai ünnepi megemlékezésén, valamint részt vettek Budapesten a Gloria Victis 
ünnepségsorozaton, koszorúztak a Bem téren. 
 
Udvard 
Január 31. Közgyűlést tartottak. 
Március 13. Társrendezői voltak az 1848-as emlékünnepségnek a Kálvária dombon, ahol 400 ünneplő vett részt. 
Április 30. A Pro Pátria társasággal együtt társrendezői voltak a középiskolások történelmi vetélkedője országos 
döntőjének. 
Augusztus 20. A CSEMADOK-kal közösen megkoszorúzták Szent László  szobrát. 
Október 6. Megemlékezést szerveztek az Aradi vértanúkról a helyi katolikus templomban. 
Október 27. Ünnepség keretében került sor a Rákóczi Szövetség Felvidéki Beiratkozási Program 
ösztöndíjátadására a helyi magyar tanítási nyelvű alapiskolában. 
December 5. A magyar tanítási nyelvű  óvoda és alapiskola népszerűsítésére Mikulásnapi ünnepséget szerveztek. 
 
Vaskút 
Január 8. Részt vettek a Horvát Kisebbségi Önkormányzat által szervezett Prélón. 
Január 15. Részt vettek a Német Kisebbségi Önkormányzat által szervezett Sváb bálban. 
Március 15. Megkoszorúzták a Templomkertben lévő kopjafát. 
Augusztus 20. Részt vettek és koszorúztak az ünnepségen. 
Szeptember 1. Részt vettek a helyi Székelyek Egyesülete által szervezett Székely búcsúban. 
Szeptember 10. Kirándulást szerveztek Pozsonyba 49 fő részvételével. 
Október 15. Megrendezték a hagyományos felvidékiek vacsoráját, melyen 165 fő vett részt. A rendezvényen 
megjelent Zsigó Róbert országgyűlési képviselő és Baja város polgármestere, valamint Alszegi Zoltán, Vaskút 
község polgármestere. 
December 19. Karácsonyváró rendezvényükön 35 fő vett részt. 
 
Zalaegerszeg 
Január 22. A szervezet kezdeményezésére a városba érkezett 
Esterházy János Emlékkiállítás megnyitása az Ady E. 
Művészeti Gimnáziumban Martényi Árpád részvételével. 
Január 22-31. A Magyar Kultúra Kiválóságai címmel 
portrékiállítást szerveztek az Ady E. Művészeti 
Gimnáziumban. 
Január 22. Megyei középiskolai történelmi pályázatuk 
ünnepélyes eredményhirdetése a Zala Megyei közgyűlés Deák 
Ferenc dísztermében, Martényi Árpád részvételével. 
Április 11. Ünnepséget szerveztek a Magyar Költészet Napja 
alkalmából Wass Albert szobránál. 
Július 3. Megemlékezést és koszorúzást szerveztek Rajkán, az 
általuk korábban felállított kopjafa és emléktáblánál Árpád 
vezér 907-es Pozsonyi nemzetmentő győzelmének 
1104.évfordulóján. 
Július 8. Tagtoborzót szerveztek a Zalaegerszegi Apáczai Csere János Gimnáziumban a Szövetség központja 
képviselőinek, Csáky Csongornak és Bajnóczi Gábornak részvételével.  
November 22. Tagtoborzót szerveztek az Ady Endre és Mindszenty Gimnáziumokban Bajnóczi Gábor és 2 
egyetemista részvételével. 
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Részt vettek és koszorúztak a város valamennyi ünnepségén. 
Történelmi megemlékezéseket tartottak taggyűlés keretében 20 alkalommal. 
 
Zugló - Rákos Mezeje 
Februárban Kobzos Kis Tamás meghívására részt vettek az Óbudai Népzenei Iskola húszéves fennállására 
rendezett ünnepségen a Magyar Kultúra Házában a Várban. 
Márciusban a Rákóczi Szövetség meghívására részt vettek  a lengyel-magyar barátság két napos programján 
Győrben és Poznanban. 
Májusban szervezésükben Dr. Hargitay András Hit és haza címmel tartott előadást. 
Június 26-30. 5 napos táborozásra vendégül látták az érsekújvári Pázmány Péter Gimnázium 15 tanulóját 
Vámosmikolán. A gimnázium tanulói visszahívták őket a Magyar hét nevű rendezvényükre. Erre a zuglói Álmos 
vezér téri gimnázium tanáraival érkeztek Érsekújvárra. 
Az ősz folyamán megszervezték a Gloria Victis rendezvénysorozathoz kapcsolódó irodalmi pályázatot. A 
pályázók részt vettek a Gloria Victis ünnepségein. 
Októberben Tóth Zoltán József  tartott előadás a zuglói Kisebbségek Házában Új alkotmány és történelmi 
hagyományok címmel. 
November 18. Dr. Kisida Elek előadása Életstratégiák címmel. 
 
Zselízi Comenius Gimnázium 
Március 15. A Rákóczi Szövetség Diákutaztatási Programja keretében az oroszlányi Lengyel József  Gimnázium 

és Szakközépiskola diákjait látták vendégül, közösen 
emlékeztek március idusára. 
Márciusban részt vettek Budapesten az Esterházy 
ünnepségen. 
Júniusban részt vettek a Felvidéki Sétákon. 
Október 9-11. Részt vettek Budapesten a Középiskolás 
Vezetőképzőn. 
Október 22. Részt vettek és koszorúztak a Gloria Victis 
ünnepségsorozaton. 
Október 6. Zenés irodalmi összeállítást készítettek, amit 
a Magyar Ház udvarán mutattak be. 
November 18. A Rákóczi Szövetség belső pályázatának 
támogatásával irodalmi-történelmi kirándulást tettek, 
ugyanebből az összegből honlapjuk készítésébe kezdtek 
bele. 
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A RÁKÓCZI SZÖVETSÉG BELSŐ PÁLYÁZATI RENDSZERE 

 
A Rákóczi Szövetség helyi szervezeteinek támogatása céljából 2011-ben is meghirdette Belső Pályázatát. A 
pályázati lehetőséggel a Rákóczi Szövetség azon helyi szervezetei élhetnek, amelyek a Szövetség Alapszabályában 
megjelölt feladatokat, elsősorban a határon túli magyarsággal való kapcsolatépítést szolgálják. A pályázat helyi 
szervezetenként megítélhető összege évente legfeljebb 100.000 Ft.  
 
A beérkező pályázatok bírálatát 2011 májusáig – két alkalommal – a Szövetség Elnöksége által megbízott három 
tagú Bizottság végezte, ezt követően az Elnökség saját hatáskörébe utalta a belső pályázatokról való döntést. Az 
elnökség négy alkalommal hozott döntést belső pályázatokról, így végül 2011-ben összesen 7.106.636 Ft 
támogatásról született döntés, melyből 2011. gazdasági évben 6.526.636 Ft került kifizetésre az alábbi szervezetek 
és programok részére: 
 

Helyi szervezet Pályázott program 

Aszódi Petőfi Sándor Evangélikus 
Gimnázium  Kirándulás a Felvidéken, Selmecbányán és Zólyomban 

Bábolna Kárpátaljai gyerekek honismereti táborozása 

Bácskai 
Felvidékiek találkozója-Népzenei találkozó-Fába védett 
történelem(kiállítás) 

Balogvölgye 
Emlékezzünk Czinka Pannára és Thököly Imrére, alkotópályázatok és 
kiállítások megszervezése 

Barcs Műsoros est, előadás 

Békéscsabai Evangélikus 
Gimnázium 

A történelmi Magyarország határon túli területeinek megismerése, az ott 
élő magyarokkal, magyar diákokkal történő kapcsolatfelvétel 

Beregszász 
II. Rákóczi Ferenc fejedelem születésének 335. évfordulója alkalmából 
rendezett ünnepség irodalmi-zenés műsorral 

Beregszász 
A dolhai csata évfordulójára rendezett emlékünnepség a dolhai kuruc-
emlékműnél 

Beregszász Villa Lamperti Városismereti vetélkedő 

Budapesti Kaszás Attila Diákkör Szemeszterzáró rendezvények 

Budapesti Kozma Lajos Faipari 
Szakközépiskola Hagyományőrző szakkör, bemutató 

Budapesti Szent Margit Gimnázium 
Komplex tájelemző tanulmányi kirándulás a történelmi emlékek 
végigjárásával Kárpátalján kerékpárral 

Csíkszereda Honismereti túra, március 15-i rendezvény, műhelytábor és csapatépítés 

Csíkszereda Egyesület jogi személyként történő bejegyzési költségeinek fedezése 

Érsekújvári Pázmány Péter 
Gimnázium 

Magyarságismereti-történelmi tábor és ifjúsági találkozó: Vámosmikola, 
a RSZ Rákos mezeje helyi szervezetének társszervezésében és 
támogatásával 

Észak-Bánát 
A csókai Rákóczi kórus 2010 második félévére eső fellépéseinek utazási 
támogatás 
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Észak-Bánát 
A Nagyságos Fejedelem és Cs. Simon István emléktáblájának 
koszorúzási ünnepsége a csókai római katolikus plébánia kertjében 

Észak-Bánát A csókai Rákóczi kórus 2011-es utazási költségeinek részleges lefedése 

Felsőzsolca 
A Rákóczi-év méltó megünneplése jegyében vetélkedő és emlékhelyek 
fölkeresése 

Gödöllő 
II. Rákóczi Ferenc nyomában - Felvidéki tanulmányi kirándulás a helyi 
szervezet tagsága számára. 

Gödöllői Református Líceum 
Tanulmányi osztálykirándulás Kolozsvárra, a testvériskolába (Kolozsvári 
Református Kollégium) 

Gyergyószentmiklós A Telekiek nyomában Gernyeszegen, Sáromberkén és Marosvásárhelyen 

Gyergyószentmiklósi Salamon Ernő 
Elméleti Líceum "Tarisznyás Márton útján" Hagyományőrző Napok 

Gyömrő Rákóczi napok 

Győr 

Kazinczy Szép Magyar Beszéd Nemzeti döntőjében eredményesen 
szereplő határainkon túli diákok jutalmazása; szervezet irodabérletének 
éves díja. 

Háromszék Erdélyi Református Kollégiumok Diákpresbitériumainak találkozója 

Hatvani Széchenyi István 
Közgazdasági Szakközépiskola  

Gyergyószentmiklós és Hatvan testvériskolai kapcsolatának ápolása 
egyhetes program keretében 

Kalotaszeg Vasvári Pál Emléknapok Körösfőn 

Kaposvári Táncsics Mihály 
Gimnázium Helyi szervezeti kirándulás (történelem tábor) 

Karácsfalvai Sztojka Sándor Görög 
Katolikus Líceum Testvériskolai látogatás Pannonhalmára 

Kassai KIKELET KIKELET őszi diáknapok 

Kazincbarcika Középiskolai Tanulmányi Tábor 

Keszthely Rajz és történelmi vetélkedő hőseinkről 

Kisvárda 2011. évi programok megszervezése, a folyamatos működés biztosítása 

Kisvárda és Nyíregyháza 
Hagyományőrző viselet, ruha készítése, melyet a Szövetség két 
tagszervezetének tagjai viselnek a rendezvényeken 

Komáromi Selye János Gimnázium Honismereti Történelemtábor 

Magyarkanizsa Elhallgatott múlt: a helyi szervezet történelmi előadássorozata 

Marosszentgyörgy 
Hon- és helyismereti kör működtetése, tanévnyitó a helyi szervezetnél, 
megemlékezések megszervezése, tehetséges gyerekek segítése 

Marosvásárhely Néptáncoktatás kezdőknek 

Mezőörsi Magyar Műhely ÁMK 
A csíkszeredai Csibészek Alapítvány által nevelt árva fiatalok meghívása 
és vendégül látása. 

Mezővári "Rákóczi él" előadássorozat 

Mosonmagyaróvári Piarista 
Általános Iskola és Középiskola Cserediák program a szlovákiai Szenci Molnár Albert Gimnáziummal 
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Nagyberegi Református Líceum Trianon nyomában II.- Körutazás Felvidéken 

Nagykér 
Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark, Szeged és 
hagyományápolás 

Nagymegyeri Corvin Mátyás 
Gimnázium és Kereskedelmi 
Akadémia Erdélyi tanulmányút 

Nagyölved Aratási ünnepség-Aradi vértanúkra való emlékezés  

Nagyvárad 
"Mindenki karácsonya" - ajándékok eljuttatása a nehéz sorsú nagyváradi 
és Bihar megyei gyerekek részére 

Nagyváradi Ady Endre Elméleti 
Líceum Felvidéki kirándulás 

Nyíregyházi Szent Imre Gimnázium Szent Gellért Nap – a szülőföld szeretete, védelme 

Párkányi Gimnázium Március 15-i cserelátogatás Kaposváron 

Pásztói Gárdonyi Géza Iskola Rákóczi emléktúra – erdélyi barangolás 

Pécsi Szent Mór Iskolaközpont 
A kézdivásárhelyi Molnár Józsiás Általános Iskola és a pécsi Szent Mór 
Iskolaközpont cserekapcsolata 

Piliscsaba VII. Lédeci néptánctábor 

Piliscsaba Kárpát-medencei Iskolatalálkozó 

Rimaszombati Tompa Mihály 
Református Gimnázium Rimaszombati napok 

Salánk 
Eszközbeszerzés a Mikes Kelemen Hagyományőrző Alkotótábor 
(Salánki Jurtatábor) számára. 

Sárospataki Árpád Vezér 
Gimnázium Rákóczi túra 

Segesvári Mircea Eliade 
Főgimnázium 

1956 a határon innen és túl: a keleti kommunista blokkot alapjaiban 
megrengető magyarországi forradalom eseményeire és hőseire 
emlékezve, látogatás Ópusztaszerre a testvériskolák részvételével 

Süttő Tavaszi Borfesztivál Határközi Borverseny 

Szarvasi Vajda Péter Gimnázium Csíksomlyói búcsún való részvétel 

Szatmárnémeti Kölcsey Ferenc 
Főgimnázium 

Tanulmányi kirándulás Magyarországra, melynek során a kommunizmus, 
különösképpen az 1956-os forradalom áldozatira emlékeztek 

Szegedi Márton Áron Szakkollégium 
Kézműves foglalkozások indítása és lebonyolítása a szegedi Márton 
Áron Szakkollégium lakói számára 

Székelyudvarhelyi Tamási Áron 
Gimnázium 

Kölcsönös kapcsolat kialakítása a Makói József  Attila Gimnázium 
Ifjúsági Tagozatával 

Szigetszentmiklósi Batthyányi 
Kázmér Gimnázium 

Találkozó a vajdasági Magyar Művelődési Szövetség és a Magyarkanizsai 
Rákóczi Szövetség képviselőivel és tagjaival 

Szigetvár Vasvári Pál Emlékünnepség és túra Kalotaszegen 

Szikince Csemadok Szikince fesztivál 

Szilágysomlyó 
"Rákóczi zarándoklat" – A szabadságharc leverésének 300. évfordulója 
alkalmából a Rákóczi és további kuruc emlékhelyek felkeresése 
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Szolnoki Műszaki Szakközép és 
Szakiskola Jendrassyk György 
Gépipari Tagintézmény 

A kassai Testvériskolával való kapcsolattartás ápolása, Felvidék 
nevezetességei 

Tatabányai Mikes Kelemen 
Szakközépiskola Testvériskolai látogatás Sepsiszentgyörgyre 

Tokaj Tokaj – Szolyva partnerprogram, hagyományteremtő Rákóczi versennyel 

Vaskút Kirándulás Pozsonyba 

Visk 
Viski néptánc és népzenei tábor a viski és Felső-Tiszavidék magyar 
diákjai számára. 

Zombor Éves munkaprogram megvalósítása 

Zugló – Rákos Mezeje Pályázók találkozója, szeminárium 

Zugló – Rákos Mezeje 
Felvidéki középiskolások táboroztatása, történelem-előadások, 
kirándulás szervezése  

Zselízi Comenius Gimnázium 
Irodalmi-történelmi kirándulás: Ipolybalog-Szklabonya-Alsósztregova. 
Honlapkészítés. 

 
 

KÖNYVADOMÁNYOZÁSI PROGRAM 

 
Az Osiris Kiadótól 2011 januárjában 2000 db könyvet, 51 különböző kötetet kapott a Rákóczi Szövetség. A 
könyveket könyvadományozási program keretében hirdette meg a Szövetség azon iskolák részére, ahol ifjúsági 
szervezet működik. A könyveket az alábbi iskolák igényelték: 
 

 Aszódi Petőfi Sándor Gimnázium és Gépészeti Szakközépiskola 

 Békéscsabai Andrássy Gyula Gimnázium 

 Békéscsabai Evangélikus Gimnázium 

 Budapesti Ciszterci Szent Imre Gimnázium 

 Budapesti Márton Áron Szakkollégium 

 Ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium 

 Dunaszerdahelyi Szabó Gyula Szakközépiskola 

 Dunaszerdahelyi Magán Gimnázium 

 Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium 

 Érsekújvári Pázmány Péter Gimnázium 

 Eszéki Horvátországi Magyar Oktatási és Művelődési Központ 

 Gútai Nagyboldogasszony Egyházi Gimnázium 

 Gyimesfelsőloki Szent Erzsébet Gimnázium 

 Ipolysági Fegyverneki Ferenc Egyházi Gimnázium 

 Kaposvári Táncsics Mihály Gimnázium 

 Karácsfalvai Sztojka Sándor Görög Katolikus Líceum 

 Kassai Márai Sándor Gimnázium 

 Komáromi Selye János Gimnázium 

 Makói József  Attila Gimnázium 

 Marosvásárhelyi Helyi Szervezet 

 Mezőörsi Magyar Műhely ÁMK Gimnáziuma 

 Mosonmagyaróvári Piarista Iskola és Gimnázium 



Beszámoló a Rákóczi Szövetség 2011. évi tevékenységéről 

   

57 

 Nagybányai Németh László Gimnázium 

 Nagyváradi Ady Endre Líceum 

 Párkányi Gimnázium 

 Pásztói Gárdonyi Géza Iskola 

 Pécsi Márton Áron Szakkollégium 

 Révkomáromi Selye János Gimnázium 

 Sárospataki Árpád Vezér Gimnázium és Kollégium 

 Sárospataki Református Kollégium Gimnáziuma 

 Somorjai Gimnázium 

 Szabadkai Kosztolányi Dezső Tehetséggondozó Gimnázium 

 Tatabányai Mikes Kelemen Szakközépiskola 

 Ungvári Nemzeti Egyetem Magyar Történelem és Európai integráció Tanszék 

 Zalaegerszegi Apáczai Csere János Gimnázium 

 Zselízi Comenius Gimnázium 
 
A felsorolt iskolákon kívül az alábbi célokra további könyvadományt tett a Rákóczi Szövetség: 

 A felvidéki Tompa Mihály Országos Szavalóverseny – Lévai CSEMADOK 

 A Kárpát-medencei Rovásíró Verseny 

 Az aszódi Petőfi Gimnáziumban megrendezésre került Petőfi Középiskolák Országos Találkozója 

 A debreceni helyi szervezet által a helyi középiskolásoknak meghirdetett Rákóczi történelmi vetélkedő 

 A marosszentgyörgyi Római Katolikus Plébánia könyvtára 

 Nemzetközi Magyar Matematika Verseny 

 Zselízi Csontos Vilmos Olvasóverseny 

 Szádudvarnoki Alapiskola 

 Marosvásárhelyi Helyi Szervezet 

 Gútai Nagyboldogasszony Egyházi Gimnázium Tudománytörténeti Vetélkedője 
 

A RÁKÓCZI KLUB RENDEZVÉNYEI 

 
A Rákóczi Klub Szövetségünk Budapesten működő fóruma és budapesti tagjaink találkozóhelye. Az 1993 óta 
működő klub évente két szemeszterben – tavasszal és ősszel – 4-4 klubnap keretében a felvidéki magyarság 

ügyeivel és a Rákóczi-
kultusszal foglalkozik. A 
klub tagjainak száma 
meghaladja a 100-at, egy-
egy előadáson 35-40 fő 
jelenik meg. 
Az év folyamán 
megemlékeztek a Rákóczi-
szabadságharcot lezáró, 300 
éve történt eseményekről 
(Nagymajtény – Mészáros 
Kálmán, Szatmári béke – R. 
Várkonyi Ágnes), a 
Fejedelem hűséges 
bujdosótársa, Mikes 
Kelemen halálának 250. 

évfordulójáról (Kis Domokos Dániel), valamint Esterházy János születésének110. évfordulójáról, bemutatkozott 
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két felvidéki magyar település (Rimaszombat és Fülek), klubnap keretében köszöntötték Ébert Tibor pozsonyi 
születésű írót, a Rákóczi Szövetség alapító tagját 85. születésnapja alkalmából, valamint az év utolsó 
összejövetelén teadélután keretében értékelték az éves munkát is. 
A klub tagjai két kirándulást is szerveztek: április 30-án résztvettek a nagymajtényi és a szatmári megemlékezésen, 
júniusban pedig a körömi Rákóczi-fesztiválon képviselték a Szövetséget. 
 

RÁKÓCZI HÍRVIVŐ 

 
A Rákóczi Szövetség kiadványának, a Rákóczi Hírvivőnek 2011. évben három száma jelent meg. A Rákóczi 
Hírvivő főszerkesztője: Dr. Koltay András, a Szerkesztő Bizottság tagjai: Dr. Halzl József  elnök, Dr. Vigh Károly 
és Dr. Ugron Gáspár Gábor alelnök. 
 
A Rákóczi Hírvivő elsőrendű célja, hogy tájékoztassa tagjait és a közvéleményt a szervezet életéről, 
tevékenységéről, naprakész információkkal szolgáljon a Szövetség által, a Szövetség helyi szervezetei, valamint 
magyarországi és határon túli partnerszervezetei által szervezett programokról, rendezvényekről, 
kezdeményezésekről, továbbá a Kárpát-medencei magyarságot érintő legaktuálisabb események, hírek, 
tanulmányok közvetítője legyen. E mellett a Szövetség névadójával, II. Rákóczi Ferenccel, Esterházy Jánossal és 
20. századi magyar történelem további kiemelkedő személyiségével kapcsolatos cikkek, történetek, tanulmányok 
is fontos helyet foglalnak el a hírújság hasábjain. 
 

NÉPSZÁMLÁLÁS SZLOVÁKIÁBAN 

 
A Szlovákiában 2011. május 20-21-én lezajlott népszámlálást megelőzően a Rákóczi Szövetség, együttműködve a 
felvidéki 25 Város és Vidéke Célalapjával, igyekezett kapcsolatrendszerét, szervezeti hálózatát és kommunikációs 
lehetőségeit felhasználni annak érdekében, hogy minél több felvidéki magyar vállalja magyar nemzetiségét, 
tekintettel arra, hogy a Szlovákiában élő magyarság számától függ a magyar nyelvhasználat lehetősége, a 
kisebbségek részére igénybe vehető állami támogatások mértéke és – nem utolsó sorban – lélektani szempontból 
is meghatározó a magyarság száma. 
 
A cél érdekében április folyamán a Rákóczi Szövetség megszólította Szlovákia valamennyi magyar oktatási 
intézményét az óvodáktól a középiskolákig (351 óvoda, 271 alapiskola, 26 gimnázium és 44 szakközépiskola), arra 
kérve az iskolák igazgatóit, a tanulókon keresztül jutassák el a Szövetség levelét a szülőkhöz. 
A levélben a Szövetség magyarságuk megvallására bíztatta a családokat, és hangsúlyozta annak fontosságát, hogy 
erre buzdítsák magyar barátaikat is. A felvidéki magyar egyetemistákat összefogó Diákhálózat vállalta az 
együttműködést a Rákóczi Szövetséggel. Adatbázisán keresztül segített eljuttatni a Szövetség levelét több ezer 
felvidéki magyar egyetemistának. A levél a népszámlálás fontosságára hívta fel a fiatalok figyelmét arra biztatva 
őket, hogy segítsenek minél több magyart bátorítani nemzetisége megvallására. 
 
Április folyamán 450, felvidéki magyarok által lakott település polgármesterének küldött levelet a Rákóczi 
Szövetség, amelyben tájékoztatta őket arról, hogy az oktatási intézmények vezetőinek és a szülőknek levelet 
küldött a népszámlálás ügyében. A levél felhívta a polgármesterek figyelmét arra, hogy a 2001-es népszámlálási 
eredményhez képest, a magyar nemzetiségi arányok tekintetében legjobban szereplő településeket jelentős 
jutalomban kívánja részesíteni a Szövetség. Ezzel együtt egy nyilatkozat visszaküldésére kérte a polgármestereket, 
amiben vállalják, hogy a jutalmat a magyar oktatás és kultúra céljaira fordítják.  
 
A Rákóczi Szövetség a népszámlálási kampánya során igyekezett a célalapjai mellett minél több, témában érintett 
személlyel és szervezettel egyeztetni. Ennek megfelelően a Felvidéki Magyarok Kerekasztalával, illetve a Fórum 
Intézet képviselőivel is egyeztetésekre került sor.  
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A Szövetség népszámlálási kampánya részeként került sor a borsi óvodások magyarországi kirándulásáras május 
14-én. II. Rákóczi Ferenc szülőfalujából, ahol jelenleg nincs magyar oktatás, 50 óvodás és szülő vett részt azon a 
kiránduláson, mely érintette Sátoraljaújhelyet, Sárospatakot, Nyíregyházát és Tokajt. 
 
A Szlovákiai Magyarok Kerekasztala által szervezett népszámlálási körúthoz a Rákóczi Szövetség képviseletében 
Csáky Csongor Kamarás Istvánnal, a KDNP cigány tagozatának vezetőjével csatlakozott május 12-én, négy 
Rimaszombat környéki, túlnyomó részt cigányok által lakott településen. 
 
A Szlovákiai Magyarok Kerekasztala szervezésében a Diákhálózathoz tartozó egyetemisták is részt vettek a 
körúton, Orosz Örs vezetésével. A gömöri településeken a polgármesterek javaslatára meglátogattak néhány 
cigány családot. A látogatás során kiderült mind a négy településen, hogy a cigány emberek a magyar nyelven 
kívül máshogy nem beszélnek. Kamarás István hangsúlyozta a beszélgetések résztvevőinek, hogy a magyar 
oktatás és nyelvhasználat nagyban függ a népszámlálás eredményeitől, ezért fontos, hogy minél többen vállalják a 
magyar nemzetiségüket. 

 

FELVIDÉKI BEIRATKOZÁSI PROGRAM 

A Rákóczi Szövetség, a Csehországi és Szlovákiai Magyar Kultúráért Alapítvány és a Felvidéken működő 
Szülőföldön Magyarul Társulás regionális tagszervezetei: a Város és Vidéke Célalapok a magyar iskolákkal és 
óvodákkal együttműködve 2011-ben is megvalósították a Felvidéki Beiratkozási Programot, amelynek két fő 
eleme az előző évi karácsonyi óvodai ajándékakció, valamint a felvidéki általános iskolás kisdiákok támogatására 
létrehozott beiratkozási ösztöndíj akció. 

 
Karácsonyi óvodai ajándékakció 
 
A Rákóczi Szövetség Alapítványával, a Csehországi és Szlovákiai Magyar Kultúráért Alapítvánnyal közösen az 
előző évekhez hasonlóan megszervezte a beíratási program részét képező karácsonyi óvodás ajándékcsomag 
akcióját.  
 
A Célalapoktól összegyűjtött adatok alapján 12 783 darab ajándékcsomag került kiosztásra a Dél-Szlovákiát 
behálózó 25 Célalap területén, ahogyan ezt alábbi táblázat is szemlélteti.  
 
A gyermekekre vonatkozó adatgyűjtést a Célalapok településenként három kategória szerint végezték el: 
karácsonyi ajándékcsomagot kapott egész Szlovákia területén minden magyar óvodába járó gyermek, továbbá a 
szlovák óvodába járó gyermekek közül azok, akik a Célalapok által végzett felmérés szerint beszélik a magyar 
nyelvet, valamint azok a magyarul beszélő gyermekek is, akiket előreláthatólag a következő évben fognak első 
ízben óvodába beíratni. A korosztályoknak megfelelő tartalom szerint kétféle csomag került összeállításra, egyik 
csomagtípust a jövő évben iskolába beíratandó gyermekeknek adtuk, ehhez beszállítóként igénybe vettük az 
Apáczai Könyvkiadó által kedvezményesen felajánlott könyveket is, a másik ajándéktípust a többi óvodás és a 
jövő esztendőben óvodába beíratandó gyermekek kapták. Valamennyi érintett gyermek a HÉRA Alapítványtól – 
pályázati úton elnyert – egy-egy energiatakarékos lámpát is kapott ajándékba. A szállító az alább felsorolt 
Célalapokhoz juttatta el az ajándékcsomagokat, ahonnan az ajándékokat a Célalap körzetébe tartozó óvodákba 
továbbszállították, majd az ajándékok a karácsonyi ünnepkörben közösségi ünnepségek keretében kerültek 
kiosztásra. Minden csomag egy, a szülőknek szóló levelet tartalmazott, amely összefoglalta a magyar 
iskolaválasztás főbb érveit. 
 
A program összköltsége 15 700 000 Ft volt, a program költségének fedezésére a Rákóczi Szövetség annak 
nemzetstratégiai fontosságára való tekintettel támogatást kért és kapott a Bethlen Gábor Alap Zrt.-től. 
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Város és vidéke 

célalap 

Iskolakezdés előtt 
álló óvodások 

száma 

Fiatalabb, még nem 
iskolaköteles 

óvodások száma Összes óvodás száma 

1 Dunaszerdahely 493 797 1290 

2 Érsekújvár 132 325 457 

3 Fulek 111 262 373 

4 Galánta 281 780 1061 

5 Gúta 209 411 620 

6 Ipolyság 85 180 265 

7 Kassa 25 61 86 

8 Királyhelmec 342 537 879 

9 Komárom 398 658 1056 

10 Léva 15 37 52 

11 Losonc 41 42 83 

12 Nagykapos 112 227 339 

13 Nagykürtös 53 230 283 

14 Nagymegyer 190 640 830 

15 Nyitra 25 47 72 

16 Párkány 239 635 874 

17 Pozsony 26 61 87 

18 Rimaszombat 229 524 753 

19 Rozsnyó 157 222 379 

20 Somorja 196 463 659 

21 Szenc 40 160 200 

22 Szepsi 167 413 580 

23 Tornalja 245 529 774 

24 Vágsellye 103 293 396 

25 Zselíz 107 228 335 

  Összesen 4021 8762 12783 

 
 

Beiratkozási ösztöndíj program 
 
A Rákóczi Szövetség a Célalapokkal és az iskolákkal együttműködve az előző évi feltételek mellett 2011-ben is 
megismételte első ízben 2004. év végén a Pro Professione Alapítvány támogatásával meghirdetett és 2005-ben 
végrehajtott ösztöndíj akcióját. Az akció egyszeri 10 ezer Ft beiratkozási ösztöndíj adományozását tartalmazta 
azon gyermekek számára, akik 2011-ben kezdik el tanulmányaikat a magyar tannyelvű iskolában. 2011-ben első 
ízben sikerült a támogatóknak köszönhetően Szlovákia valamennyi magyar iskolakezdőjére kiterjeszteni a 
programot, szemben a korábbi évekkel, amikor a források szűkösségére való tekintettel csak a szociális és 
gazdasági szempontból hátrányos helyzetűnek tekintett országrészben, valamint a nyugati országrészben a 
peremvidékeken került teljes körűen meghirdetésre az ösztöndíj akció. A többi régióban, a tömbmagyarság 
lakóterületén csupán a nagycsaládosok és a más településre bejárni kényszerülők pályázhattak a beiratkozási 
ösztöndíjra. Az ösztöndíjakat a sokévi hagyománynak megfelelően 2011-ben is, túlnyomórészt az őszi 
hónapokban iskolai ünnepségek keretében adták át a Rákóczi Szövetség és az érintett Célalapok képviselői a 
családoknak. Az ösztöndíj átadásokon több esetben jeles közéleti személyiségek, továbbá a programot támogató 
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egyes magyarországi önkormányzatok képviselői is részt vettek. Az ösztöndíj átadási ünnepségek színhelyét és az 
átadott ösztöndíjak számát alábbi táblázat tartalmazza. 
 

S. 
sz. Időpont Célalap Település 

Ösztöndíjazottak 
 száma 

2011-ben 

Ösztöndíjazottak 
száma 

2010-ben 

           

1. 2011.06.14. 17.00 Nyitra Nagycétény 15 13 

2. 2011.09.07. 17.00 Kassa Kassa 22 30 

3. 2011-09-20 15.00 Nagykürtös Ipolybalog 

35 48 4. 2011-09-20 16.30 Nagykürtös Ipolynyék 

5. 2011-09-20 18.00 Nagykürtös Lukanénye 

6. 2011-09-21 16.30 Pozsony Pozsonypüspöki 33 25 

7. 2011-09-22 10.00 Rimaszombat Bátka 

334 331 
8. 2011-09-22 14.00 Rimaszombat Rimaszombat 

9. 2011-09-22 15.00 Rimaszombat Rimaszombat 

10. 2011-09-22 16.00 Rimaszombat Feled 

11. 2011.09.23. 17.00 Gúta Gúta 137 46 

12. 2011-09-26 14.00 Fülek Ragyolc 

154 155 13. 2011-09-26 15.00 Fülek Fülek 

14. 2011-09-26 16.30 Fülek Síd 

15. 2011-09-27 14.00 Vágsellye Vágsellye 

116 105 16. 2011-09-27 15.00 Vágsellye Pered 

17. 2011-09-27 16.30 Vágsellye Negyed 

18. 2011-09-28 Somorja Lég 

138 132 

19. 2011-09-28 Somorja Nagyszarva 

20. 2011-09-28 Somorja Tejfalu 

21. 2011-09-28 Somorja Somorja 

22. 2011-09-28 Somorja Csallóközcsütörtök 

23. 2011-10-04 15.00 Galánta Nádszeg 

182 150 24. 2011-10-04 16.30 Galánta Galánta 

25. 2011-10-04 18.30 Galánta Födémes 
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26. 2011-10-10 10.00 Nagykapos Nagykapos  

140 116 27. 2011-10-10 12.00 Nagykapos Vaján 

28. 2011-10-10 14.30 Nagykapos Nagykapos  

29. 2011-10-11 13.00 Nagymegyer Alistál 

172 40 30. 2011-10-11 15.00 Nagymegyer Csilizradvány 

31. 2011-10-11 17.00 Nagymegyer Nagymegyer 

32. 2011-10-18 11.00 Érsekújvár Szimő 

78 66 33. 2011-10-18 13.00 Érsekújvár Tardoskedd 

34. 2011-10-18 16.00 Érsekújvár Érsekújvár 

35. 2011-10-19 11.00 Érsekújvár Kürt 
43 53 

36. 2011-10-19 13.00 Érsekújvár Udvard 

37. 2011-10-21 Léva Léva 15 17 

38. 2011.10.25 15.30 Szenc Szenc 40 34 

39. 2011.10.27.13.30 Ipolyság Ipolyszakállos 12 11 

40. 2011.10.27. 14.30 Ipolyság 
Ipolyság (állami 

iskola) 
27 20 

41. 2011.10.27. 15.30 Ipolyság 
Ipolyság (egyházi 

iskola)  
22 26 

42. 2011.10.27. 17.00 Ipolyság Palást 3 10 

43. 2011.11.04. 15.00 Tornalja Tornalja 165 160 

44. 2011.11..04. 17.00 Tornalja Rimaszécs 61 74 

45. 2011-11-08 Zselíz Zselíz 65 85 

46. 2011-11-08 16.00 Komárom Komárom 209 

66 47. 2011-11-09 15.00 Komárom Naszvad 17 

48. 2011-11-09 17.00 Komárom Bátorkeszi 48 

49. 2011-11-11 10.30 Rozsnyó Dernő 20 

113 50. 2011-11-11 12.30 Rozsnyó Rozsnyó 69 

51. 2011-11-11 14.00 Rozsnyó Pelsőc 18 

52. 2011-11-15 16.00 Komárom Csallóközaranyos 35 0 

53. 2011.11.15 11.15 Szepsi Torna 
75 107 

54. 2011.11.15 13.30 Szepsi Buzita 
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55. 2011.11.15 15.00 Szepsi Szepsi  

56. 2011-11-16 10.00 Királyhelmec  Szomotor 23 

165 57. 2011-11-16 12.00 Királyhelmec Nagytárkány 54 

58. 2011-11-16 14.00 Királyhelmec Királyhelmec 102 

59. 2011.11.21 9.00 Párkány Szalka 10 

60 

60. 2011.11.21 10.00 Párkány Párkány 61 

61. 2011.11.21 11.30 Párkány Muzsla 25 

62. 2011.11.21 13.00 Párkány Köbölkút 33 

63. 2011.11.21 15.30 Párkány Szőgyén 18 

64. 2011-11-22 10.00 Dunaszerdahely Hegyéte 

230 

38 

65. 2011-11-22 10.30 Dunaszerdahely Csallóközkürt 

66. 2011-11-22 11.00 Dunaszerdahely Vásárút 

67. 2011-11-22 11.30 Dunaszerdahely Felsővámos 

68. 2011-11-22 12.00 Dunaszerdahely Pozsonyeperjes 

69. 2011-11-22 12.30 Dunaszerdahely Nagyudvarnok 

70. 2011-11-22 13.00 Dunaszerdahely Dunaszerdahely 

71. 2011-11-22 13.30 Dunaszerdahely Dunaszerdahely 

72. 2011-11-22 14.30 Dunaszerdahely Dunaszerdahely 

73. 2011-11-22 15.30 Dunaszerdahely Dunaszerdahely 

74. 2011-11-23 10.00 Dunaszerdahely Albár 

92 

75. 2011-11-23 10.30 Dunaszerdahely Nagymad 

76. 2011-11-23 11.00 Dunaszerdahely Nyékvárkony 

77. 2011-11-23 12.00 Dunaszerdahely Bős 

78. 2011-11-23 13.30 Dunaszerdahely Baka 

79. 2011-11-23 14.00 Dunaszerdahely Csallóköznádasd 

80. 2011-11-23 14.30 Dunaszerdahely Felbár 

81. 2011-11-23 15.00 Dunaszerdahely Gelle 

82. 2011-11-23 15.30 Dunaszerdahely Nagylúcs 

83. 2011-11-24 10.00 Dunaszerdahely Egyházkarcsa 
46 

84. 2011-11-24 10.30 Dunaszerdahely Nemeshodos 
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85. 2011-11-24 11.00 Dunaszerdahely Nagyabony 

86. 2011-11-24 11.30 Dunaszerdahely Szentmihályfa 

87. 2011-11-24 12.00 Dunaszerdahely Felsőpatony 

88. 2011-11-24 12.30 Dunaszerdahely Diósförgepatony 

89. 2011-11-24 15.00 Losonc Losonc 39 37 

90. 2011-12-19 15.00 Komárom Marcellháza 
52 4 

91. 2011-12-19 17.00 Komárom Ógyalla 

  Összesen      3285 2357 

 

A beiratkozási program számszerű értékelése 
 
A beiratkozási program 2011-ben is segített abban, hogy közüggyé váljon a magyar iskolába történő beiratkozás 
a Felvidéken. Ezt szolgálták az ösztöndíj átadási ünnepségek és a programról a média által közölt tájékoztató 
beszámolók. A program kifejezésre juttatta az anyaország társadalma egy részének szolidaritását a felvidéki 
magyarság iránt, aminek még inkább nyomatékot adnak az elmúlt években megtapasztalt szlovákiai magyarellenes 
megnyilvánulások, mindenekelőtt a szlovák állampolgársági törvény és a nyelvtörvény.  
 
A Rákóczi Szövetség az elmúlt évekhez hasonlóan részletes elemzést végzett a magyar iskolába beíratott 
gyermekek számának alakulását illetően. A helyzetértékeléshez két adatnak van megkülönböztetett fontossága. 
Az egyik a magyar iskolába beíratott diákok számának változása, a másik annak az arányszámnak az alakulása, 
amely kifejezi a magyar iskolába beíratott gyermekek számát az adott régióban beíratott összes diákok számához 
viszonyítva. Az elemzést egyrészt indokolt elvégezni a program kezdete óta eltelt teljes időszakra (2004-2011.), 
másrészt a 2010-2011 időszakra vonatkozóan. Az elemzések összehasonlító eredményeit Célalaponként az 5. sz. 
táblázat mutatja.  
 
A táblázatból látható, hogy a 2008-2011 közötti időszakban stabilizálódott - a demográfiai lejtmenet ellenére - a 
magyar iskolába beíratott gyermekek száma. Ugyanakkor megállapítható, hogy az elmúlt hét éves időszakban 
16,34%-kal csökkent a magyar iskolába beíratott gyermekek száma, ami elsősorban a demográfiai lejtmenet 
következménye. Ezt az is alátámasztja, hogy a magyar iskolába beíratott gyermekek számaránya az összes 
beíratott gyermek számához viszonyítva a vizsgált régiók összességében az elmúlt hét év viszonylatában csupán 
1,95%-kal csökkent. Ez azt jelenti, hogy sikerült a hét éves időszakban a magyar iskolák pozícióit stabilizálni, bár 
természetesen továbbra is tény, hogy a magyarul beszélő gyermekek közel 20%-át a szülők félelemből, vagy a 
jobb érvényesülés reményében szlovák tannyelvű iskolába íratják be. A kassai és pozsonyi régiókat 
vizsgálatunkban külön kezeltük, mivel ezekben a régiókban elenyésző a magyar nemzetiségűek részaránya az 
összes lakossághoz képest. 
 
Érdekes eredményeket kapunk, ha a számadatokat régiónként (Célalaponként) vizsgáljuk. A 25 célalap közül 13 
célalap területén növekedett a magyar iskolaválasztók aránya 2011-ben 2010-hez képest (Galánta, 
Dunaszerdahely, Somorja, Szenc, Rimaszombat, Tornalja, Rozsnyó, Királyhelmec, Nagykapos, Vágsellye, Nyitra, 
Gúta, Ipolyság). A 25 célalap területén a magyar iskolaválasztás aránya stagnáló, 2010 és 2011 viszonylatában: 
M/Ö: -0,29%. Népesség növekedés a korosztályra vetítve viszont csak 10 célalap területén tapasztalható, 5 keleti 
régióban (Rimaszombat, Tornalja, Rozsnyó, Nagykapos, Királyhelmec), valamint Délnyugat-Szlovákia 5 
régiójában (Vágsellye, Szenc, Nyitra, Gúta, Komárom, Ipolyság). Ebben a 10 régióban a magyar iskolaválasztás 
aránya is növekedett.  
 
Vizsgálatot végeztünk arra vonatkozóan is, miképpen alakulnak a magyar iskolába történő beiratkozás számai és 
számarányai a magyarlakta városokban. A vonatkozó adatokat az alábbi táblázat tartalmazza.  
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Magyarlakta városok nemzetiségi arányai és beiratkozási adatok % 

  M 2001 M/Ö 2011 M/Ö 2010-2011 M/M 2004-2011 

Dunaszerdahely 79,75 65,06 0,63 0,57 

Érsekújvár 27,52 9,33 -5,72 -50,7 

Fülek 64,4 62,66 -2,7 62,3 

Galánta 36,8 28,44 12,15 6,90 

Gúta 80,77 73,58 4,35 6,85 

Ipolyság 62,21 50,0 5,24 -14,55 

Királyhelmec 76,94 44,04 2,62 -11,11 

Révkomárom 60,09 62,24 3,05 5,5 

Léva 12,23 4,92 -0,11 -15,79 

Losonc 13,11 3,05 -1,93 57,89 

Nagykapos 56,98 44,44 0,54 -26,15 

Nagymegyer 84,55 70,13 0,43 -28,95 

Párkány 68,74 52,99 -6,87 -33,33 

Rimaszombat 35,26 32,96 -3,64 0 

Rozsnyó 26,8 19,12 3,02 9,09 

Somorja 66,63 32,02 1,62 42,5 

Szenc 22,12 -0,65 7,17 0 

Szepsi 43,65 51,45 6,2 1,43 

Tornalja 62,14 56,41 -10,58 13,79 

Vágsellye 17,88 4,0 -3,89 -50,0 

Zselíz 51,25 36,41 0 -13,89 

 
M 2001: – Magyar nemzetiségűek részaránya az egyes városokban a 2001-es népszámlálás adatai szerint 
M/Ö: - magyar iskolába beíratott diákok aránya az összes beíratott diákhoz képest  
M/M 2004-2011: - a magyar iskolába beíratott diákok arányának változása az időszakban 
 
Általában megállapítható, hogy jelentős negatív eltérés mutatkozik ezekben a városokban a nemzetiségi arányok 
és a magyar iskolába történő beiratkozás arányszámai között, ami arra is utal, hogy jelentősen fokozni kell az 
erőfeszítéseket ezekben a városokban a magyar iskolába történő beiratkozási kampány hatékonyságának 
növelésére. Itt is megfigyelhető, hogy néhány városban (Fülek, Galánta, Gúta, Komárom, Rozsnyó, Somorja, 
Szepsi, Tornalja) a magyar iskolába beíratott diákok száma öt év alatt növekedett. A 21 vizsgált városból 11 
esetében (Dunaszerdahely, Galánta, Gúta, Ipolyság, Királyhelmec, Komárom, Nagykapos, Nagymegyer, 
Rozsnyó, Somorja, Szepsi) növekedett a vizsgált időszakban a magyar iskolába beíratott diákok számaránya is.   
Az eredmények alapján és a szlovákiai belpolitikai helyzetet is figyelembe véve a program további folytatásra 
javasolható azzal, hogy az eddiginél is fokozottabb figyelmet kell fordítani valamennyi érintett család felkutatására 
és egyéni megszólítására. 
 
Beiratkozási ösztöndíj akció költségei és forrásai 
 
A beiratkozási ösztöndíj program hét éve során az átadott ösztöndíjak száma összesen 15 407, 155 967 000 forint 
értékben. Az ösztöndíjak forrása túlnyomó részt minden évben a civil szervezetek, alapítványok, 
magánszemélyek, parlamenti képviselők és önkormányzatok támogatásán alapszik, 2011-ben a program 
megvalósulásához a Bethlen Gábor Alap Zrt. is hozzájárult. 2011-ben az alábbi magyarországi települések 
önkormányzatai, polgármesterei, civilszervezetei vagy magánszemélyek járultak hozzá a programhoz.  
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2011. évi Felvidéki Beiratkozási Ösztöndíj 
Programot támogató települések  

Adományozó 

Önkormányzat Polgármester Egyéb 

1 Apc +     

2 Ács +     

3 Ádánd +     

4 Bábolna +   

5 Baja +     

6 Bakonysárkány +     

7 Bakonyszűcs +     

8 Balatonalmádi +     

9 Balatonföldvár +     

10 Balatonfüred +     

11 Balatonkenese +     

12 Balatonkeresztúr +     

13 Balatonöszöd +     

14 Balatonújlak +     

15 Bánhorváti   +   

16 Barcs   +   

17 Bárdudvarnok   +   

18 Bátaszék +     

19 Békéscsaba     + 

20 Berettyóújfalu     + 

21 Biatorbágy +     

22 Bicske     + 

23 Bihartorda +     

24 Bócsa +     

25 Bonyhád +     

26 Budakalász +     

27 Budakeszi     + 

28 Budapest Főváros +     

29 Budapest I. Kerület +     

30 Budapest II. Kerület +     

31 Budapest III. Kerület +     

32 Budapest VI. Kerület +     

33 Budapest X. Kerület +     

34 Budapest XI. Kerület +     

35 Budapest XII. Kerület +     

36 Budapest XIV. Kerület +     

37 Budapest XV. Kerület +     

38 Budapest XVI. Kerület +     

39 Budapest XVII. Kerület +     
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40 Budapest XXII. Kerület +     

41 Bükkábrány +     

42 Cégénydányád +     

43 Csabaszabadi +     

44 Csaholc +     

45 Csátalja   +   

46 Cserénfa +     

47 Cserhátsurány +     

48 Dabas +     

49 Diósviszló   +   

50 Drégelypalánk +     

51 Dunaföldvár   +   

52 Dunaújváros +     

53 Dunavarsány +     

54 Eger +     

55 Érd     + 

56 Esztergom     + 

57 Fonyód +     

58 Fürged +   

59 Füzesgyarmat +     

60 Garadna     + 

61 Gerjen     + 

62 Gödöllő +     

63 Gyöngyöshalász  +  

64 Győr +   

65 Hajdúhadház +     

66 Hajdúszoboszló     + 

67 Hajmáskér +     

68 Halászi +     

69 Hangony +     

70 Heréd +     

71 Hévíz +     

72 Hosszúhetény +     

73 Hosszúpályi +     

74 Igal +     

75 Jákó +     

76 Jászboldogháza +     

77 Kács +     

78 Kaposmérő   +   

79 Kaposvár     + 

80 Kapuvár +     

81 Karcag     + 

82 Kecel +     
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83 Kerekharaszt   +   

84 Kerepes +     

85 Keszthely +     

86 Kétbodony +     

87 Kétpó +     

88 Kétújfalu +     

89 Kisbér +     

90 Kisdobsza +     

91 Kisecset +     

92 Kissikátor +     

93 Kisvárda +     

94 Klárafalva +     

95 Kocsér +     

96 Komárom +     

97 Komló   +   

98 Komlóska +     

99 Kondoros     + 

100 Kópháza     + 

101 Körmend   +   

102 Köröm +     

103 Lajosmizse +     

104 Lakitelek +     

105 Leányfalu +     

106 Madaras +     

107 Mány +     

108 Márfa +     

109 Martfű     + 

110 Martonvásár +     

111 Mátészalka +     

112 Medina +     

113 Méra     + 

114 Meszlen +     

115 Miske +     

116 Miskolc     + 

117 Mohács   +   

118 Mór     + 

119 Mórahalom +     

120 Nagybaracska +     

121 Nagycenk +     

122 Nagycsepely +     

123 Nagykőrös +     

124 Nagyoroszi   +   

125 Nagyszénás +     
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126 Nemesgörzsöny   +   

127 Nógrádsipek +     

128 Nyírbogát   +   

129 Nyírcsaholy +     

130 Nyíregyháza     + 

131 Ócsa +     

132 Ófehértó +     

133 Okorág +     

134 Orosháza     + 

135 Oroszlány +     

136 Ózd   +   

137 Ököritófülpös +     

138 Panyola +     

139 Pápa +     

140 Pátroha +     

141 Pátyod +     

142 Pécs     + 

143 Pilisjászfalu     + 

144 Pusztavám +     

145 Putnok     + 

146 Rábapatona +     

147 Rákóczibánya +     

148 Romhány +     

149 Rozsály +     

150 Salgótarján +     

151 Sárvár +     

152 Sátoraljaújhely +     

153 Siófok +     

154 Soltvadkert     + 

155 Somlóvásárhely +     

156 Somogyszil +     

157 Somogyudvarhely + +   

158 Somogyvár +     

159 Sopron     + 

160 Sükösd +     

161 Sümeg     + 

162 Szada     + 

163 Szamostatárfalva +     

164 Szank   +   

165 Szárföld +     

166 Szárliget     + 

167 Szarvas   +   

168 Szécsény +     
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169 Szeged     + 

170 Szeghalom     + 

171 Székesfehérvár +     

172 Szekszárd     + 

173 Szentendre +     

174 Szentes     + 

175 Szigetszentmiklós +     

176 Szolnok     + 

177 Szombathely     + 

178 Tabajd +     

179 Tarpa +     

180 Tass     + 

181 Tát +     

182 Tata +     

183 Tatabánya   + 

184 Terény +     

185 Tiszakécske   +   

186 Tiszaladány     + 

187 Tiszanána     + 

188 Tiszasziget   +   

189 Tófej +     

190 Tolna +     

191 Tótkomlós +     

192 Tököl     + 

193 Törtel +     

194 Újkígyós +     

195 Uszód +   

196 Vál   +   

197 Vámospércs +     

198 Vásárosnamény +     

199 Vasvár +     

200 Veresegyház +     

201 Verőce   +   

202 Verseg     + 

203 Vértesszőlős +     

204 Veszprém +     

205 Visegrád     + 

206 Zabar +     

207 Zajta +     

208 Zalaegerszeg +     

209 Zirc     + 

+ : A támogató/adományozó típusa 
Egyéb: Magánszemély, civil szervezet, gazdasági szervezet 
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RÉSZVÉTEL MÁSOK RENDEZVÉNYEIN 

 
A Rákóczi Szövetség tisztségviselői és munkatársai ebben az évben is nagyon sok, mások által szervezett, a 
határon túli magyarságot, valamint a Rákóczi kultuszt és az Esterházy kultuszt érintő rendezvényen vettek részt a 
határon túl és Magyarországon.  
 

 Január 21. Halzl József  részt vett a Magyar Energetikai Társaság közgyűlésén, amelyen a Szövetség új 
elnökévé Dr. Garbai László egyetemi tanárt, a Rákóczi Szövetség felvidéki beiratkozási programjának 
egyik támogatóját választották.  
Csáky Csongor Ipolynyéken részt vett a település polgármestere, Hrubik Béla által szervezett 
összejövetelen, amelyen megtárgyalták a gyöngyösi Károly Róbert Főiskola oktatási tevékenységének 
lehetséges kiterjesztését az érdeklődő felvidéki diákok számára. 
Tállyán megrendezték a Rákóczi Földjén Alapítvány kuratóriumi ülését. Az ülésen a Szövetség 
képviseletében részt vett Ugron Gáspár. Elhatározták, hogy az alapítvány közreműködik a Rákóczi Év 
megünneplésében. Tóth Tibor, a Körömi szervezet elnöke bejelentette, hogy kezdeményezésére a 
közeljövőben megalakítják a Rákóczi Szövetség helyi szervezetét a felvidéki Buzita községben.  

 Január 28. Martényi Árpád részt vett a Civil Összefogás Fórum, a Keresztényi értelmiségiek Szövetsége 
és a Magyar-Lengyel Koordinációs Központ által szervezett találkozón. Megtárgyalták a március 22-24. 
között tervezett poznani magyar-lengyel civil találkozó programját. A szervezők jelezték, hogy a Rákóczi 
Szövetség szervezésében 70 fő részvételével számolnak. Martényi Árpád jelezte, hogy a Rákóczi Klub 
várhatóan 20 főt tud benevezni a programba, emellett a Szövetség buzdítani fogja a helyi szervezeteit is a 
programba történő bekapcsolódásra.  

 Február 7. Bajnóczi Gábor, Csáky Csongor és Halzl József  a Szövetség képviseletében részt vett a 
Rimaszombat és Vidéke Célalap Közgyűlésén a rimaszombati Tompa Mihály Református 
Gimnáziumban. Jelen volt az eseményen továbbá Balázs György, a Csehországi és Szlovákiai Magyar 
Kultúráért Alapítvány volt elnöke.  

 Február 12. Kun Ferencz alelnök a süttői Rákóczi szervezet tagjaival együtt részt vett a felvidéki 
Dunamocs községben megrendezett összejövetelen.  

 Február 14. Martényi Árpád részt vett és előadást tartott a pozsonyi Magyar Galéria Esterházy Jánosról 
szóló gyűjteményes kiállítása soproni megnyitóján. A kiállításnak a Berzsenyi Dániel Evangélikus Líceum 
adott otthont.  

 Február 21. A Magyarok Házának Széchenyi termében a Szent László Akadémia és az Erdélyi Szövetség 
szervezésében bemutatták Molnár Imrének, a  Rákóczi Szövetség volt főtitkárának két új könyvét, 
amelyek Esterházy János életét és munkásságát, valamint a tragikus sorsú Jerzy Popielusko életét és 
mártíromságát mutatják be. Martényi Árpád, az Esterházy János emlékbizottság elnökeként és a Rákóczi 
Szövetség tisztségviselőjeként bemutatta az Esterházyról szóló könyvet. Felszólalt a bemutatón Molnár 
Imre is, aki a két mártír életének közös vonásaira mutatott rá. 

 Február 25. A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei önkormányzat „II. Rákóczi Ferenc emlékezete” címmel 
tudományos konferenciát szervezett Miskolcon. A rendezvényen részt vett, és „Miskolci tisztek és 
altisztek a kuruc hadseregben” címmel előadást tartott Dr. Mészáros Kálmán hadtörténész, a Szövetség 
választmányának tagja. 

 Február 26. Kiss Péter, a Rákóczi Szövetség alapítványának képviseletében részt vett a Királyhelmec és 
Vidéke Célalap által szervezett II. Királyhelmeci Jótékonysági Bálon. 

 Március 3. Halzl József  Dr. Latorcai Csaba meghívására részt vett a Közigazgatási és Igazságügyi 
Minisztérium Társadalmi és Civil Főosztálya által szervezett konferencián, amelyen tájékoztatták a 
résztvevőket a Minisztérium aktuális tevékenyégéről. A Minisztérium kérésére Halzl József  előadást 
tartott a Szövetség tevékenységéről, programjairól. A konferencián Latorcai Csaba hangsúlyozta, hogy a 
kormány szorosan együtt kíván működni a civil szervezetekkel. 

 Március 11. Esterházy János születésének 110. évfordulóján nagyszabású ünnepséget rendeztek az 
Országház felsőházi termében. A nyitrai egyetemi kórus nyitóéneke után Kövér László, az Országgyűlés 
elnöke mondott beszédet, amelyben Esterházy János politikai erényeit, erkölcsi nagyságát hangsúlyozta. 
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Felszólalt továbbá Semjén Zsolt miniszterelnök helyettes, és Esterházy János lánya, Esterházy Malfatti 
Alice. Az ünnepség keretében került átadásra a Szövetség Esterházy János Emlékbizottsága által alapított 
Esterházy emlékérem, amelyet ebben az évben a Pozsonyi Diákhálózat kapott meg. Az emlékérmet 
Ugron Gáspár laudációja után Halzl József  és Martényi Árpád adták át a Diákhálózat elnökének, Orosz 
Örsnek. A Diákhálózat képviseletében nagy számban jelentek meg diák vezetők Prágából, Pozsonyból, 
Nyitráról, és Kassáról. 

 Március 12-14. Az Országgyűlés elnökének, Dr. Kövér Lászlónak meghívására Dr. Ugron Gáspár részt 
vett az országgyűlés hivatalos delegációjával a Nemzeti Ünnep alakalmából megszervezett erdélyi 
körutazáson. Az utazás első állomása Marosvásárhely volt, majd a delegáció Kolozsvárra, és ezt 
követően Szentegyházára utazott, ahol a helyi Gyermek Filharmónia adott koncertet a résztvevők 
tiszteletére. Március 14-én Ugron Gáspár jelenlétében sor került a csíkszeredai főkonzulátuson az első 
magyar állampolgársági eskütételre a Kárpát-medencében. 

 Március 13. Esterházy emléktábla avatására került sor az Esterházy család birtokainak központjában, 
Nyitraújlakon. Az eseményen jelen volt Martényi Árpád és a szombathelyi középiskolai Rákóczi 
szervezet diákjai. 

 Március 14. Kassán emlékünnepséget tartottak Esterházy János születésének 110. évfordulója alkalmából. 
A program szentmisével kezdődött az Orsolya Rend templomában, majd sor került a szobor 
leleplezésére. Az avatóbeszédet Martényi Árpád mondta, majd a szobrot Szerencsés János kassai 
főkonzul leplezte le, és Pásztor Zoltán áldotta meg.  

 Március 15. Lukács Ferenc, a Zselíz és Vidéke Célalap meghívására részt vett a városi emlékünnepségen. 
Jelen volt továbbá Nagy Csaba, az Oroszlányi szervezet elnöke. Az ünnepség után Bakonyi Pál 
polgármester megbeszélést folytatott a magyarországi vendégekkel. 

 Kun Ferencz ünnepi beszédet mondott a Bugyi Önkormányzat által szervezett ünnepségen. 

 Március 24. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Főiskola „Rákóczinak dicső kora” címmel tudományos 
konferenciát szervezett Beregszászon. A Szövetség képviseletében részt vett és a konferencián előadást 
tartott Mészáros Kálmán.  

 Március 26. Halzl József  Katona Tamás elnök meghívására részt vett a Kárpátaljai Szövetség 
közgyűlésén, amelyet a Magyarok Házában szerveztek meg. A hozzászólások sorában Halzl József  a 
Szövetség üdvözletét adta át a jelenlevőknek, és röviden tájékoztatott a Szövetség Kárpátaljára irányuló 
tevékenységéről. 

 Március 27. Borsiban, Rákóczi Ferenc szülőházánál megtartották a hagyományos Rákóczi 
Emlékünnepséget. Az ünnepség fő szónoka Raffai Ernő történész volt. Ugron Gáspár a Szövetség 
képviseletében köszöntötte a megjelenteket. Hangsúlyozta a Rákóczi Szövetség elkötelezettségét a 
Rákóczi kultusz elmélyítése iránt, és az anyanyelvi oktatás fontosságát a felvidéki magyarság 
megmaradása és jövője szempontjából. 

 Április 18. Bíró Albert részt vett Füleken az Infoprog vetélkedő díjkiosztóján Dr. Nyitrai Zsolt 
államtitkár társaságában. A vetélkedő kárpát-medencei magyar tannyelvű középiskolák részére szóló 
informatikai verseny. Biró Albert köszöntőjében vázolta a Rákóczi Szövetség a nemzet határokon átívelő 
újraegyesítése érdekében folytatott tevékenységét, a tanulás, azon belül is az anyanyelvi tanulás, az 
informatikai és idegen nyelvi ismeretek, valamint a felsőfokú diploma megszerzésének jelentőségét a 
fiatalok számára.  

 Április 19. Kun Ferencz részt vett a Nagysallói csata évfordulója alkalmából Léván és Nagysallón 
szervezett megemlékezéseken. 

 Április 26. Halzl József  és Csáky Csongor részt vett a Magyar Emlékekért a Világban Közhasznú 
Egyesület „300 éve megkötött szatmári béke és a Rákóczi emigráció” címmel megszervezett ünnepségén 
a Magyar Kultúra Alapítvány székházában. Halzl József  köszöntőjében tájékoztatott a Rákóczi 
Szövetségnek a Rákóczi kultusszal összefüggő tevékenységéről. 

 Április 30. Ugron Gáspár Kövér Lászlónak, az Országgyűlés elnökének meghívására részt vett Vaján, a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Közgyűlés által szervezett Rákóczi Emlékünnepségén.  
A Rákóczi Szövetség 16 fős küldöttséggel képviseltette magát az Erdélyben több színhelyen megtartott, 
a szabadságharc lezárásának 300. évfordulójára emlékező ünnepségeken. A delegációt Martényi Árpád 
vezette. Az ünnepségsorozat első színhelye a nagymajtényi síkon lévő emlékoszlop volt, majd a 
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résztvevők Szatmáron megtekinthették a témával kapcsolatos kiállítást, majd Nagykároly Rákóczi 
emlékhelyeit keresték fel, végül Kaplonyba vezetett az útjuk, ahol elhelyezték virágjukat Károlyi Sándor 
érckoporsóján. 

 Május 4. Jeszenszky Géza, a felvidéki Esterházy Polgári Társulás elnökének, Peczár Károlynak 
meghívására Pozsonyba utazott, ahol előadást tartott a Magyar Kulturális Intézet Központjában a 
magyar külpolitika 20 évéről, különös tekintettel a határon túli magyarság problémakörére.  

 Május 7. A felvidéki Bény községben emlékmisével és előadással emlékeztek Esterházy János 
születésének 110. évfordulójára. Az előadást Martényi Árpád tartotta, aki bemutatta Esterházy politikai 
pályáját, mártíromságát, és az utókor küzdelmeit a rehabilitálása érdekében.  

 Május 8. Hábel György Karcagon részt vett a Fabriczy Kováts Mihály huszárezredes emlékére minden 
évben megrendezett ünnepségen. Ennek keretében átadta a helyi általános iskola részére a Rákóczi 
Szövetség könyvadományát.  

 Május 20-21. Hábel György a Rákóczi Szövetség képviseletében részt vett a Magyarok Világszövetsége 
küldöttgyűlésén.  

 Május 21. Molnár Imre, a Rákóczi Szövetség, és az Esterházy Emlékbizottság nevében részt vett az 
olmuci és mirovi Esterházy megemlékezésen. 

 Június 7. Halzl József  részt vett a Baross Gábor Társaság rendezvényén, amelynek keretében Barsiné 
Pataki Etelka tartott beszámolót a Duna stratégiáról. Az ülésen új elnökséget választottak, a társaság új 
elnöke Kovács Árpád, az Állami Számvevőszék korábbi elnöke.  

 Június 15. Varsóban felavatták Esterházy János emlékszobrát. Az eseményen a Kövér László házelnök 
által vezetett delegációban részt vett Ugron Gáspár. 

 Június 17. Martényi Árpád részt vett és előadást tartott a Rákóczi Szövetség tevékenységéről a Közép-
európai Civil Kutatóintézet által Komáromban megszervezett első Komáromi Szabadegyetemen. 
Martényi Árpád a rendezvény során interjút adott mind a Duna Tv, mind a helyi városi tv részére. 

 Június 22. „Új Civil Törvény” címmel a Nemzeti Civil Alapprogram és az országgyűlés illetékes 
bizottsága konferenciát rendezett a Wekerle Sándor Alapkezelő tanácstermében. A Szövetséget a 
rendezvényen Martényi Árpád képviselte. 

 Június 24. Martényi Árpád az ipolyszalkai falunapon előadást tartott Esterházy János életéről és 
mártíromságáról. 

 Június 25. Kun Ferencz a Rákóczi Szövetség több magyarországi tagjával együtt Dunamocsra látogatott.  

 Június 30. Csáky Csongor a tokaji Patrícius Borházban átvette a Molnár Péter ügyvezető által a Szövetség 
programjaihoz felajánlott boradományt. 

 Július 2-3. Kun Ferencz és Lukács Ferenc részt vett a kőrösfői hagyományos Vasvári emlékünnepségen. A 
református templomban Kun Ferencz mondott ünnepi beszédet.  

 Július 13. Martényi Árpád beszédet mondott azon a Kossuth téri Rákóczi szobornál rendezett 
ünnepségen, amelyen a résztvevők köszöntötték Rákóczi tisztelőit, akik Rodostóból indulva és Zágont 
érintve 3100 km-t tettek meg kerékpárral és közben 60 Rákóczi emlékhelyet érintettek.  

 Július 15. Martényi Árpád részt vett és köszöntőt mondott az Egri Nyári Szabadtéri Színházban 
megrendezett előadáson, amelyen bemutatták a Rákóczi életét bemutató „A fejedelem” című musicalt, 
Moravecz Levente alkotását. 

 Július 19-21. Ugron Gáspár részt vett a XXII. Bálványosi Nyári Szabadegyetemen és Diáktáborban. 
Közreműködött az „Új eszközök és politikák a nemzetstratégiában, avagy lebontja-e a határokat az 
internet” témájú kerekasztal beszélgetésen. Ennek keretében bemutatta a Szövetség tevékenységét, 
különös tekintettel a magyar nyelvű oktatás fejlesztésében betöltött szerepét, valamint a magyar 
nyelvhasználat támogatására tett lépéseit.  
A Szabadegyetemen előadást tartott Bíró Albert a Székelyföld gazdaságfejlesztése c. kerekasztal 
beszélgetésen. 

 Július 23. Csáky Csongor részt vett a 10. Tarpai Kuruc Fesztiválon. Az eseményen közel 1000 ember előtt 
aláírták a Tarpai Kuruc Lovas Egyesület és a Rákóczi Szövetség között azt az együttműködési 
megállapodást, amelynek értelmében létrehozták a Szövetség tarpai szervezetét.  

 Augusztus 3. Csáky Csongor látogatást tett a felvidéki Paláston a Szövetség támogatásával megrendezett 
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ifjúsági táborban. A tábort a Missio Christi Alapítvány szervezte.  

 Augusztus 7. Csáky Csongor részt vett a felvidéki Ipolybalogon rendezett hagyományos Szent Korona 
Ünnepségen. Az ünnepség keretében megtartott szentmise után Szent Korona emlékérmet adtak át 
Halzl Józsefnek, és poszthumusz jelleggel Esterházy Jánosnak.  

 Augusztus 18. Csáky Csongor, Ősi Barnabás és Petrovay László részt vett a nagyváradi Partiumi 
Keresztény Egyetem 10. alkalommal megrendezett nyári egyetemén. Csáky Csongor átadta a rendezvény 
szervezőinek a Szövetség adományát a nyári egyetem céljaira.  

 Augusztus 27. Kun Ferencz, a felvidéki Zalaba községben részt vett és előadást tartott a „Garam-vidék 
irodalmi élete” című rendezvényen.  

 Augusztus 28. Kun Ferencz részt vett Pestszentlőrincen tusnádfürdői és kőrösfői magyarok állampolgári 
eskütételén.  

 Szeptember 3. Kun Ferencz részt vett és köszöntőt mondott a Bugyi község falufesztiválján. 

 Szeptember 9. Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor Zoboraljára, a 30. Gimesi Művelődési Táborba 
látogatott. A tábor résztvevőit tájékoztatták a Szövetség tevékenységéről, majd kötetlen beszélgetésre 
került sor. Csáky Csongor átadta a tábor főszervezőjének a Rákóczi Szövetség által a tábor céljaira 
felajánlott támogatási összeget. 

 Szeptember 17. Halzl József  a „Templomok nyitott éjszakája” című rendezvénysorozat keretében a Keleti 
Károly utcai Krisztus Király Templom közösségének meghívására előadást tartott a Rákóczi évforduló 
kapcsán. A rendezvényt követően többen jelezték, hogy támogatni kívánják a Szövetség felvidéki 
beiratkozási programját. 
Daraboshegyen, Körmend melletti kis településen Rákóczi emlékünnepséget szerveztek. Csáky Csongor 
részt vett az ünnepségen, és megállapodott a helybeliekkel, hogy rövid időn belül létrehozzák a Szövetség 
daraboshegyi szervezetét. 

 Szeptember 25. Kun Ferencz részt vett a felvidéki Nagyölveden rendezett Esterházy János esten.  

 Szeptember 29. Kun Ferencz a Csemadok meghívására Dunaszerdahelyen a Kortárs Galériában részt vett 
azon a beszélgető esten, melynek témája Csallóköz néprajza volt.  

 Október 4. Martényi Árpád a Budavári Általános Iskolában részt vett és köszöntőt mondott a Magyar 
Emlékekért a Világban Egyesület Rákóczi kiállításának megnyitó ünnepségén. 

 Október 9. Csáky Csongor részt vett a Tóth Ilona díj átadó ünnepségen Révkomáromban. Az idei Tóth 
Ilona díjat a Szövetség javaslatára Bábi Zsuzsanna, a pozsonyi orvostanhallgatók Rákóczi szervezetének 
vezetője, és Mátyás Flórián, a kassai egyetemi Rákóczi szervezet elnöke kapta. A díjak átadásában 
közreműködött Réthelyi Miklós miniszter.  

 Október 13. Halzl József  részt vett és az 1956-os forradalom idején átélt személyes élményeiről előadást 
tartott Nagymegyeren a Pro Civis Polgári Társulás és a Pro Minoritate Alapítvány által közösen 
megszervezett első önkormányzati szabadegyetemen.  

 Október 28. Kun Ferencz részt vett a felvidéki Ipolypásztón a Kultúrházban megszervezett közösségi 
találkozón. Átadta  a nagykőrösi konzervgyár felszámolt könyvtárából származó 1500 kötetből álló 
gyűjteményt. 

 November 4. Martényi Árpád a Parlament vadásztermében részt vett a Bethlen Gábor Alapítány által 
kezelt díjak átadási ünnepségén. Díjat kapott többek között Cservenka Judit újságíró, aki hosszú évek óta 
tudósít a médiában a Szövetség munkájáról. Martényi Árpád a Szövetség nevében elismerését fejezte ki a 
kitüntetetteknek. 

 November 8. Halzl József  részt vett a Baross Gábor társaság első őszi összejövetelén.  

 November 8-9. Kun Ferencz és Ress Imre Dunaszerdahelyen részt vett és zsűritagként közreműködött a 
Szlovákiai Magyar Pedagógus Szövetség által meghirdetett országos történelmi vetélkedőn.  

 November 17. Martényi Árpád Komáromban részt vett az „Egy jobb Komáromért” Egyesület által 
szervezett ünnepségen, amelynek keretében felavatták Nagy János szobrászművész Esterházy János 
emléktábláját. Az anyaország nevében Fónagy János államtitkár üdvözölte az egybegyűlteket, a Szövetség 
és az Emlékbizottság koszorúját Martényi Árpád és Horváth Árpádné helyezték el. 

 November 18. Halzl József  részt vett a Pannonhalmi Főapátság hagyományos Szent Márton napi 
ünnepségén. Az ünnepségen átadták az idei Szent Márton Díjat Itzés József  evangélikus püspöknek.  
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 November 18. Martényi Árpád és Molnár Imre több helyszínen könyvbemutatón vettek részt a Felvidéken. 
Az események színhelyei Kalász, Nyitraújlak, Torna, Kassa voltak. 

 December 6. Csáky Csongor és Czibolya Gábor, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 
Nemzetpolitikai Államtitkárságának referense Nagysallóra látogattak, és megbeszélést folytattak a helyi 
magyar iskola jövőjéről a helyi iskola igazgatójával, és a református egyház képviselőjével, akik jelezték, 
hogy az állami iskola magyar tagozatát a megszűnés veszélye fenyegeti. Megoldásként az iskola magyar 
részlegének a református egyház kezelésébe történő átadása látszik, ehhez is azonban külső anyagi 
segítség szükséges. Ehhez várják a Magyar Állam és a Szövetség támogatását.  

 December 11. Révkomáromban bemutatták Molnár Imre Kegyelem életfogytig című könyvét. Az ünnepi 
eseményen a Rákóczi Szövetséget és az Esterházy Emlékbizottságot Martényi Árpád és Horváth 
Árpádné képviselte. Az eseményen Martényi Árpád méltatta a szlovák, lengyel és angol nyelvű Esterházy 
könyvek jelentőségét, hiszen ezek teremtik meg a lehetőséget arra, hogy más népek is megismerhessék 
Esterházy életét.  

 December 16. Csáky Csongor Urbán Aladárral, a Nagykürtös és Vidéke Célalap vezetőjével részt vett a 
célalap területén lévő Csáb községben a Szövetség karácsonyi óvodai ajándékakciójával kapcsolatos 
ünnepségen. Csáky Csongor beszédében elmondta a magyar iskola választás előnyeit a szülőknek. 

TÁJÉKOZTATÓ A CSEHORSZÁGI ÉS SZLOVÁKIAI MAGYAR 

KULTÚRÁÉRT ALAPÍTVÁNY TEVÉKENYSÉGÉRŐL 

 
A Csehországi és Szlovákiai Magyar Kultúráért Alapítványt (korábban a Csehszlovákiai Magyar Kultúráért 
Alapítvány) 1990-ben a Rákóczi Szövetség hozta létre. 2001 -től kiemelten közhasznú szervezetként támogatja a 
csehországi, szlovákiai és kárpátaljai magyarság társadalmi, gazdasági és kulturális életét. Az Alapítvány 
jellemzője, hogy bár a Kuratórium és Titkársága Budapesten működik, döntéseiben azonban mindenkor a 
felvidéki Város és Vidéke Célalapok és Szakalapok munkabizottságainak munkájára támaszkodik. 
 
Az Alapítvány támogatási rendszere három részegységből áll: a felvidéki magyarság egészét érintő projekteket 
támogató un. Törzsalapból, a főképpen magánszemélyek által megjelölt támogatási céllal létrehozott 
Szakalapokból és az alapítványi vagyon túlnyomó részét magába foglaló felvidéki Város és Vidéke Célalap 
hálózatból áll. 
 
Felvidéki Város és Vidéke Célalapok 
Az 1993-tól működő Város és Vidéke Célalaphálózat lényege, hogy az Alapítók az alapítványi tőke nagyobbik 
részét 24 kis régióra osztották fel. Ezek a régiók behálózzák a felvidéki magyarság által lakott dél-szlovákiai 
területsávot (Dunaszerdahely, Érsekújvár, Galánta, Gúta, Ipolyság, Kassa, Királyhelmec, Komárom, Léva, 
Losonc-Fülek, Nagykapos, Nagykürtös, Nagymegyer, Nyitra, Párkány, Pozsony, Rimaszombat, Rozsnyó, 
Somorja, Szenc, Szepsi, Tornalja, Vágsellye, Zselíz). 2001-ben a Losonc-Fülek régió különvált, ennek folytán 
jelenleg 25 Célalap működik. Ez a Célalap-hálózat, amely Pozsonytól Nagykaposig húzódik minden évben a 
kitűzött célok megvalósítása érdekében pályázatokat hirdet, támogatásokat oszt, amellyel segíti az egyes 
régiókban a magyar kultúra és oktatás ügyét. Emellett ezek a Célalapok a Rákóczi Szövetséggel együttműködve 
társadalom-szervezői tevékenységet is folytatnak, ezek közül kiemelhető az óvodai és iskolai beiratkozási 
programjában való részvétel. 
 
Minden Célalap működtetésére a helyi magyar közösségek intézményeinek, szervezeteinek képviselőiből 
széleskörű munkabizottság alakult, amelyek egyúttal Szlovákiában bejegyzett jogi személyként (a legtöbb esetben 
Polgári Társulásként) működnek. Ezek a Társulások a hálózat jobb érdekérvényesítése érdekében létrehozták 
ernyőszervezetüket, a Szülőföldön Magyarul Társulást. A tavalyi évben az Alapítvány Kuratóriuma 8 Célalap 
részére (Vágsellye és Vidéke Célalap, Nagymegyer és Vidéke Célalap, Galánta és Vidéke Célalap, Királyhelmec és 
Vidéke Célalap, Somorja és Vidéke Célalap, Párkány és Vidéke Célalap, Pozsony Város és Vidéke, Zselíz és 
Vidéke Célalap) fizetett ki pályázataik alapján támogatást. A támogatások összege 3 099 402.-Ft volt. 
A Felvidéki Város és Vidéke Célalap-hálózat regionális tagszervezetei 2011-ben két alkalommal, ősszel és 
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tavasszal tartottak közgyűlést, mindkét alkalommal Budapesten, amelyek keretében ernyőszervezetük, a 
Szülőföldön Magyarul Társulás és a Csehországi és Szlovákiai Magyar Kultúráért Alapítvány képviselőivel 
egyeztették közös programjaikat, teendőiket. 
 
Szakalapok 
A városi célalapokon kívül több szakterületet megcélzó Szakalap működik az Alapítvány keretében. Ide tartoznak 
a csehországi és szlovákiai egyetemeken, főiskolákon működő diákszervezetek alapjai, valamint az Alapítvány 
által fontosnak tartott, a kultúra és az oktatás területére eső tevékenységeket támogató alapok (Sajtó- és 
könyvkiadás Szakalap, Beíratkozási Program Szakalap, Felvidéki Magyar Oktatásért Szakalap, Jedlik Ányos 
Szakalap). A Szakalapok közé be nem illeszthető beérkezett pályázatok a Törzsalapból támogathatók.  
 
Az egyes szakalapokból és a törzsalapból összesen 9 pályázat került elbírálásra. A pályázatokra megítélt 
támogatás 1 425 000.-Ft volt. Bessey- Tatárik díjban 5 diák részesült, a díjak összege 150 000 Ft.   
A Jedlik Ányos szakalap célja, hogy a határon túli, elsősorban a felvidéki és a kárpátaljai magyar fiatalok számára 
a Magyarországon való tanulást segítse. A Kuratórium a Jedlik Ányos Szakalap támogatásait az Alapító 
szándékának megfelelően 2009-ben korlátozta, 2010 és 2011-ben pedig teljesen letiltotta. Ennek megfelelően a 
Kuratórium nem hirdetett meg pályázati kiírást, így a Jedlik Ányos Szakalapból 2011-ben nem történt kifizetés.  
 
Az Alapítvány fentiek mellett közreműködött a felvidéki óvodai karácsonyi ajándékakció megvalósításában, amely 
programról részletesen a „Rákóczi Szövetség felvidéki beiratkozási programjának 2011. évi eredményei” című 
fejezetben számolunk be. 

GAZDASÁGI KÉRDÉSEK 

 
A Rákóczi Szövetség közhasznú tevékenységének ellátásához, rendezvényeinek és programjainak sikeres 
lebonyolításához, valamint működési feltételeinek biztosításához szükséges költségfedezetet 2011-ben is több 
forrásból igyekezett megteremteni. A források jelentős részét gazdasági szervezetek és önkormányzatok 
támogatása, illetve pályázati úton elnyert támogatások révén biztosította a Szövetség. Emellett a 
forrásteremtéshez nagyban hozzájárultak a magánszemélyek adományaiból, a tagdíjtámogatásokból, valamint a 
személyi jövedelemadó 1 %-ának felajánlásából befolyt pénzeszközök is. 
 
A gazdasági szektortól kapott támogatások pénztámogatások (általában a Szövetség általános céljainak, vagy egy-
egy konkrét rendezvényének megvalósításához), valamint költségátvállalások (általában diákutaztatási költségek) 
formájában valósultak meg, nagyban hozzájárulva ezzel a támogatott rendezvény/cél sikeres és eredményes 
megvalósulásához. A gazdasági szektor által nyújtott támogatások mértéke 2011-ben elérte a 61.466.040.-Ft-ot. 
 
A Rákóczi Szövetség forrásainak bővítése céljából az előző évekhez hasonlóan igyekezett élni a különböző 
költségvetési, önkormányzati és alapítványi pályázati források adta lehetőségekkel is. Ennek eredményeképpen a 
2011-ben benyújtott pályázatok révén a Szövetség 104.357.813.- Ft megítélt támogatást könyvelhetett el. Ezen 
belül a költségvetési szervek által nyújtott pályázati támogatás 96.055.107.-Ft, az egyéb szervezetek (Nemzetközi 
Visegrádi Alap, Hungarofest Nonprofit Kft.) által nyújtott pályázati támogatás 2.765.706.-Ft, az önkormányzatok 
által nyújtott támogatás 11.878.628.-Ft, az alapítványok által nyújtott támogatás pedig 1.715.000.-Ft, az egyéb 
bevételeknél 2.440.702.-Ft összeget tett ki. Az egyéb hozam és megtérülések bevételei 8.018.582.Ft voltak. A 
tagdíj bevételek 2011. évben 511.205.-Ft-ot tettek ki. 
 
A Szövetség a részére megítélt támogatásokat minden esetben rendeltetésszerűen használta fel és ezekkel a 
támogatási szerződésekben rögzített feltételeknek és határidőknek megfelelően rendben elszámolt. 
 
A 2011. évben, a gazdasági szektorból tervezett támogatások kisebb mértékben elmaradtak az előzetes 
ígéretektől, tovább csökkent az egyéni támogatások összege is, mely részben az adójóváírás megszűnésével is 
magyarázható.  
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A magánszemélyek által nyújtott adományok elsősorban a Rákóczi Szövetség általános céljainak megvalósítására, 
illetve a 2004-ben indított felvidéki beiratkozási ösztöndíj program támogatására irányultak. A magánszemélyek 
által befizetett támogatás 2011. évben 6.537.139.- Ft volt. 
 
A Szövetség sikeres 1 %-os kampányának köszönhetően a személyi jövedelemadó 1 %-ának felajánlásából befolyt 
pénzeszközök révén 2011-ben mindösszesen 5.329.660.- Ft bevételt könyvelhetett el. A Szövetség Elnökségének 
határozata értelmében az így befolyt pénzeszközök teljes összege a Rákóczi Szövetség helyi szervezeteinek 
támogatására került felhasználásra. 
 
A fent részletezett források révén a Rákóczi Szövetség 2011-ben összesen 196.717.769.- Ft közhasznú 
tevékenység bevételből gazdálkodhatott. 
 
A Szövetség közhasznú és cél szerinti tevékenységének költségei mindösszesen 165.193.310.-Ft-ot tettek ki. Ezen 
belül a Szövetség a Központ és a helyi szervezetek által megvalósított rendezvényekre, programokra 
mindösszesen 114.853.619.- Ft-ot, működési célra pedig 50.339.691.-Ft-ot fordított. 
 
A Rákóczi Szövetség munkáját irányító Elnökségének elnöke és tagjai munkájukért semmiféle juttatásban nem 
részesültek. 
 
A Rákóczi Szövetség 2010 és/vagy 2011. évi intézményi és vállalati támogatói, a teljesség igénye nélkül, 
az alábbiak 
 
(a Rákóczi Szövetség beiratkozási programját támogató 209 önkormányzat listája a program beszámolójának 
részeként található a 66. oldalon): 
 
ALPIQ Csepel Kft. 
APBT.HU Kft. 
Apriori International  Kft. 
Auguszt Cukrászda 
Ausztrál Magyar Református Egyház 
Bábolna Tetra Kft. 
BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zrt. 
Bakonyi Erőmű Zrt. 
Bartha Zrt. 
Bauer Edit-Európai Néppárt-EPP 
Bétex Zrt. 
Bethlen Gábor Alap Zrt.  
Bock Pince Panzió Étterem, Villány 
Bodri Pincészet, Szekszárd 
Borpalota Kft., Gyöngyös 
Csányi Pincészet 
Civil Összefogás Fórum 
Duka Zólyomi Árpád EPP-ED Group 
EDF DÉMÁSZ Zrt. 
EMRI PATENT Kft. 
E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. 
E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. 
E.ON ÉSZAK-DUNÁNT. ÁRAMHÁL. Zrt. 
E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. 
E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt. 
Eszterbauer Borászat, Szekszárd 
FÉMALK Zrt. 
Fritz Pincészet, Szekszárd 
GEA EGI Energiagazdálkodási Zrt. 

Gere Pincészet, Villány 
GDF-SUEZ  Energia Magyarország Zrt. 
Glatz és Társa Kft. 
Gruntner Marcell Pincészet 
Günzer Tamás Pincészete, Villány 
GYŐRHŐ Kft. 
GYŐR-SZOL Zrt. 
Hármashalom Alapítvány 
Heimann Családi Birtok Kft., Szekszárd 
Helikon Kiadó 
Héra Alapítvány 
Hungarosfest Nemzeti Rendezvény Szervező 
Nonprofit Kft. 
Ivanics Kft. 
Jásdi Pincészet, Csopak 
K & H Bank a Nyitott Társadalomért Alapítvány 
Karcag VG. Lakatosipari Kft.  
Keller Pincészet, Villány 
Konrad Adenauer Alapítvány 
Kossuth Kiadó Zrt. 
Kotschy és Társai Kereskedelmi Kft. 
Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 
Kráter Műhely Egyesület 
Laposa Pincészet 
Magyar Energetikai  Társaság 
Magyar Fejlesztési Bank 
Magyar Fiatalok Határok Nélkül Alapítvány 
Magyar Mérnöki Kamara 
Magyar Országgyűlés Elnöke 
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Magyar Segély Egyesület – Cleveland 
Magyar Takarékbank Zrt. 
Magyar Villamos Művek Zrt. 
MAL Magyar Alumínium Zrt. 
Mátra Volán Zrt. 
Mátrai Erőmű Zrt. 
MAVÍR Zrt.  
Mayer Pincészet, Villány 
MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyrt. 
MVM ERBE Zrt. 
Nap Kiadó 
Nemzeti Civil Alapprogram 
Nemzeti Erőforrás Minisztérium 
Nemzeti Kulturális Alap 
Nemzetközi Visegrádi Alap 
NYÍRTÁVHŐ Távfűtő Kft. 
OLAJTERV Zrt. 
Osiris Kiadó 
OVIT Zrt. 
OTP Bank Nyrt. 
Paksi Atomerőmű Zrt. 
Pannon Volán Zrt. 
Pannonhalmi Apátság Pincészete 

Pántlika Pincészet 
Patrícius Borház, Tokaj 
Pro Iuventute Alapítvány 
Pro Professione Alapítvány 
Püski Kiadó Kft. 
Rádi Pékség 
Rákóczi  Alapítvány – Kanada 
Raiffeiesen Bank Zrt. 
RICHTER GEDEON Nyrt. 
Rubin Wellness & Conference Hotel 
Sebestyén Pincészet, Szekszárd 
Szemes Pincészet, Villány 
Szerencsejáték Zrt. 
Szülőföld Alap 
Szt. Imre Katolikus Alapítvány 
Takler Pincészet Kft. 
Tettye Forrásház Zrt. 
TIFFÁN’S Bt., Villány 
Városmajori Márton Áron Alapítvány  
Vida Pincészet, Szekszárd 
Viktor Kft. 
„VKSZ” Veszprémi Közüzemi Zrt. 
VÍZ-INTER Mérnökiroda Kft.

 
 
A fentieken kívül 2010 és/vagy 2011-ben 419 fő magánszemély juttatta el támogatását a Rákóczi Szövetséghez. 
 
 
 
A Rákóczi Szövetség ezúton mond köszönetet mindazoknak az intézményeknek, vállalatoknak és magánszemélyeknek, akik 
támogatásukkal hozzájárultak a Szövetség céljainak megvalósulásához, azaz a határon túli magyarság sokoldalú támogatása és II. 
Rákóczi Ferenc „Nagyságos Fejedelem” szellemi örökségének megőrzése érdekében kifejtett közhasznú tevékenységéhez. 
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A RÁKÓCZI SZÖVETÉG HELYI SZERVEZETEINEK LISTÁJA 

 

 Helyi szervezet Vezető neve 

1 Abaúj-Encs Karsai Attila 

2 Ada Pintér Éva 

3 Ajka Héjássy János 

4 Államigazgatási Főiskola Nyárádi Ferenc 

5 Arad Horváth Levente 

6 Aszód Hőnig Antal 

7 Bábolna dr Faragó István 

8 Bácsföldvár Ragács Ervin 

9 Bácska Fekete András 

10 Baja Tarján Levente 

11 Baktalórántháza Molnár István 

12 Balatonfüred Beneda Lászlóné 

13 Balogvölgye Homoly Erzsébet 

14 Barcs Egervári Fülöpné 

15 Bátaszék Partiné Harcsa Magdolna 

16 Bátyú Ilnicki Gizella 

17 Bedegkér Márkus Adrienn 

18 Békéscsaba Takács Péter 

19 Beregszász járási Pándy-Szekeres Dávid 

20 Beregszász Szabó Éva 

21 Bodrogköz Nagy Dezső 

22 Bódvaszilas Meleg Attila 

23 Bonyhád Páll Gábor 

24 Bölön Sikó Imre 

25 Budapest  

26 Budapesti Kaszás Attila Diákkör Stubendek Attila 

27 Budapesti Márton Áron Szakkollégium Antal László 

28 Budaörs Dohány Csaba 

29 Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Daubner Lóránt 

30 Buzita Mohňanskỳ József 

31 Csetfalva Gergely István 

32 Csíkszereda Hargitay Tamás 

33 Csoltó Kozsár Erzsébet 

34 Csurgó Simon Mihály 

35 Debrecen Lovas Márton Levente dr. 

36 Debreceni Márton Áron Szakkollégium Kész Attila 

37 Drávaszög-Eszék Andócsi János 

38 Eger Herman István id. 
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39 Egyházgelle Vajas Balázs 

40 ELTE-BTK Ribling Tamás 

41 Érsekújvár Száraz Dénes 

42 Észak-Bánát Pozsár Tibor 

43 Esztergom Horváth István dr. 

44 Farkaslaka András Irma 

45 Feketeardó Rezes Géza 

46 Felsővadász Zsiros Gábor 

47 Felsőzsolca Csáki István 

48 Fony Malakuczi Csaba 

49 Fülek RNDr. Tomolya Róbert 

50 Gödöllő Tóth Tibor 

51 Gönc Varga József László 

52 Gyergyószentmiklós Selyem Antónia 

53 Gyimes Tankó Imre Szabolcs 

54 Gyömrő Szende Márta 

55 Gyöngyös Szabó Ferenc 

56 Győr Szabó József 

57 Háromszék Már István 

58 Hidasnémeti Panyuscsik Jánosné 

59 Ipolybalog Balog Gábor 

60 Ipolymente Papp Andrea 

61 Izsa Tárnok Balázs 

62 Kalocsa Feke Gyula dr. 

63 Kalotaszeg Antal István 

64 Karcag Spisák Dezső 

65 Károli Gáspár Református Egyetem ÁJK Pétery-Schmidt Zsolt 

66 Károli Gáspár Református Egyetem BTK Zila Gábor 

67 Kassai Kikelet Ifjúsági Fórum Mátyás Flórián 

68 Kazincbarcika Dr. Tamás Gyula 

69 Kecskemét Palotás Gábor 

70 Keszthely Vozár Péterné 

71 Kétbodony Holes Imre 

72 Kisbér Jónás Csaba 

73 Kisvárda Dr. Kriveczky Béla 

74 Kolozsvár Vízi Előd 

75 Komárom Nemes Andrásné 

76 (Ó-)Komárom Benyó Péter 

77 Komáromi Selye János Egyetem Dolník Attila 

78 Komló Hoppa József dr.; Közösségek Háza 

79 Köröm Tóth Tibor 

80 Lenti-Lendva Tótiván Endre 

81 Lepsény Budai László 

82 Lónya Nagy Ernő 

83 Madar Cseh Vilmos 
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84 Magyarfenes Püsök Sarolta 

85 Magyarkanizsa Pósa Károly 

86 Marosszentgyörgy Csorba Árpád István 

87 Marosvásárhely Benedek Zsolt 

88 Mezőkaszony Márkus Miklós 

89 Mezővári Izsák Tibor 

90 Miskolc Benke István 

91 Miskolc-Görömböly Brogli Bálint 

92 Mosonmagyaróvár Fazekas Zoltán 

93 Nagybánya Nagy Zoltán 

94 Nagykanizsa Farkas Tibor 

95 Nagykapos Gabri Rudolf 

96 Nagykér Kottlík László 

97 Nagyölved Antala Éva 

98 Nagyréde Balázs József 

99 Nagyvárad Nagy József Barna 

100 Neszmély Benkő Ferenc 

101 Nyíregyháza Máté Zoltán 

102 Ócsa Jarádik Béla 

103 Oroszlány Nagy Csaba Ákos 

104 Pácin-(Nagykövesd) Barati Attila 

105 Pápa Goór Judit 

106 Pásztó Bottyán Zoltán 

107 Pécs Vázsonyi Ottó 

108 Pécsi Egyetem Palotai Dalma, Decsi István 

109 Perbete Ölveczky Elemér 

110 Piliscsaba Újházy András 

111 PKE Márkos István 

112 Pozsonyi Selye János Klub Bábi Zsuzsanna 

113 PPKE-ÁJK Koltay András 

114 PPKE-BTK Hámori Péter 

115 Romhány Hajdú István 

116 Salánk Kész Barnabás 

117 Salgótarján Csépányi-Istók Zoltán 

118 Sárospatak Tamás Edit dr. 

119 Sátoraljaújhely Szajkó Gábor 

120 Siófok Pap László 

121 Somberek Boros Imréné 

122 Sopron Kovács Máté 

123 Süttő Polhammer László 

124 Szécsény Balla Tibor 

125 Szeged Haág Zalán István 

126 Szegedi Egyetem Détár Imre 

127 Szegedi Márton Áron Szakkollégium Kanyári József 

128 Székelyudvarhely Hegyi Sándor 
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129 Székesfehérvár Végh Alajos 

130 Szekszárd Andorka Gábor 

131 Szentendre Makkay Lilla 

132 Szentpéter Novák Róbert 

133 Szerencs Fazekas Lászlóné 

134 Szigetvár Vida József 

135 Szikince Ambrus Erika 

136 Szolnok Dr. Kovács Sándorné 

137 Szolyva Szokolova Henrietta 

138 Szombathely Csehi József 

139 Tállya Pekó József 

140 Tardoskedd Dr. Tóth Szilvia 

141 Tarpa Varga Ferenc 

142 Tata Vas József Antal 

143 Tatabánya Makláry-Szalontai Csaba 

144 Temesvár Valdman Kinga 

145 Temesvári Egyetemi és Líceumi Szervezet Török Zoltán 

146 Thököly Evangélikus Kör Arató Lóránd 

147 Tiszaföldvár Németh László 

148 Tiszakécske Tamás Andrásné 

149 Tiszaszalka-Vámosatya Szász József 

150 Tiszaújlak Stefán Sándor 

151 Tokaj Kovács Zoltán 

152 Tótfalu Faragó Zoltán 

153 Tótkomlós Majláth Imre 

154 Történelem Tanár Szervezet  

155 Udvard Molnár Béla 

156 Vágsellye Csizmadia Károly 

157 Várpalota Szabó Pál Csaba 

158 Vaskút Makrai Béláné Zelinka Erzsébet 

159 Veszprém Katona János 

160 Visk Balázs István, ifj. Ötvös Sándor 

161 Zalaegerszeg Paál István 

162 Zenta Pataki Tibor 

163 Zirc Holecz Tibor 

164 Zombor Cselenák Kornél 

165 Zugló - Rákos Mezeje Dr. Tamássy Bíró Magda 

 

A RÁKÓCZI SZÖVETSÉG KÖZÉPISKOLAI SZERVEZETEINEK LISTÁJA 

 

  Iskola Szervezet vezetője 

1 Aszódi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium Péterfi Gábor 

2 Aszódi Petőfi Sándor Gimnázium, Gépipari Erdélyi Sándorné 

http://www.aszevgim.hu/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=62&Itemid=81
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Szakközépiskola és Kollégium Baginé Oláh Ildikó 

3 Balassagyarmati Szent Imre Gimnázium Zoljánszki László 

4 
Balatonfüredi Széchényi Ferenc Kertészeti Szakképző 
Iskola és Kollégium 

Rohály János 

5 Baróti Szabó Dávid Iskolaközpont Keserű Sándor 

6 Békéscsabai Andrássy Gyula Gimnázium Almási István 

7 Békéscsabai Evangélikus Gimnázium 
Rückné Mező Györgyi 

Kovács Nóra 

8 Biharkeresztesi Bocskai István Gimnázium Zsigmond Miklós 

9 Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium Fauszt András 

10 Budakeszi Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium Kardos Gergely 

11 Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium Pesti Ágnes 

12 Budapesti Egyetemi Katolikus Gimnázium   

13 Budapesti Fasori Evangélikus Gimnázium Csordásné Lengyel Mónika 

14 Budapesti Kempelen Farkas Gimnázium Horváth Tamás 

15 Budapesti Kozma Lajos Faipari Szakközépiskola Gönczi Károly  

16 
Budapesti Lónyay Utcai Református Gimnázium és 
Kollégium 

Jenei Miklós 

17 Budapesti Móricz Zsigmond Gimnázium Bednár Brigitta 

18 Budapesti Puskás Tivadar Távközlési Technikum   

19 Budapesti Szent Benedek Gimnázium   

20 Budapesti Szent István Gimnázium 
Kalmár Miklós 

Sándor Miklós 

21 Budapesti Szent Margit Gimnázium Petrovay László 

22 Budapesti II. Rákóczi Ferenc Gimnázium Jármi Viktória 

23 Ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium Vágó Sándor 

24 Csíkszeredai Kós Károly Szakközépiskola Molnár Levente 

25 Csíkszeredai Segítő Mária Római Katolikus Gimnázium Kolumbán Magdolna 

26 Debreceni Református Kollégium Gimnáziuma Peleskey Miklós Pál 

27 Diószegi Magán Szakközépiskola Mgr. Takács Attila 

28 Dunaszerdahelyi Építőipari Szakmunkásképző Iskola 
Homoly Éva 

Haris Belucz Szilvia 

29 
Dunaszerdahelyi Magyar Tanítási Nyelvű Magán 
Gimnázium 

Simon Beáta 

30 Dunaszerdahelyi Szabó Gyula Szakközépiskola Klőr Levente 

31 Dunaszerdahelyi Vámbéry Ármin Gimnázium Zirig Ferenc 

32 Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium Szuprics Tamás 

33 Egri Eventus Üzleti, Művészeti Középiskola Szénási Ferenc Gyula 

34 
Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari 
Szakközép-, Szakiskola és Kollégium 

Aranyosi Gábor 

35 Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium Cs. Németh Péter 

36 Erdőszentgyörgyi Szent György Iskolaközpont Agyagási Ágota 

37 
Érsekújvári Jedlik Ányos Elektrotechnikai 
Szakközépiskola 

Forró László 

38 Érsekújvári Pázmány Péter Gimnázium Dózsa Roland 

39 Eszéki HMOMK Gimnáziuma Andócsi János 

http://segitomaria.eduhr.ro/web/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=15&Itemid=77
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40 Esztergomi Balassa Bálint Gazdasági Szakközépiskola Dr. Dávid Patrik 

41 
Esztergomi Temesvári Pelbárt Ferences Gimnázium és 
Kollégium 

Bánhidy Vajk 

42 Füleki Gimnázium Tomolya Róbert 

43 Gödöllői Református Líceum Gimnázium és Kollégium   

44 
Gútai Nagyboldogasszony Magyar Tannyelvű Nyolcéves 
Egyházi Gimnázium 

Galo Vilmos 

45 
Gyergyószentmiklósi Batthyányi Ignác Technikai 
Kollégium 

Selyem Antónia 

46 Gyergyószentmiklósi Salamon Ernő Elméleti Líceum Máté László 

47 
Gyimesfelsőlöki Római Katolikus Szent Erzsébet 
Gimnázium 

Ambrus István 

48 
Gyömrői Teleki László Gimnázium és Informatikai 
Szakközépiskola 

Forgács Attila 

49 Győri Czuczor Gergely Bencés Gimnázium Tóth Sándor 

50 
Győri Deák Ferenc Közgazdasági és Informatikai 
Szakközépiskola 

Máté Eszter 

51 Győri Kazinczy Ferenc Gimnázium Németh Tibor 

52 Győri Péterfy Sándor Evangélikus Gimnázium Molnár Krisztina 

53 
Győri Prohászka Ottokár Orsolyita Közoktatási 
Központ 

Mikóczy Viktória 

54 Gyulai Erkel Ferenc Gimnázium Fodor György 

55 
Gyulai Hunyadi János Ifjúsági Szervezet (Karácsony 
János Katolikus Gimnázium) 

Bukodi István 

56 Hajdúdorogi Szent Bazil Görög Katolikus Gimnázium Szolnoki Tibor 

57 
Hatvani Széchenyi István Közgazdasági 
Szakközépiskola 

Kiss György 

58 Hódmezővásárhelyi Németh László Gimnázium Dopsa Alexander 

59 Ipolysági Általános Gimnázium Révész Ferenc 

60 
Ipolysági Fegyverneki Ferenc Nyolcosztályos Egyházi 
Gimnázium 

Molnár Margit 

61 Kaposvári Eötvös Loránd Műszaki Szakközépiskola Szabó Anikó 

62 Kaposvári Munkácsy Mihály Gimnázium Várszegi Ágnes, 

63 Kaposvári Táncsics Mihály Gimnázium Csukáné Soós Andrea 

64 Kapuvári Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium Hanusovszky-Licskai Anikó 

65 Karácsfalvai Sztojka Sándor Görög Katolikus Líceum Magyar Vita 

66 Kassai Ipari Szakközépiskola Válent Katalin 

67 Kassai Márai Sándor Gimnázium Elek Erika 

68 Királyhelmeci Gimnázium Dobos Gábor 

69 Kisbéri Bánki Donát Szakközépiskola Kemény Péterné 

70 Kolozsvári Brassai Sámuel Elméleti Líceum Vajnár János Zsolt 

71 
Komáromi Kultsár István Ügyviteli - Gazdasági 
Szakközépiskola 

Rácz Piroska 

Klemen Teréz 

72 Komáromi Marianum Egyházi Gimnázium 
Balogh Árpád 

Madarász Róbert 

73 Komáromi Selye János Gimnázium Elek József 

74 Komlói Nagy László Gimnázium   

75 Kunszentmiklósi Baksay Sándor Református Pálinkó Gábor 

http://www.helmecirsz.szm.com/
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Gimnázium 

76 Lenti Lámfalussy Sándor Szakközépiskola és Szakiskola 
Simon Márta 

László István 

77 Lévai Magyar Tanítási Nyelvű Egyházi Gimnázium Kissné Dolník Beáta 

78 Makói József Attila Gimnázium Galó Dániel 

79 Marosvásárhelyi Bolyai Farkas Líceum Benedek Zsolt 

80 Marosvásárhelyi Református Kollégium Benedek Zsolt 

81 Marosvásárhelyi Mihai Eminescu Pedagógiai Líceum Benedek Zsolt 

82 Mezőörsi Magyar Műhely ÁMK Gimnázium Rehák József 

83 Miskolci Andrássy Gyula Szakközépiskola Molnár Péter 

84 Miskolci Avasi Gimnázium Nyíri Zoltán 

85 Miskolci Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium Ötvös Lajos 

86 Miskolci Fráter György Katolikus Gimnázium Lóczi Tamás 

87 Miskolci Kossuth Lajos Evangélikus Gimnázium Fellegvári Zoltán 

88 Miskolci Lévay József Református Gimnázium Kocsis Franciska 

89 Miskolci Kós Károly Építőipari Szakközépiskola   

90 
Mosonmagyaróvári Piarista Általános Iskola és 
Középiskola 

Stipkovitsné Katona Ágnes 

91 Munkácsi Szent István Líceum 
Pfeifer Anita 

Szemák-Neubauer Mária 

92 Nagybányai Németh László Líceum Nagy Zoltán 

93 Nagyberegi Református Líceum Kovács András 

94 Nagyenyedi Bethlen Gábor Líceum Kónya Mária 

95 Nagykaposi Energetikai Szakközépiskola Magyar Enikő 

96 Nagykaposi Gimnázium   

97 Nagykaposi Magán Szakközépiskola Lakatos Denisza 

98 
Nagymegyeri Kereskedelmi Akadémia és Corvin 
Mátyás Magyar Tannyelvű Gimnázium     

Ábrahám Margit 

99 Nagyváradi Ady Endre Elméleti Líceum Fleisz Judit 

100 
Nagyváradi Lorántffy Zsuzsanna Református 
Gimnázium 

Takács Zoltán 

101 Nagyváradi Szent László Római Katolikus Gimnázium Vincze Zsolt 

102 
Nyírbátori Bethlen Gábor Középiskola, Szakképző 
Iskola és Kollégium 

  

103 Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium Takács Zsolt Gusztáv 

104 
Nyíregyházi Szent Imre Katolikus Gimnázium, 
Általános Iskola és Kollégium 

Bartókné Judit 

105 Ócsai Bolyai János Gimnázium Horváthné Gyovai Melinda 

106 Ógyallai Építőipari Szakközépiskola Kalácska Erzsébet 

107 Ózdi József Attila Gimnázium Kankulya László 

108 Pannonhalmi Bencés Gimnázium Schilde René 

109 Pápai Református Kollégium Gimnáziuma 

Almássy Ernőné 

Goór Judit 

110 Párkányi Gimnázium Himmler György 

111 Pásztói Gárdonyi Géza Iskola Baloghné Kanyó Mária 

112 Pécsi Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma és Páva Péter 

http://www.rakoczi-papa.webs.com/
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Kollégiuma Pamer László 

113 Pécsi Szent Mór Iskolaközpont Haramzáné Murányi Anikó 

114 Piliscsabai Ward Mária Gimnázium Kovács Márton 

115 
Putnoki Serényi Béla Gimnázium és Mezőgazdasági 
Szakközépiskola 

Deme Zsolt 

116 Rimaszombati Tompa Mihály Református Gimnázium Majercsik Mária 

117 Rozsnyói Safárik Gimnázium Laco Árpád 

118 Sárospataki Árpád Vezér Gimnázium és Kollégium Remeczki Imre 

119 Sárospataki Református Kollégium Gimnáziuma György Kosztikné Sáfár Katalin 

120 
Sátoraljaújhelyi Szepsi Laczkó Máté Mezőgazdasági 
Szakképző Iskola és Kollégium 

Szajkó Gábor 

121 
Sátoraljaújhelyi V. István Közgazdasági és Informatikai 
Szakközépiskola 

Szajkó Gábor 

122 Segesvári Mircea Eliade Főgimnázium Tóth Tivadar 

123 Siófoki Percel Mór Gimnázium 
Antal Miklós 

Pap László 

124 Somorjai Madách Imre Gimnázium Horváth László 

125 Soproni Berzsenyi Dániel Evangélikus Gimnázium Kovács Máté 

126 
Soproni Eötvös József Evangélikus Gimnázium és 
Egészségügyi Szakközépiskola 

Czibur Lászlóné 

Schweizer Kornél 

127 
Szabadkai Oláh Balázs Ifjúsági Szervezet – Kosztolányi 
Dezső Tehetséggondozó Gimnázium 

Nagy Tibor 

128 Szarvasi Vajda Péter Gimnázium Kituljak Eszter 

129 Szatmárnémeti Kölcsey Ferenc Főgimnázium Ács-Muhi Csilla 

130 Szécsényi Lipthay Béla Mezőgazdasági Szakképző Iskola Lénárt László 

131 Székelyhídi Petőfi Sándor Elméleti Líceum 
Kormányos László 

Preznyák László 

132 Székelykeresztúri Berde Mózes Unitárius Gimnázium Sipos István 

133 Székelykeresztúri Orbán Balázs Gimnázium Fodor S. Sándor 

134 
Székelyudvarhelyi Baczkamadarasi Kiss Gergely 
Református Kollégium 

Hegyi Sándor 

135 
Székelyudvarhelyi Bányai János Műszaki 
Szakközépiskola 

Szakács Paál István 

136 Székelyudvarhelyi Eötvös József Szakközépiskola Trinfa Pálma 

137 Székelyudvarhelyi Tamási Áron Gimnázium   

138 
Székesfehérvári Kodály Zoltán Általános Iskola és 
Gimnázium 

Pollermanné Fata Ilona 

139 Szekszárdi Garay János Gimnázium Andorka Gábor 

140 
Szenci Magyar Tannyelvű Gimnázium és Vállalkozói 
Középiskola 

Kontár Zsuzsanna 

141 Szentendrei Ferences Gimnázium Nagy István 

142 Szentendrei Református Gimnázium Kiss-Székely Zoltán 

143 Szigetszentmiklósi Batthyányi Kázmér Gimnázium Kiss Jolán 

144 Szilágysomlyói Simion Bárnutiu Gimnázium Erdei János 

145 
Szolnoki Gépipari, Közlekedési Szakközépiskola és 
Szakiskola Jendrassik György Tanintézet 

Halászné Gerényi Mária 

146 Szolnoki Magán Gimnázium Dr. Kovács Sándorné 
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147 Szolnoki Széchenyi István Gimnázium Hegedűs Zsuzsanna 

148 
Szombathelyi Premontrei Rendi Szent Norbert 
Gimnázium 

Pap Péter 

149 Tatabányai Árpád Gimnázium 
Kántor Péter 

Fazekas József 

150 Tatabányai Mikes Kelemen Szakközépiskola László Andor 

151 Temesvári Bartók Béla Líceum Gergely Melinda 

152 Tornaljai Gimnázium Vincze Norbert 

153 Tótkomlósi Jankó János Általános Iskola és Gimnázium Gyivicsánné Majláth Ágnes 

154 Váci Piarista Gimnázium Untsch Gergely 

155 Várpalotai Thuri György Gimnázium Szvitek Miklós 

156 Veszprémi Padányi Bíró Márton Gimnázium Vikman Pál 

157 Zalaegerszegi Ady Endre Gimnázium Majer Csenger 

158 Zalaegerszegi Apáczai Csere János Gimnázium Ruisz Rita 

159 
Zalaegerszegi Mindszenty József Általános Iskola, 
Gimnázium és Kollégium 

Illés Csaba 

160 Zselízi Comenius Gimnázium Gubikné Harmati Mária 
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